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The World in a potThe World in a pot

Form embodies substance: each pot contains an entire 
world, blending aesthetics, functionality, and care for 
what grows both within and around it.
We believe in the value of greenery as a source of 
everyday well-being, and in design that engages with 
both spaces and people.
This catalogue reflects our vision: versatile, distinctive 
collections that add a special touch to every corner 
of the home and garden pieces that tell stories, create 
atmosphere, and help you inhabit spaces with style 
and awareness, always striving for harmony and 
comfort.
Because a pot is more than just a container: it ’s a 
starting point for building connections with nature 
and with those who choose to embrace it. It ’s about 
living beyond beauty, about living well.

La forma racchiude sostanza: in ogni vaso un mondo 
intero, fatto di estetica, funzionalità e attenzione 
per ciò che cresce dentro e intorno a lui. 
Crediamo nel valore del verde come elemento di 
benessere quotidiano e in un design capace di 
dialogare con gli ambienti e le persone.
Questo catalogo raccoglie la nostra visione: collezioni 
versatili e riconoscibili, che rendono speciale ogni 
angolo della casa e del giardino, che si fanno 
strumento per raccontare storie, creare atmosfera, 
abitare spazi con stile e consapevolezza, un impegno 
a garantire armonia e comfort.
Perché un vaso non è solo un contenitore: è un punto 
di partenza per costruire relazioni con la natura e 
con chi la sceglie. Per vivere oltre la sola bellezza, 
per vivere bene.
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More than workersMore than workers Beyond any ambitionBeyond any ambition

We are part of a common history whose purpose 
is to achieve the same good result. Step by step, 
we collaborate being aware that everyone’s 
contribution is valuable. Among desks or 
machines, it doesn’t matter: we are, together, 
the authors of a unique project. We know that 
the efforts related to our work allow us to offer 
proper tools to those who wish to make their home 
more comfortable and green. We know that our 
contribution enables us to give you more than a 
pot, or more pots: we ensure quality over time, 
always respecting people and the environment. 

We transform plastic in dreams that are 
accessible to anyone. Behind every purchase 
there is a project that sees the light thanks to 
our work too. We aim high, we shoot for the 
stars, to give little moments of green wellness. 
We do it anticipating trends and technologies, 
as with our App for the orders management, 
which transmits data from our agents to the 
internal software. Or also as our test area, where 
we experiment everything that is testable.

Mano nella mano

Siamo parte di una storia comune che 
punta allo stesso buon risultato.
Un passo alla volta, collaboriamo consapevoli 
che il contributo di ciascuno ha valore. Tra le 
scrivanie o tra le macchine, non importa: siamo, 
tutti insieme, gli autori di un progetto unico. 
Sappiamo che gli sforzi del nostro lavoro ci 
permettono di offrire i giusti strumenti a chi 
desidera rendere più confortevole e verde la 
propria casa. Sappiamo che con il nostro apporto 
possiamo dare molto più che un vaso, o molti 
vasi: garantiamo qualità nel tempo, sempre 
nel rispetto delle persone e dell ’ambiente.	

Puntiamo alle stelle

Trasformiamo la materia plastica in sogni alla portata 
di tutti. Dietro ogni acquisto si nasconde un progetto 
che vede la luce anche grazie al nostro lavoro. Puntiamo 
in alto, alle stelle, per regalare piccoli momenti di 
benessere verde. Lo facciamo anticipando le tendenze 
e le tecnologie, come con la nostra App per la gestione 
degli ordini, che trasmette i dati dai nostri agenti ai 
software interni. O come la nostra area test, in cui 
sperimentiamo tutto ciò che è sperimentabile. 
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Behind the scenesBehind the scenes More than a conceptMore than a concept

The organization is the basis of our DNA. We test it 
every day, trying to make it perfect. And if perfection 
is not of this world, we are certainly getting closer 
to the goal. We take care of every work phase using 
the same love our consumers use to water and feed 
their plants: behind each one of these phases there 
are some people that are committed to creating and 
offering the best to our consumers. Because we 
are much more than a production process, we are a 
team of men and women who believe in their work.

FLEXIBLE IN THE ORDERS

Our organization allows us to 
manage minimum orders too. 
For the purpose of answering 
with precision to the needs 
of our customers and go 
beyond their expectations. 

FLEXIBLE IN THE PRODUCTION

We go beyond the traditional 
production logics and we offer 
customized projects to every 
customer. Our proposals are 
the best in our sector due 
to their price/value ratio.

FLEXIBLE IN TIME

Not only on time: timeliness 
in orders is one of the 
qualities that we confirm 
every day through our 
logistics network.

RECYCLABLE AND NON-TOXIC

L’organizzazione è alla base del nostro DNA. La 
testiamo ogni giorno, cercando di renderla perfetta. 
E se la perfezione non è di questo mondo, di certo 
siamo molto vicini all ’obiettivo. Curiamo ogni fase di 
lavoro con lo stesso amore con cui i nostri consumatori 
innaffiano e nutrono le loro piante: dietro ad ognuna 
di queste ci sono persone che si impegnano per creare 
e offrire il meglio ai nostri consumatori. Perché 
siamo molto più di un processo produttivo, siamo 
uomini e donne che credono nel proprio lavoro. 

Giochiamo in grande

25 mil
 Pieces produced every year
PEZZI PRODOTTI L’ANNO

6
Production plants
STABILIMENTI

13.000
Orders every year

ORDINI ANNO

45
Production machines

IMPIANTI PRODUTTIVI

Riciclabili  Riciclabili  
e atossicie atossici

30.000
Square meters

METRI QUADRI

Flessibilità, la nostra firma

FLESSIBILI NEGLI ORDINI

La nostra organizzazione ci 
permette di gestire anche 
ordini minimi. Per rispondere 
con precisione alle esigenze 
dei nostri clienti e andare 
oltre le loro aspettative.

FLESSIBILI NELLA PRODUZIONE

Andiamo oltre le tradizionali 
logiche di produzione e offriamo 
progetti personalizzati per 
ciascun cliente. 
Le nostre proposte sono le 
migliori del nostro settore per 
il loro rapporto costo/valore.

FLESSIBILI NEI TEMPI

Molto più che puntuali: 
la tempestività nelle 
consegne è una delle 
qualità che confermiamo 
ogni giorno attraverso la 
nostra rete logistica.

100%
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La nostra plasticaLa nostra plastica

Beyond appearanceBeyond appearance

The design, headed by the historical experience of our 
enterprise, is what gives a soul to our creations. They 
become artworks that have a functional and also aesthetic 
objective, such as hosting plant roots or customizing 
and furnishing an environment. They are much more 
than a pot. Craft processes lie behind some of our work 
phases. As well as for the rotational production, where 
manual skills and the expertise of our workers are what 
make us different from any other enterprise. Because it ’s 
the ability of everyone to leave a personal mark for the 
purpose of making every creation unique and inimitable.

Our pots are made of a special polymer that allows us to 
obtain intact, homogeneous and not very porous surfaces. 
The conformation of this material prevents dust and dirt 
from lurking in the objects and makes them easy to clean. 
However, it has many more qualities. This polymer is 
odorless, non-toxic, anti-mold and antibacterial. You can 
wash it both with detergents and only water. And then what? 
And then, it is ecological, because it is 100% recyclable.

UV RESISTANTANTIBACTERIAL

Beyond beautyBeyond beauty

NON-TOXIC

EASY TO CLEAN

LONG LASTING PLASTIC 

MADE IN ITALY

I nostri vasi sono realizzati con uno speciale polimero con 
cui otteniamo superfici integre, omogenee e poco porose. 
La conformazione di questo materiale impedisce a polvere 
e sporcizia di annidarsi sugli oggetti e li rende di facile 
pulizia. Ma le sue qualità non finiscono qui: sono molte 
di più. Questo polimero è inodore, atossico, antimuffa e 
antibatterico. Lo si può lavare sia con detersivi sia solo con 
acqua. E poi? E poi è ecologico, perché al 100% riciclabile. 

Il segreto dietro i nostri vasi

FACILI DA PULIRE PRODOTTI IN ITALIA

ATOSSICI PLASTICA A LUNGA DURATA

ANTIBATTERICI RESISTENTI AI RAGGI UV

Art-igianalità

Il design, guidato dall ’esperienza storica della nostra azienda, 
è ciò che dona un’anima alle nostre creazioni. Diventano 
opere che hanno un obiettivo funzionale e anche estetico, 
come ospitare le radici di una pianta o personalizzare e 
arredare un ambiente. Sono molto, molto più di un vaso. 
Dietro ad alcune fasi del nostro lavoro si nascondono 
veri e propri processi artigianali. Come per la produzione 
rotazionale, in cui la manualità e la competenza dei nostri 
operatori sono ciò che ci rende diversi da ogni altra azienda. 
Perché è la capacità di ciascuno di lasciare un’impronta 
personale a rendere ogni creazione unica e inimitabile.
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We believe that small actions, if repeated on a large scale, can 
change the world and do good for the environment.
For this, we have created Lovin’green, our label that identifies 
products made of recycled and recyclable plastic.
The items in the Lovin’green line are the result of a virtuous process 
of reuse and recycling of plastic resulting from waste separation.

The sustainability of this material goes beyond its 
origin: it can be found in its durability and in the 
possibility of making it the protagonist of a new life 
cycle. Ours is much more than plastic, because at the 
end of its life cycle it can take on a new shape. All the 
jars and their packaging are in fact 100% recyclable.
By doing so, we reduce waste and emissions into the 
atmosphere, and we think it is a nice way to thank the 
nature of the well-being it gives us.

Lovin'green potLovin'green potRecyclingRecyclingWaste separationWaste separation

More than wordsMore than words

Beyond mere plasticBeyond mere plastic

Made at least with 60% of 
waste separation.

100% recycled plastic  
from waste separation.

60%
Almeno il 60% da 

raccolta differenziata.

Quando la plastica
ama l’ambiente

Processo  
di Riciclo

Vaso
Lovin’green

Raccolta 
differenziata La sostenibilità di questo materiale va oltre l ’origine: 

si ritrova nella sua durevolezza e nella possibilità di 
renderlo protagonista di un nuovo ciclo di vita. 
La nostra è molto più che plastica, perché al termine 
del suo ciclo di vita potrà prendere nuova forma. Tutti 
i vasi e i loro packaging sono infatti riciclabili al 100%.
Così facendo riduciamo gli sprechi e le emissioni 
nell ’atmosfera, e pensiamo che sia un bel modo per 
ringraziare la natura del benessere che ci regala.

Crediamo che le piccole azioni, se ripetute su larga scala, possano 
cambiare il mondo e fare del bene all ’ambiente. 
Per questo, abbiamo creato Lovin’green, la nostra etichetta che 
identifica i prodotti realizzati in plastica riciclata e riciclabile. 
Gli articoli della linea Lovin’green nascono da un processo virtuoso 
di riutilizzo e riciclo della plastica derivante dalla raccolta 
differenziata.

Diamo forma 
a nuove possibilità

100%
100% plastica riciclata  

da raccolta differenziata.
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The virtuous cycleThe virtuous cycleMore than a labelMore than a label

Our production, logistics and management processes are 
based on a sustainable philosophy. The water we use is not 
contaminated in any way and our products have no impact on 
the air we breathe, because there are no emissions of polluting 
gases or fumes. From LEDs to transport systems, we try to 
become more and more sustainable. And our production chain 
has also evolved to the point of using multipower machines.
We have achieved our goal of using 100% renewable 
energy. Because we always aim high, and no result 
is a goal for us, just a stage. A stage of sustainable 
progress. We want to go beyond our limits, to be an 
example and much more. We want to demonstrate that 
a production process can include real measures for the 
protection of the environment and people’s health.

“For us, GREEN is not only a 
philosophy, but instead a way  
of living, working and thinking”

MULTIPOWER
PRODUCTION

100% ENERGY FROM  
RENEWABLE SOURCES

ZERO 
EMISSIONS

SUSTAINABLE 
LOGISTICS

NON-CONTAMINATED 
WATER

Sostenibilità vera

PRODUZIONE 
MULTIPOWER

100% ENERGIA 
DA FONTI RINNOVABILI

EMISSIONI 
ZERO

LOGISTICA 
SOSTENIBILE

ACQUA 
NON CONTAMINATA

I nostri processi produttivi, logistici e gestionali sono 
basati su una filosofia sostenibile. L’acqua che utilizziamo 
non viene contaminata in nessun modo e i nostri prodotti 
non hanno impatto sull ’aria che respiriamo, perché 
non ci sono emissioni di gas o fumi inquinanti. Dai led 
ai sistemi di trasporto, cerchiamo di diventare sempre 
più sostenibili. E anche la nostra catena produttiva si è 
evoluta al punto da impiegare macchine multipower. 
Abbiamo raggiunto il nostro obiettivo di utilizzare il 
100% di energia rinnovabile. Perché puntiamo sempre 
alto, e nessun risultato per noi è un traguardo, solo una 
tappa. Una tappa del progresso sostenibile. Vogliamo 
andare oltre i nostri limiti, per essere un esempio e 
molto di più. Vogliamo dimostrare che un processo 
produttivo può racchiudere reali provvedimenti per 
la tutela dell ’ambiente e la salute delle persone.

“Per noi il GREEN non è solo una 
filosofia, ma un modo di vivere, 
lavorare e pensare.”

12 13

VE
CA

. T
he

 W
or

ld
 in

 a
 P

ot

VE
CA

. T
he

 W
or

ld
 in

 a
 P

ot



Telling our story also means creating a 
positive experience inside the stores 
that showcase our collections. For 
us, experience goes beyond what 
meets the eye: it ’s about building a 
welcoming, engaging atmosphere where 
customers can truly feel at ease.
We work closely with our partners 
to communicate our philosophy, 
so that those who choose our 
products can identify with our 
values and make them their own.
Thanks to our in-house design team, we 
create 3D renderings and tailor-made 
display solutions for every retail space, 
providing effective tools to highlight 
each collection in its dedicated setting.

All display materials, banners, pallet 
covers, panels, and more, are detailed 
in the technical sheets on page 245.

More than sales locationMore than sales location

Raccontarci significa anche creare 
un’esperienza positiva all ’interno degli 
store che ospitano le nostre collezioni. 
Per noi, l ’esperienza va oltre l ’aspetto 
visivo: si tratta di costruire un’atmosfera 
accogliente e coinvolgente, in cui il 
consumatore possa sentirsi a proprio agio.
Collaboriamo con i nostri clienti per 
trasmettere al meglio la nostra filosofia, 
affinché chi acquista possa riconoscersi 
nei nostri valori e farli propri.
Grazie al nostro ufficio di progettazione 
interno, realizziamo render 3D e soluzioni 
espositive su misura per ogni punto vendita, 
offrendo strumenti efficaci per valorizzare 
le collezioni negli spazi dedicati.

Tutti i materiali espositivi – banner, copripallet, 
pannelli e altro ancora – sono elencati nel 
dettaglio nelle schede tecniche a pagina 245.

Noi, nel tuo negozio

14 15

VE
CA

. T
he

 W
or

ld
 in

 a
 P

ot

VE
CA

. T
he

 W
or

ld
 in

 a
 P

ot



iniezione
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OLV NTB SKG

Lovin' greenLovin' green
100%

LOVIN'GREEN 100%LOVIN'GREEN 100%

Lovin’green 100% pots and accessories are a tangible choice for the environment. Made entirely 
from 100% post-consumer recycled plastic, they give new life to used materials—without waste. 
And when their life cycle ends, they can be fully recycled.
A second life for materials, zero waste, and zero emissions: Lovin’green 100% stands as a true 
symbol of the circular economy.

Recycled plastic from separate collection

All items in these colors are produced with 100% recycled 
plastic from separate collection.

Collezione completa  / Full Collection P.198

I vasi e gli accessori con etichetta Lovin’green 100% sono una scelta concreta per l ’ambiente. 
Realizzati con il 100% di plastica riciclata da rifiuti post consumo, trasformano ciò che è già 
stato usato in una nuova risorsa, senza sprechi. E quando il loro ciclo termina, possono essere 
interamente riciclati. Una seconda vita per i materiali, zero sprechi e zero emissioni in atmosfera: 
Lovin’green 100% è il simbolo di un’economia davvero circolare.

Plastica riciclata da raccolta differenziata

Tutti gli articoli in questi colori sono prodotti con il 100% di 
plastica riciclata proveniente da raccolta differenziata.
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Lovin' greenLovin' green
60%

LOVIN'GREEN 60%LOVIN'GREEN 60%

Lovin’green 60% pots and accessories are part of a virtuous cycle that gives new value to recovered 
plastic. Made with at least 60% recycled plastic from separate waste collection, they combine 
sustainability with design, offering a wider range of colors without compromising environmental 
commitment. Fully recyclable products designed to reduce environmental impact and support a 
more responsible production system.

Recycled plastic from separate collection

The Lovin’green label is available on specific products and on 
a selection of colors and sizes.

Collezione completa  / Full Collection P.198

I vasi e gli accessori con etichetta Lovin’green 60% fanno parte di un ciclo virtuoso che dà valore 
alla plastica recuperata. Realizzati con almeno il 60% di plastica riciclata proveniente da raccolta 
differenziata, combinano sostenibilità e design, offrendo una gamma più ampia di colori senza 
compromettere l ’impegno per l ’ambiente. Prodotti interamente riciclabili, pensati per ridurre 
l ’impatto ambientale e contribuire a un sistema di produzione più responsabile.

Plastica riciclata da raccolta differenziata

L’etichetta Lovin’green è disponibile su specifici prodotti e 
su una selezione di colori e di misure. 
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GravitGravityy

Ø17 Ø22

VA070 / VA071

GRAVITYGRAVITY

TR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

VASO
DOPPIA PARETE

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

PER TERRICCIO
O IDROCULTURA 

Round pot / Cache-Pot

Gravity redefines how plants are displayed: its innovative double-wall design transforms soil and 
roots into part of the aesthetic—visible, suspended, and seemingly floating in space. The inner 
insert comes in two versions: one with drainage holes, ideal for traditional soil planting and perfect 
for plants like orchids; and one without holes, designed for hydroponic cultivation. Two distinct 
solutions to suit different growing styles—without compromising on elegance.

Dati tecnici / Technical data — P.202

Gravity rivoluziona il modo di esporre le piante: grazie alla sua struttura a doppia parete, il terriccio 
e le radici diventano parte del design, visibili e sospesi in uno spazio che sembra galleggiare. 
L'inserto interno è disponibile in due versioni: una con fori, adatta alla coltivazione con terriccio 
tradizionale e ideale per piante come le orchidee, e una senza fori, pensata per l ’idrocultura. Due 
soluzioni diverse per accogliere al meglio ogni stile di coltivazione, senza rinunciare all ’eleganza.

Vaso / Cache-Pot rotondo PC
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landscapelandscape

Ø7 Ø9 Ø11 Ø13 Ø15 Ø17 Ø19 Ø21 Ø23 Ø26 Ø30

VA151

LANDSCAPELANDSCAPE

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

VASO

SOTTOVASO
OPTIONAL

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

SU SELEZIONE 
DI COLORI

Round pot / Saucer

Landscape is much more than a simple product: it ’s a journey through the Italian landscape, an 
ode to its hues and natural beauty. Lightweight yet incredibly durable, each pot features practical 
drainage holes at the base to ensure effective water release. Available in a wide range of sizes, 
every pot comes with an elegant saucer—perfectly combining functionality and style.

Dati tecnici / Technical data — P.201

Landscape è molto più di un semplice prodotto: è un viaggio attraverso il paesaggio italiano, 
un'ode alle sue tonalità e bellezze. Leggeri ma incredibilmente resistenti, sono dotati di pratici 
fori alla base per garantire un’efficace fuoriuscita dell'acqua. Disponibili in una gamma di misure 
molto ampia, ogni vaso è accompagnato da un elegante sottovaso, combinando perfettamente 
praticità e stile.

Vaso rotondo / Sottovaso

ETN SAL ETR LAGDLM

Lovin’green 60%

PP
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landscapelandscape
ESPOSITORE LANDSCAPEESPOSITORE LANDSCAPE

ES030 

Display

The Landscape display stand is designed for those who wish to offer an organized and engaging 
shopping experience. It combines clean lines and a solid structure in a design that lets light and 
the colors of the pots shine through. Every detail is crafted to highlight the chromatic variety and 
practicality of the Landscape pots and saucers, creating a harmonious and inviting setting. The 
top and side panels evoke the spirit of the brand and collection, turning the display into a true 
focal point within the store.

Dati tecnici / Technical data — P.251 and 254 - 255

L’espositore Landscape è pensato per chi desidera offrire un’esperienza d’acquisto ordinata e 
coinvolgente. Unisce linee pulite e struttura solida in un design che lascia spazio alla luce e ai colori 
dei vasi. Ogni dettaglio è studiato per mettere in risalto la varietà cromatica e la praticità dei vasi 
e dei sottovasi Landscape, creando una scenografia armoniosa e invitante. Il pannello superiore 
e quelli laterali richiamano l ’essenza del brand e della collezione, trasformando l ’espositore in 
un vero e proprio punto focale del punto vendita.

Espositore FE
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PomoPomo

VA060

Ø15 Ø19 Ø23

POMOPOMO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

COPRIVASO

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

NEW

Round cache-pot

Solid and compact, the Pomo cache-pot stands out for its elegant horizontal striations, which are 
not only pleasant to the touch but also create captivating plays of light and shadow. Its distinctive 
shape, reminiscent of a flask, gives Pomo a unique and versatile character—making it the ideal 
choice to enhance any space.

Dati tecnici / Technical data — P.203

Solido e compatto, il coprivaso Pomo si distingue per le sue eleganti striature orizzontali, che non 
solo sono piacevoli al tatto, ma riescono anche a creare affascinanti giochi di luce e ombre. La 
forma distintiva, che richiama quella di un’ampolla, dona a Pomo un carattere unico e versatile, 
facendone la scelta ideale per abbellire qualsiasi ambiente.

Cache-pot rotondo PP

BCO ETN ETR MNGLAG BLDDLM
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MaddieMaddie

VA061

Ø11,5 Ø13,5 Ø15,5

MADDIEMADDIE

BCO DLM ETN ETR LAG MNG BLD

PP

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

VASO

SOTTOVASO
INTEGRATO

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

Round pot

The Maddie pot, with its cylindrical shape and striking style, is the perfect choice to enhance any 
indoor or outdoor space. Thanks to the practical built-in saucer, it offers not only functionality 
but also a clean and modern aesthetic. This makes Maddie a versatile and essential element for 
anyone looking to elevate their surroundings

Dati tecnici / Technical data — P.202

Il vaso Maddie, con la sua forma cilindrica e lo stile accattivante, è una scelta perfetta per arricchire 
qualsiasi ambiente, interno ed esterno. Grazie al pratico sottovaso incorporato, non solo offre 
funzionalità ma anche un'estetica pulita e moderna. Questo rende Maddie un elemento versatile 
e indispensabile per chiunque desideri elevare l ’aspetto del proprio ambiente.

Vaso rotondo
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BambooBamboo

VA063

Ø11,5 Ø13,5 Ø15,5

BAMBOOBAMBOO

PP

BCO DLM ETN ETR LAG MNG BLD

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

VASO

SOTTOVASO
INTEGRATO

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

The Bamboo pot stands out for its vertical texture, which provides a sense of fullness both in 
material and color, giving an immediate perception of depth and modernity. Its compact cylindrical 
shape makes it perfect for placing at the center of tables, on shelves, or furniture, bringing a touch 
of freshness and vitality wherever it is placed.

Round pot

Dati tecnici / Technical data — P.202

Il vaso Bamboo si distingue per la sua texture verticale, che offre una sensazione di pienezza sia 
materica che cromatica, regalando un’immediata percezione di profondità e modernità. La sua 
forma cilindrica di dimensioni compatte lo rende perfetto per posizionarlo al centro di tavoli, su 
mensole o mobili, portando un tocco di freschezza e vitalità ovunque sia collocato. 

Vaso rotondo
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CH062

Ø11,5 Ø13,5 Ø15,5

KAMA KILIMKAMA KILIM

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

COPRIVASO

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

PP

Kama kilimKama kilim

KILIM

Light yet sturdy, the Kama cache-pot is an elegant cylindrical cover pot featuring a geometric 
texture that adds depth and movement. Perfect for energizing a minimal living space, adding 
warmth to a boho-chic terrace, or giving character to an office corner, Kama brings a touch of 
creative modernity to any setting.

Round Cache-pot

Dati tecnici / Technical data — P.202

Leggero e al tempo stesso robusto, il cache-pot Kama è un elegante coprivaso cilindrico 
caratterizzato da una texture geometrica che dona profondità e movimento. Perfetto per ravvivare 
un living minimal, aggiungere calore a un terrazzo boho‑chic o dare personalità a un angolo 
ufficio, Kama porta ovunque un accento di modernità creativa.

Cache-pot rotondo
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CH062

Ø11,5 Ø13,5 Ø15,5

KAMA SPECIALKAMA SPECIAL

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

COPRIVASO

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

PP

Kama specialKama special

WINTER VALENTINELOVE

Kama’s design celebrates the seasons with three special editions: for Mother ’s Day, a dance of 
stylized hearts delicately expresses affection and warmth; for Valentine’s Day, a playful and 
romantic pattern for those who love with lightness and a touch of irony; and at Christmas, Kama 
is adorned with festive-inspired motifs. Three variations, one spirit: to bring emotion, color, and 
a hint of magic to every season.

Round Cache-pot

Dati tecnici / Technical data — P.202

Il design di Kama si veste di festa con tre edizioni speciali: per la Festa della Mamma, una danza 
di cuori stilizzati racconta l ’affetto con delicatezza e calore; a San Valentino, un motivo giocoso 
e romantico per chi ama con leggerezza e un tocco di ironia; e a Natale, Kama addobba con motivi 
ispirati alle feste. Tre varianti, un solo spirito: portare emozione, colore e un pizzico di magia 
in ogni stagione.

Cache-pot rotondo
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Ø15 Ø20 Ø30 Ø40 Ø50 Ø60 Ø80 Ø100

VA042

CCleoleo
CLEOCLEO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SOTTOVASO
OPTIONAL

Ø15  Ø80

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

SU SELEZIONE DI 
MISURE E COLORI

VASO/COPRIVASO

SUPPORTO
OPTIONAL

Ø20  Ø30

RULLI
Ø40  Ø100

TAPPO DI 
SCOLO

Round pot / Saucer

A pot with classic lines that perfectly suits any need, functioning both as a planter and a cache-pot. 
Its essential shape and solid structure make it a timeless décor piece, while the smooth matte 
finish and wide range of sizes and colors add a touch of freshness and modernity—making it the 
perfect accent to brighten and lighten up any space.

Dati tecnici / Technical data — P.203

Il vaso dai tratti classici che si adatta perfettamente a ogni esigenza, potendo essere utilizzato 
sia come vaso che come cache-pot. La sua forma essenziale e la struttura solida lo rendono un 
elemento d’arredo dallo stile senza tempo, la superfice liscia e opaca e le numerose misure e 
colorazioni aggiungono un tocco di freschezza e modernità, trasformandolo in un complemento 
ideale per ravvivare e alleggerire qualsiasi ambiente.

Vaso rotondo / Sottovaso PP

ANTBCO BR APV RSJ

Lovin’green 60%

AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV SKGNTB

Lovin’green 100%

Ø15  Ø50 Ø15  Ø40

Lovin’green 60%
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CCleoleo

h 45 h 55

VA045

CLEOCLEO

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

VASO/COPRIVASO

TAPPINO DI 
SCOLO

Round high pot

The tall pot from the Cleo line is the perfect choice for those looking to enhance both garden 
spaces and specific corners of the home that deserve greater emphasis. Thanks to its distinctive 
design—defined by bold shapes and clean, essential lines—this pot not only blends seamlessly into 
any setting but also highlights the natural beauty of plants and flowers.

Dati tecnici / Technical data — P.203

Il vaso alto della linea Cleo è la scelta perfetta per chi desidera arricchire sia gli spazi dei giardini 
che angoli specifici della casa che necessitano di una maggiore valorizzazione. Grazie al suo 
design distintivo, caratterizzato da forme decise e linee essenziali e pulite, questo vaso non 
solo si integra armoniosamente in qualsiasi ambiente, ma mette anche in risalto la bellezza 
naturale di piante e fiori.

Vaso rotondo alto

BCO ANT BR AVN SAL ETR LAG OLV SKGNTB

Lovin’green 100%Lovin’green 60%

PP
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CCleo Terraceleo Terrace
CLEO TERRACECLEO TERRACE

50x22,7 59x23,2

BCO BRANTAVN ETR LAG MNG MMT

CA013

NEW

RISERVA D'ACQUA 
INTEGRATA

VASO/COPRIVASO

TAPPINO DI 
SCOLO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

Railing flower box

A flower box designed to make any terrace even more special. Its clever structure allows it to be easily 
hung on balcony railings without the need for additional supports, ensuring both convenience and 
safety. Thanks to the adjustable spacer at the base—offering five different positions—this flower 
box adapts to a variety of situations, guaranteeing optimal stability in any setting.Additionally, 
the built-in water reservoir and practical removable plugs accessible from the outside make plant 
care simple and effortless. Suitable for railings up to 5 cm thick.

Dati tecnici / Technical data — P.204

Una cassetta progettata per rendere ogni terrazzo ancora più speciale. La sua struttura ingegnosa 
consente di appenderla facilmente alla ringhiera del balcone, senza bisogno di supporti aggiuntivi, 
garantendo praticità e sicurezza. Grazie al distanziale sul fondo, regolabile in cinque diverse 
posizioni, questa cassetta si adatta a una varietà di situazioni, assicurando una stabilità ottimale in 
ogni contesto. Inoltre, la riserva d’acqua integrata e i pratici tappini rimovibili dall’esterno rendono 
la manutenzione delle piante semplice e senza sforzo. Adatto a ringhiere di spessore max 5 cm.

Cassetta da ringhiera PP
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Cleo ClipCleo Clip

CA012

29x12

CLEO CLIPCLEO CLIP

BCO BRANTAVN APV VBC SAL ETR LAG

VASO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

SOTTOCASSETTA 
INTEGRATA

Flower box

Its compact size and integrated saucer make this flower box extremely practical and versatile. 
Perfect for adding a touch of vibrant elegance to balconies, windowsills, or tabletops, it easily fits 
into any space, turning it into a corner of freshness and style.

Dati tecnici / Technical data — P.204

Le dimensioni compatte e la sottocassetta integrata fanno di questa cassettina un elemento 
estremamente maneggevole e versatile. Perfetta per aggiungere un tocco di colore vivace ed 
elegante a balconi, finestre e tavolini, si adatta facilmente a qualsiasi spazio, trasformandolo 
in un angolo di freschezza e stile.

Cassetta rettangolare PP
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39x19 49x19 59x19

CA009

CLEOCLEO

PP

CCleoleo

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RISERVA D'ACQUA 
OPTIONAL

TIRANTI ANTI 
SPANCIAMENTO

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO

TAPPINO DI 
SCOLO

SUPPORTO 
OPTIONAL

 SU SELEZIONE 
DI COLORI

Rectangular flower box

The Cleo flower box stands out for its simplicity and practicality, becoming an essential element 
for anyone looking to transform balconies and terraces into charming green oases. With a wide 
range of vibrant colors and versatile sizes, Cleo fits harmoniously into any space, allowing you to 
express your personal style.

Dati tecnici / Technical data — P.204

La cassetta Cleo si distingue per la sua semplicità e praticità, diventando un elemento indispensabile 
per chiunque desideri trasformare balconi e terrazzi in affascinanti oasi verdi. Grazie alla sua 
vasta gamma di colori vivaci e dimensioni versatili, Cleo si inserisce armoniosamente in qualsiasi 
spazio, permettendoti di esprimere il tuo stile personale.

Cassetta rettangolare

BCO ANT BR SALVBCAVN TC ETR LAG OLV SKGNTB

Lovin’green 100%Lovin’green 60%
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VA043

CLEOCLEO

PP

CCleoleo

ANTBCO BR APV RSJ AVN SAL LAGVBC

Lovin’green 60%

18x14 25x19,5

SU  SELEZIONE 
DI COLORI

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

VITI NON INCLUSE

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO

SOTTOVASO 
INTEGRATO

Wall pot

Cleo wall pot is the perfect choice for those who wish to elevate their spaces with the elegance 
of a vertical garden. Ideal for hanging plants and flowers and enhancing the vertical surfaces 
of homes and gardens with style, this innovative design allows you to create a stunning visual 
effect—seamlessly blending nature and design in a single solution.

Dati tecnici / Technical data — P.205

Cleo a muro rappresenta la scelta perfetta per chi desidera elevare i propri spazi con l ’eleganza 
di un giardino verticale. Ideale per sospendere piante e fiori e arricchire con eleganze anche 
le superfici verticali di case e giardini, questo design innovativo permette di creare un effetto 
mozzafiato che unisce natura e stile in un’unica soluzione.

Vaso a muro
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19,5x19,5 24x 24 28x28 34x34 40x40

VA044

PP

CCleoleo
CLEOCLEO

ANTBCO BR MMT AVN VBC LAGTC

Lovin’green 60%

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

TAPPINO DI 
SCOLO

SU SELEZIONE 
DI COLORI

SOTTOVASO 
OPTIONAL

28X28  40X40

RULLI
28X28  40X40

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO

Square pot / Saucer

Perfect both on its own and paired with the Cleo flower box, this square pot stands out thanks 
to its original cut—an innovative choice for those looking to enrich their spaces with unique and 
sophisticated details. Whether used to define areas or decorate pathways, this product is an 
excellent solution for those who want to combine functionality and design.

Dati tecnici / Technical data — P.205

Perfetto sia da solo che in abbinamento alla fioriera Cleo, questo vaso quadrato, grazie al suo 
taglio originale, si distingue come scelta innovativa per chi cerca di arricchire gli ambienti con 
dettagli unici e sofisticati. Che si tratti di delimitare spazi o decorare percorsi, questo prodotto 
è la soluzione eccellente per chi desidera combinare funzionalità e design.

Vaso quadrato / Sottovaso
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59x27,5 79x34 98x40

FI008

CLEOCLEO

PP

CCleoleo

BCO BRANTAVN TC LAG MMT

TAPPINO DI 
SCOLO

SOTTOVASO 
OPTIONAL

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO

RULLI

TIRANTI ANTI 
SPANCIAMENTO

Flower box / Tray

The Cleo flower box  offers endless combination possibilities, allowing you to arrange your container 
garden with elegance and creativity. Thanks to its versatile design, you can place and group your 
favorite plants to create personalized compositions. Perfect for defining spaces or lining pathways, 
this flower box adds a stylish touch to any outdoor area.

Dati tecnici / Technical data — P.205

La fioriera Cleo offre infinite possibilità di combinazione, consentendo di organizzare con eleganza e 
creatività il proprio giardino in vaso. Grazie al suo design versatile, è possibile disporre e accostare 
le piante preferite, creando composizioni personalizzate. La fioriera si presta a creare divisori 
o ad essere disposta lungo vialetti, aggiungendo un tocco di stile a qualsiasi spazio esterno.

Fioriera rettangolare / Sottofioriera
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79x34x74 h

OR111

PP

FE

CCleoleo
CLEOCLEO

MMTANTAVN ANTAVN

TAPPINO DI 
SCOLO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO

TIRANTI ANTI 
SPANCIAMENTO

Urban Garden

A metal stand designed to raise the Cleo flower box to an ideal height, making urban gardening 
tasks easier and more comfortable. Extremely practical, it helps avoid constant bending and 
protects plants from pets. Perfect for those who, even with limited space, don't want to give up 
the pleasure of a green corner on their balcony or terrace. Assembly is based on a simple and quick 
interlocking system that requires no tools.

Dati tecnici / Technical data — P.206

Una struttura in metallo che permette di rialzare la fioriera Cleo ad un’altezza ideale che facilita e 
rende più comodi i lavori di giardinaggio urbano. Estremamente pratico, permette di non doversi 
piegare continuamente e protegge le piante dagli animali domestici. Ideale per chi, anche in 
poco spazio, non vuole rinunciare al piacere di un angolo di verde sul proprio balcone o terrazzo. 
Il montaggio si basa su un sistema ad incastro semplice e rapido che non necessita di attrezzi.

Orto Urbano
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58,5x27

SU012

FE

CCleoleo
CLEOCLEO

HolderHolder

Caring for your plants becomes even more practical and enjoyable with this essential design stand 
that elevates pots and planters, enhancing plants of any size. It ’s the perfect solution for those 
seeking a functional accessory to decorate their terrace with style. The stand fits perfectly with 
the 60 cm Cleo planter, two Cleo pots ø30 cm, or two Cleo square pots 28×28 cm.

Dati tecnici / Technical data — P.206

Prendersi cura delle piante sarà ancora più pratico e piacevole con questa struttura dal design 
essenziale che eleva vasi e fioriere, valorizzando così piante di qualunque dimensione. È la soluzione 
ideale per chi cerca un accessorio funzionale per arredare con stile il terrazzo. Il supporto si 
completa con la fioriera Cleo da 60cm, due vasi Cleo da ø30 o due vasi quadrati Cleo 28x28cm.

Supporto
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80x41

FI011

PP

PE

Matheria WallMatheria Wall
MATHERIA WALLMATHERIA WALL

BCO LAGANTAVN MMT

TAPPINO DI 
SCOLO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO
DOPPIA PARETE

RISERVA ACQUA 
INTEGRATA

VIDEO TUTORIAL

ZAVORRABILE

RULLI

TIRANTI ANTI 
SPANCIAMENTO

INDICATORE 
LIVELLO ACQUA

Min

Max

High flower box

In its larger version, Matheria becomes the focal point of any space. Taller, more spacious, and 
more striking, it is the ideal solution for those who want to define, separate, or enhance outdoor 
and indoor areas with elegance and visual impact. Perfect for creating natural green barriers or 
plant frames, Matheria Wall retains the collection’s unmistakable sober and contemporary style 
while amplifying its architectural function.

Dati tecnici / Technical data — P.206

Nella sua versione più grande, Matheria si fa protagonista dello spazio. Più alta, più capiente, 
più scenografica: è la soluzione ideale per chi desidera definire, separare o valorizzare ambienti 
outdoor e indoor con eleganza e forza visiva. Perfetta per creare barriere verdi naturali o cornici 
vegetali, Matheria Wall mantiene l ’inconfondibile stile sobrio e contemporaneo della collezione, 
ma amplifica la sua funzione architettonica.

Fioriera alta

58 59

N
EW

N
EW

N
EW

N
EW

VE
CA

. I
ni

ez
io

ne
/R

ot
az

io
na

le

VE
CA

. I
ni

ez
io

ne
/R

ot
az

io
na

le



58x29

FI010

PP

MatheriaMatheria
MATHERIAMATHERIA

BCO BRANTAVN GRG LAG MMT

TAPPINO DI 
SCOLO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO
DOPPIA PARETE

RISERVA ACQUA 
INTEGRATA

VIDEO TUTORIAL

RULLI

TIRANTI ANTI 
SPANCIAMENTO

INDICATORE 
LIVELLO ACQUA

Min

Max

High flower box

The Matheria flower box combines style and functionality in a tall version that enhances its timeless 
beauty and elegance. Designed to create refined dividers or separate areas, adding a touch of 
class and order to both outdoor and indoor spaces, this planter stands out for its ability to organize 
environments with sophisticated aesthetics, whether used alone or paired with other elements 
from the Matheria collection.

Dati tecnici / Technical data — P.207

La fioriera Matheria combina stile e funzionalità in una versione alta che ne esalta la bellezza e 
l'eleganza senza tempo. Progettata per creare raffinati divisori o zone separé, aggiungendo un 
tocco di classe e ordine agli spazi esterni e interni, questa fioriera si distingue per la sua capacità 
di organizzare gli ambienti con un'estetica sofisticata, sia quando utilizzata singolarmente sia 
quando abbinata agli altri elementi della collezione Matheria.

Fioriera alta
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FI009

58x29 79x39 98x39

BRBCO GRGAVN LAGANT MMT NO

79  98

PP

MatheriaMatheria
MATHERIAMATHERIA

TAPPINO DI 
SCOLO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO
DOPPIA PARETE

RISERVA ACQUA 
INTEGRATA

VIDEO TUTORIAL

RULLI

TIRANTI ANTI 
SPANCIAMENTO

INDICATORE 
LIVELLO ACQUA

Min

Max

Rectangular flower box

The Matheria flower box, with its linear shape and textured finishes, stands as a true design 
element, transforming gardens and terraces into spaces of great elegance and functionality. 
Designed to be lightweight and practical, Matheria features an integrated water reservoir that 
ensures consistent irrigation, reducing daily maintenance effort. Additionally, rollers at the base 
allow easy movement, making it simple to rearrange spaces as desired.

Dati tecnici / Technical data — P.207

La fioriera Matheria, con la sua forma lineare e le finiture materiche, si presenta come un autentico 
elemento di design, trasformando giardini e terrazze in spazi di grande eleganza e funzionalità. 
Progettata per essere leggera e pratica, Matheria è dotata di una riserva d’acqua integrata che 
garantisce alle piante un'irrigazione costante, riducendo l'impegno quotidiano. Inoltre, i rulli alla 
base consentono uno spostamento agevole, permettendo di riorganizzare gli spazi con facilità. 

Fioriera rettangolare
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29x29 39x39 50x50

VA050

PP

MatheriaMatheria
MATHERIAMATHERIA

BRBCO GRGAVN LAGANT MMT NO

39x39

TAPPINO DI 
SCOLO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO
DOPPIA PARETE

RISERVA ACQUA 
INTEGRATA

VIDEO TUTORIAL

RULLI

TIRANTI ANTI 
SPANCIAMENTO

INDICATORE 
LIVELLO ACQUA

Min

Max

Cubical pot

Its cubic form provides a distinctive style accent, making it a decorative element that enhances any 
environment with its discreet yet sophisticated presence. When paired with the Matheria planter, 
this versatile piece creates elegant and functional dividers, adding a touch of refined design to 
any space. Equipped with an integrated water reservoir and rollers at the base for easy movement

Dati tecnici / Technical data — P.207

La sua figura cubica offre un accento di stile distintivo, rendendolo un elemento di arredo capace 
di valorizzare qualsiasi ambiente con la sua presenza discreta ma sofisticata. Quando abbinato alla 
fioriera Matheria, questo versatile complemento crea eleganti e funzionali divisori, aggiungendo 
un tocco di design raffinato a qualsiasi spazio. Dotato di una riserva d’acqua integrata e di rulli 
alla base per uno spostamento agevole.

Vaso cubo
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CH101

PP

ClouClou
CLOUCLOU

BRBCO GRGAVN APVANT MMT

h65  h85

TAPPINO DI 
SCOLO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO
DOPPIA PARETE

RISERVA ACQUA
OPTIONAL

Round and square Cache-pot

The Clou cache-pot is perfect for those who want to combine aesthetics and functionality. Its 
removable double bottom makes it extremely easy to carry, while the built-in water reservoir 
feature allows it to be effectively used as a pot. By removing the red plug, Clou can be adapted 
to withstand outdoor conditions, making it an ideal choice for those seeking a seamless style 
between indoor and outdoor spaces.

Dati tecnici / Technical data — P.209

Cache-pot rotondo

Il cache-pot Clou è ideale per chi desidera combinare estetica e funzionalità. Il doppio fondo 
estraibile lo rende estremamente facile da trasportare, mentre la predisposizione per la riserva 
d’acqua consente di utilizzarlo efficacemente anche come vaso. Rimuovendo il tappino rosso, 
Clou può essere adattato per resistere alle condizioni esterne, rendendolo una scelta perfetta 
per chi desidera una continuità di stile tra ambienti interni ed esterni.

h 65 h 85 h 98

66 67

VE
CA

. I
ni

ez
io

ne

VE
CA

. I
ni

ez
io

ne



h 65 h 85 h 98

PP

ClouClou
CLOUCLOU

BRBCO GRGAVN APVANT MMT

h65  h85

TAPPINO DI 
SCOLO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO
DOPPIA PARETE

RISERVA ACQUA
OPTIONAL

Round and square Cache-pot

The Clou cache-pot draws inspiration from rotational molding designs, standing out for its practicality 
and lightness. This feature makes it a versatile choice, able to adapt to various decor needs. Initially 
designed for indoor use, the Clou cache-pot easily transforms for outdoor environments simply 
by removing the red plug at the base.

Dati tecnici / Technical data — P.209

Cache-pot quadrato

CH001

Il cache-pot Clou si ispira ai modelli rotazionali, facendosi notare per la sua praticità e leggerezza. 
Questa caratteristica lo rende una scelta versatile, capace di adattarsi a diverse esigenze di 
arredo.  Inizialmente configurato per un uso interno, il cache-pot Clou si trasforma con facilità 
per ambienti esterni semplicemente rimuovendo il tappino rosso alla base. 
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Ø11 Ø13 Ø15 Ø17 Ø21 Ø25 Ø30 Ø35 Ø40

VA024

PP

B-LivingB-Living
B-LIVINGB-LIVING

RSBCO BLDAVN MNG SAL LAGANT

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RISERVA ACQUA 
OPTIONAL

Ø25  Ø40

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

RULLI
Ø30  Ø40

The wavy-design pot cover is an explosion of vibrancy and playful shapes. Perfect for those 
who appreciate perfection in small details, this pot cover is ideal for adding a touch of color and 
personality to any decor. Its dynamic lines and vibrant palette bring a sense of movement and 
cheerfulness to any environment.

Round cache-pot

Dati tecnici / Technical data — P.209

Il coprivaso dal design ondulato, un'esplosione di vivacità e gioco di forme. Perfetto per chi 
apprezza la perfezione nei piccoli dettagli, questo coprivaso è l'ideale per aggiungere un tocco 
di colore e personalità all ’arredamento. Le sue linee dinamiche e la palette vibrante portano un 
senso di movimento e allegria in qualsiasi ambiente.

Cache-pot rotondo
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VA024

Ø11 Ø13 Ø15 Ø17

PS

B-LIVINGB-LIVING

B-LivingB-Living

TR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

The transparent version of the B-Living cache-pot, featuring a wavy design that beautifully enhances 
its dynamic movement. This model not only adds a touch of light and originality to your décor, but 
does so with elegance—playing with light and shadow to create captivating visual effects.

Round cache-pot

Dati tecnici / Technical data — P.210

La versione trasparente del coprivaso B-Living, dal design ondulato, che esalta in modo straordinario 
il suo movimento dinamico. Questo modello non solo aggiunge un tocco di luce e originalità 
all ’arredamento, ma lo fa con un’eleganza che gioca con la luce e le ombre, creando effetti visivi 
affascinanti.

Cache-pot rotondo
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Ø11 Ø13 Ø15 Ø17 Ø21 Ø25 Ø30 Ø35 Ø40

VA021

PP

PC

LIVINGLIVING

LivingLiving

LAGBCO ANT ETR

Ø11  Ø17

TR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

RULLI
Ø30  Ø40

RISERVA ACQUA 
OPTIONAL

Ø25  Ø40

POLICARBONATO 
RESISTENTE AGLI URTI

Round cache-pot

Thanks to a range of soft shades and a glossy finish, these pots blend seamlessly into any space, adding 
personality and a touch of brightness. In the three largest sizes, the Living pots are equipped with 
wheels that make them easy to move, offering an ideal combination of aesthetics and functionality.

Dati tecnici / Technical data — P.210

Grazie a una gamma di tonalità tenui e alla finitura lucida, questi vasi si integrano perfettamente 
in qualsiasi spazio, aggiungendo personalità e un tocco di luce. Nelle tre misure più grandi, i vasi 
Living sono dotati di rulli che ne facilitano la movimentazione, offrendo una combinazione ideale 
di estetica e funzionalità.

Cache-pot rotondo
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Ø11 Ø13 Ø15 Ø17 Ø21 Ø25 Ø30 Ø35 Ø40

VA025

DLM BLD MNG ETN ETRLAG

Lovin’green 60%

Ø11  Ø17

PP

LIVING MATTLIVING MATT

Living MattLiving Matt

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

RULLI
Ø30  Ø40

RISERVA ACQUA 
OPTIONAL

Ø25  Ø40

Round cache-pot

The delicate shades and sophisticated tones make it perfect for introducing a touch of greenery 
into the home, enhancing any surface—whether on a coffee table or a windowsill. Ideal for those 
who appreciate the blend of tradition and modernity, this design piece is crafted to harmonize 
with a wide range of interior styles.

Dati tecnici / Technical data — P.211

Le sfumature delicate e le tonalità sofisticate lo rendono perfetto per introdurre un accento di 
verde in casa, valorizzando qualsiasi superficie, sia su un tavolino centrale che su un davanzale. 
Ideale per chi apprezza la fusione tra tradizione e contemporaneità, questo elemento di design 
è progettato per armonizzare con una varietà di stili d'arredo.

Cache-pot rotondo
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11x11 13x13 15x15 17x17 21x21 25x25 30x30 35x35 40x40

VA033

DLM BLD MNG ETN ETRLAG

Lovin’green 60%

11  25

PP

LIVING MATTLIVING MATT

Living MattLiving Matt

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

RULLI
30X30  40X40

RISERVA ACQUA 
OPTIONAL

25X25  40X40

Square cache-pot

The timeless modernity of these square chace-pots with rounded edges does not go unnoticed. 
The matte finish, combined with soft colours and a distinctive design, creates a visually striking 
effect. This refined combination enhances any space with a subtle elegance that harmoniously 
complements its surroundings.

Dati tecnici / Technical data — P.211

La modernità senza tempo di questi coprivasi quadrati dalla forma arrotondata non passa 
inosservata. La finitura matt, abbinata a colori delicati e un design distintivo, dà vita a un effetto 
visivo incredibilmente accattivante. Questo connubio raffinato è in grado di arricchire qualsiasi 
spazio con un’eleganza discreta che completa armoniosamente l ’ambiente circostante.
 

Cache-pot quadrato
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26x13 30x15 39x13 45x15

CA022

PP

LIVING MATTLIVING MATT

Living MattLiving Matt

ETNDLM BLDETR LAG

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

Rectagular flower box

Modern design, clean lines, and a matte finish are the key features of these planters, which highlight 
the natural beauty of leaves and flowers through their refined color palette. Their compact size 
makes them perfect for use on any table or shelf. Lightweight yet durable, these planters combine 
aesthetics and functionality, providing sturdy support for your plants.

Dati tecnici / Technical data — P.211

Design moderno, linee pulite e finitura matt sono gli ingredienti per queste cassette in grado di 
mettere in risalto, grazie alla palette cromatica, la bellezza naturale delle foglie e dei fiori. La 
misura compatta le rende utilizzabili splendidamente su qualsiasi tavolo o mensola. Leggere e 
resistenti, le cassette combinano estetica e funzionalità, offrendo un supporto robusto per le piante. 

Cassetta rettangolare
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Ø24 Ø28 Ø33

CI023

PP

LIVING MATTLIVING MATT

Living MattLiving Matt

BLD DLM ETN LAGETR

Lovin’green 60%

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

Round flower bowl

The flower bowls from the Living line are a distinctive choice that highlights the importance of 
details and small decorative solutions. With their matte finish and refined color tones, these bowls 
successfully combine functionality and aesthetics. Perfect for enhancing any space, they add a 
touch of freshness and style, making every setting unique and visually appealing.

Dati tecnici / Technical data — P.211

Le ciotole della linea Living sono una scelta distintiva che mette in risalto l 'importanza dei 
dettagli e delle piccole soluzioni decorative. Con la loro finitura opaca e le tonalità di colori, 
queste ciotole riescono a coniugare funzionalità ed estetica. Perfette per arricchire qualsiasi 
ambiente, aggiungono un tocco di freschezza e stile, rendendo ogni spazio unico e accattivante.

Ciotola rotonda
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CI022

20x14,5 35x16

PP

PC

LIVINGLIVING

LivingLiving

BCO ANT AVN

35x16

TR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

POLICARBONATO, 
RESISTENTE AGLI URTI

Oval flower bowl

Two sizes and two distinctive finishes: the transparent version enhances the material ’s lightness, 
revealing the contents through an elegant play of volumes, while the glossy colored version adds 
character and vibrancy, turning it into a striking accent piece for any setting.

Dati tecnici / Technical data — P.212

Due misure e due finiture distintive: la versione trasparente esalta la leggerezza del materiale 
e lascia intravedere il contenuto in un elegante gioco di volumi, mentre la versione colorata 
lucida dona carattere e vivacità, trasformandola in un elemento d’accento per ogni ambiente.

Ciotola ovale
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PC

LIVINGLIVING

LivingLiving

VA023 VA022

TR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

COPRIVASO

POLICARBONATO, 
RESISTENTE AGLI URTI

VASO ROTONDO ALTO / ROUND HIGH POT

h 20,5

VASO ROTONDO ORCHIDEA / ORCHID ROUND POT

h 16

Round high pot and Orchid round pot

The Orchidea pot is specifically designed for orchids—an essential element for those who wish to 
grow these fascinating plants in optimal conditions. It is engineered to provide the ideal environment, 
preventing water stagnation and promoting healthy root development. The taller version, on the 
other hand, is perfect for enhancing the beauty of cut flowers, creating a captivating visual effect.

Dati tecnici / Technical data — P.212

Il vaso Orchidea è appositamente progettato per le orchidee, un elemento essenziale per chi 
desidera coltivare queste affascinanti piante in modo ottimale, perché studiato per garantire un 
ambiente ideale, prevenendo ristagni e promuovendo la salute delle radici. Il vaso alto, invece, 
permette di valorizzare la bellezza dei fiori recisi, creando un effetto visivo affascinante. 

Vaso rotondo alto e Vaso rotondo orchidea
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IrisIris

VA041

Ø13 Ø15 Ø17

PP

IRISIRIS

TR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

COPRIVASO

SOTTOVASO 
OPTIONAL

Round pot

Equipped with strategically placed drainage holes, the pot ensures effective water management, 
preventing stagnation and promoting root health. The transparent material allows easy monitoring 
of the plant and substrate conditions, making care and maintenance simple.

Dati tecnici / Technical data — P.213

Dotato di fori di drenaggio strategicamente posizionati, il vaso garantisce un’efficace gestione 
dell ’acqua, prevenendo il ristagno e favorendo il benessere delle radici. La trasparenza del 
materiale consente di monitorare facilmente le condizioni della pianta e del substrato, rendendo 
semplice la cura e la manutenzione.

Vaso rotondo
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RoxanneRoxanne

40x20 50x20 60x20 80x20

CA007

PP

ROXANNEROXANNE

ANT BRBCO AVN VBC LAGTC

Lovin’green 60%

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

SOTTOCASSETTA
INTEGRATA

VASO

SUPPORTO 
OPTIONAL

Rectangular flower box

A perfect combination of simple shapes, functionality, and build quality. Its clean, classic design 
blends harmoniously into any setting, making it a versatile element suitable for various gardens 
and terraces. Thanks to the integrated clip-on saucer, Roxanne stands out as a complete and 
practical product, making plant care easier while ensuring effective drainage.

Dati tecnici / Technical data — P.213

Un perfetto connubio tra semplicità delle forme, funzionalità e qualità costruttiva. Il suo design 
lineare e classico si integra armoniosamente in qualsiasi ambiente, rendendola un elemento 
versatile che si adatta a diversi giardini e terrazze.  Grazie alla sottocassetta ad incastro, Roxanne 
si distingue come un prodotto completo e pratico, facilitando la cura delle piante e garantendo 
un drenaggio efficace.

Cassetta rettangolare
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NaxosNaxos

Ø18 Ø20  Ø25 Ø30 Ø35 Ø40 Ø46 Ø52 Ø60 Ø65

VA002

PP

NAXOSNAXOS

BR APVANTBCO MMTLAGAVN VBC ETRTC

Lovin’green 60%

Ø30  Ø60

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

SOTTOVASO
OPTIONAL

VASO

SUPPORTO 
OPTIONAL

Ø20  Ø25

Round pot / Saucer

The pot, featuring classic and refined lines, is renewed in its version with more natural tones, 
making it a versatile choice that perfectly adapts to different styles and preferences. This modern 
reinterpretation retains the elegance of traditional design while offering a sense of freshness 
and authenticity.

Dati tecnici / Technical data — P.214

Il vaso, caratterizzato da tratti classici e raffinati, si rinnova nella sua versione con tonalità più 
naturali, rendendolo una scelta versatile che si adatta perfettamente a diverse esigenze di stile 
e gusto. Questa reinterpretazione moderna mantiene l'eleganza del design tradizionale, offrendo 
al contempo freschezza e autenticità. 

Vaso rotondo / Sottovaso
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30x14,6 40x20 50x20 60x20 80x20

CA002

NaxosNaxos
PP

NAXOSNAXOS

MMTBCOBRANT AVN VBCTC

Lovin’green 60%

30  60

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

SOTTOVASO
OPTIONAL

VASO

Rectangular flower box / Tray

A classic shape that never goes out of style, an essential piece for those who want to optimize the 
arrangement of their favorite plants. Thanks to its versatile and timeless design, this planter box 
enhances the natural freshness of every composition, creating a visual harmony that enriches 
outdoor spaces such as gardens and terraces.

Dati tecnici / Technical data — P.214

Una forma classica ma che non stanca mai, un elemento essenziale per chi desidera ottimizzare 
la disposizione delle proprie piante preferite. Grazie al suo design versatile e sempre attuale, 
la cassetta permette di esaltare la naturalità e la freschezza di ogni composizione, creando 
un'armonia visiva che arricchisce gli spazi esterni come giardini e terrazze.

Cassetta rettangolare / Sottocassetta
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Ø30 Ø40  Ø50 Ø60 Ø70 Ø80

CI002

NAXOSNAXOS

PP

NaxosNaxos

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO

SOTTOVASO
INTEGRATO

RUOTE
OPTIONAL

Ø60  Ø80

Round flower bowl

This flower bowl features a timeless shape. An added value is the clip-on saucer, which not only 
enhances functionality but also helps keep the space tidy. For those looking for extra convenience, 
a set of wheels is also available, making the bowl highly practical and to move.

Dati tecnici / Technical data — P.215

Questa ciotola per fiori presenta una forma senza tempo. Ulteriore valore aggiunto è rappresentato 
dal sottovaso ad incastro, che non solo migliora la funzionalità, ma contribuisce a mantenere lo 
spazio sempre in ordine. Per chi cerca un ulteriore grado di praticità, è disponibile anche un set 
di ruote, che rende la ciotola estremamente maneggevole e facilmente spostabile.

Ciotola rotonda

ANTBCO BR LAGAVN TC VBC ETR

Lovin’green 60%
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CilindroCilindro

Ø14 Ø16  Ø18 Ø20 Ø24 Ø27 Ø30 Ø35 Ø40 Ø45 Ø50 Ø60 Ø70 Ø80 Ø100

VA019

CILINDROCILINDRO

PP

TCANT BRAVNBCO BLD VBC ETR LAG MMT

Ø14  Ø50 Ø30  Ø50

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE DI 
MISURE E COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO

SOTTOVASO
OPTIONAL

SUPPORTO OPTIONAL 
Ø20  Ø25

Round pot / Saucer

A design crafted to surprise and captivate, offering a wide range of sizes—fifteen in total—that 
perfectly fit any space. The clean and simple lines give these pots a refined and timeless aesthetic, 
making them highly versatile and always in style. Thanks to their ability to blend harmoniously 
with various types of décor, they become a key element in any garden.

Dati tecnici / Technical data — P.215

Una forma progettata per sorprendere e affascinare, offrendo una varietà di dimensioni, che si 
adattano perfettamente a qualsiasi spazio. Le linee essenziali e semplici conferiscono a questi 
vasi un'estetica raffinata, rendendoli versatili e attuali. Grazie alla loro capacità di integrarsi 
armoniosamente in diverse tipologie di arredamento, diventano un elemento chiave di ogni giardino.

Vaso rotondo / Sottovaso

Lovin’green 60%
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Ø100

TAPPI E RULLI

VA119

Cilindro Cilindro 100100
CILINDRO 100CILINDRO 100

PP

TCBCO ANT BLD

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO

RULLI

TAPPO DI 
SCOLO

Round pot with rollers and caps

With its classic style and clean design, Cilindro 100 is crafted to stand out in any setting. Designed 
to accommodate large plants, its generous capacity allows for a wide variety of greenery. Equipped 
with directional wheels at the base, it can be moved with ease. Strategically positioned drainage 
plugs ensure proper water flow management.

Dati tecnici / Technical data — P.216

Stile classico e design lineare, Cilindro 100 è stato progettato per essere un elemento straordinario 
in qualsiasi spazio. Pensato per piante dalle dimensioni importanti, la sua capienza consente di 
ospitare una varietà di piante. È dotato di rulli direzionabili alla base che facilitano lo spostamento. 
I tappi di scolo strategicamente posizionati permettono di gestire il deflusso dell'acqua.

Vaso rotondo con rulli e tappi
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FlowFlow

Ø15 Ø20 Ø25 Ø30

VA009

FLOWFLOW

PP

BCO TCANTAVN BLD VBC MNG RSJ

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO

SOTTOVASO
INTEGRATO

Hanging pot

The most versatile and elegant support for those who wish to create a charming hanging garden. 
Equipped with an integrated saucer, it ensures optimal irrigation and easy plant management, 
while keeping the environment clean and tidy. Its structure includes a sturdy hook, making it easy 
to hang and transforming any corner into a welcoming green oasis.

Dati tecnici / Technical data — P.216

Il supporto più versatile ed elegante per chi desidera creare un gradevole giardino sospeso. 
Completo di sottovaso integrato, garantisce un’irrigazione ottimale e una gestione semplice delle 
piante, mantenendo l ’ambiente pulito e ordinato. La sua struttura include un gancio robusto, che 
permette di appenderlo con facilità, trasformando qualsiasi angolo in un’accogliente oasi verde.

Vaso pensile
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AntheaAnthea

50x25 60x32 80x40 100x45

FI007

ANTHEAANTHEA

PP

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO

SOTTOVASO
OPTIONAL

TIRANTI ANTI 
SPANCIAMENTO

RUOTE
OPTIONAL

60X32  100X45

Rectangular flower box / Tray

Perfect for creating a lush hedge or a terrace garden, this planter stands out for its exceptional 
versatility and functionality. Whether you're looking to add a touch of privacy to your outdoor 
space or define a specific garden area, Anthea offers generous dimensions suited to a variety of 
configurations. Its ample proportions can accommodate a wide range of plants, allowing for floral 
arrangements that are sure to catch the eye.

Dati tecnici / Technical data — P.217

Perfetta per realizzare una siepe rigogliosa o un giardino da terrazzo, questa fioriera si distingue 
per la sua straordinaria versatilità e funzionalità. Che si voglia aggiungere un tocco di privacy al 
proprio ambiente esterno o delimitare un’area specifica del giardino, Anthea offre dimensioni 
generose che si prestano a diverse configurazioni. Le sue proporzioni ampie permettono di 
accogliere una varietà di piante, creando composizioni floreali che attireranno l ’attenzione.

Fioriera rettangolare / Sottofioriera

ANTBCO BR MMT AVN TC LAG

Lovin’green 60%
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QuadratoQuadrato

14x14 18x18 22x22 27x27 32x32 38x38 45x45 54x54

BCO

VA006

ANT BR AVN TC LAG

QUADRATOQUADRATO

PP

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO

SOTTOVASO
OPTIONAL

Square pot / Saucer

Featuring a sober yet original design, the Quadrato pot offers the perfect balance between elegance 
and modernity. Its distinctive shape softens the traditional classic look, while the neutral colors 
make it a versatile accessory that easily fits into any environment.

Dati tecnici / Technical data — P.217

Caratterizzato da una linea sobria ma originale, il vaso Quadrato offre un equilibrio perfetto tra 
eleganza e modernità. La sua forma distintiva smussa la tradizionale impronta classica, mentre 
le colorazioni neutre lo rendono un complemento versatile, capace di integrarsi facilmente in 
qualsiasi ambiente. 

Vaso quadrato / Sottovaso

Lovin’green 60%
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CampanaCampana

Ø15 Ø20 Ø25 Ø30 Ø35 Ø40 Ø45 Ø50 Ø55 Ø60

CI001

ANT TC AVN

CAMPANACAMPANA

PP

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO

SOTTOVASO
OPTIONAL

Round flower bowl / Saucer

A flower bowl with a classic and elegant design, crafted to accommodate a wide range of plants 
and flowers while enhancing their natural beauty. Thanks to its timeless design, the flower bowl 
blends harmoniously into any setting, from rustic gardens to modern terraces, adding a touch of 
class and versatility. 

Dati tecnici / Technical data — P.218

Una ciotola, dal taglio classico ed elegante, progettata per ospitare una vasta gamma di piante e 
fiori, esaltando la loro bellezza naturale. Grazie al suo design intramontabile, la ciotola si integra 
armoniosamente in qualsiasi ambiente, dai giardini rustici ai terrazzi moderni, aggiungendo un 
tocco di classe e versatilità. 

Ciotola rotonda / Sottovaso

Lovin’green 60%
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TC

TC

CI019

CI004

Ø20 Ø25 Ø30 Ø35 Ø40 Ø45 Ø50 Ø60

Ø25 Ø35 Ø45

NAPOLI E CILINDRONAPOLI E CILINDRO

PP

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

SU SELEZIONE 
DI COLORI

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO

CI019 SOTTOVASO
OPTIONAL

CI004 SOTTOVASO
INTEGRATO

CIOTOLA NAPOLI CON SOTTOVASO / NAPOLI FLOWER BOWL WITH SAUCER

Round flower bowls / Saucer

Flower bowls with a light and refined design, perfect for lovers of simplicity who want to add a 
distinctive touch to their floral arrangements. Ideal for those seeking a balance between style 
and practicality, these bowls offer a decorative and functional solution to transform any green 
space into a corner of natural beauty.

CIOTOLA CILINDRO / CILINDRO FLOWER BOX

Dati tecnici / Technical data — P.219

Ciotole dal design leggero e raffinato, perfette per gli amanti della semplicità che desiderano 
aggiungere un tocco distintivo alle proprie composizioni floreali. Perfette per chi cerca un 
equilibrio tra stile e praticità, queste ciotole offrono una soluzione decorativa e funzionale per 
trasformare ogni spazio verde in un angolo di bellezza naturale.

Ciotole rotonde / Sottovaso

Napoli e CilindroNapoli e Cilindro
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23x9x5 h 34x13,5x9 h

AV105

SESSOLASESSOLA

PP

BCO GRE

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

ADATTO AL CONTATTO
CON ALIMENTI

Available in two sizes, its ergonomic handle is perfect for transferring, measuring, and scooping 
any fine material such as soil and clay, as well as flour, seeds, feed, and more.

Scoop

Dati tecnici / Technical data — P.220

SessolaSessola

Disponibile in due misure, la sua impugnatura ergonomica è perfetta per trasferire, dosare, prelevare 
qualsiasi tipo di materiale fino come terriccio e argilla, ma anche farine, semi, mangimi, etc.

Sessola 
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25
.5 

cm
28

 cm
29

.5 
cm

8.5 cm

7 cm

6 cm

8x8,5x30 h

ToolipToolip

SE005

TOOLIPTOOLIP

ANTAVN VA

PP

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

Tool Set

An essential gardening kit composed of a scoop, trowel, and rake—three tools that fit perfectly 
into a smart, practical holder. An unusual design solution that brings both order and originality to 
small vegetable gardens and urban green spaces. A perfect choice for those who value beauty and 
practicality, transforming the workspace into a corner of creativity and organization.

Dati tecnici / Technical data — P.220

Un kit essenziale per il giardinaggio composto da sessola, paletta e rastrello: 3 attrezzi che si 
incastrano perfettamente in un supporto intelligente e pratico. Un’insolita soluzione di design che 
donerà ordine e un tocco di originalità a piccoli orti e giardini urbani. Una scelta perfetta per chi 
apprezza la bellezza e la praticità, trasformando l'area di lavoro in un angolo di creatività e ordine. 

Set Attrezzi
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RioRio

40x18

APV AVO OLV SKG

AV101

RIORIO

PP

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

SU SELEZIONE 
DI COLORI

Watering can

The watering can features an innovative shape designed to ensure a comfortable grip and easy use, 
allowing you to reach even the most difficult plants effortlessly. Made with high-quality materials, 
it guarantees durability and long-lasting resistance, making it an indispensable accessory for all 
gardening enthusiasts.

Dati tecnici / Technical data — P.220

L’annaffiatoio dalla forma innovativa studiato per garantire una presa confortevole e un utilizzo 
facile, permettendo di raggiungere anche le piante più difficili senza sforzo. I materiali di alta 
qualità assicurano durabilità e resistenza nel tempo, rendendolo un accessorio indispensabile 
per tutti gli appassionati di giardinaggio.

Annaffiatoio

Lovin’green 100%
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IndicatoreIndicatore

RA004

h 37,5 h 49 h 59 h 69

INDICATOREINDICATORE

PP

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

Universal water level indicator

The water level indicator, combined with expanded clay substrate, transforms into a practical 
universal water reservoir and self-watering system. The clay, placed at the bottom of the pot, 
absorbs and retains water, keeping the soil moist from below. The integrated float provides a 
clear and precise indication of the water level, so you know when and how much water to add to 
keep your plants in optimal condition.

Dati tecnici / Technical data — P.221

L'indicatore di livello dell'acqua, in combinazione con il substrato di argilla espansa, si trasforma 
in un pratico sistema di riserva d'acqua universale e auto-irrigazione. L'argilla, posizionata sul 
fondo del vaso, assorbe e trattiene l'acqua, mantenendo il terreno umido dal basso. Il galleggiante 
integrato fornisce un'indicazione chiara e precisa della quantità d'acqua presente, per sapere 
quando e quanta acqua aggiungere per mantenere le piante nel loro stato ottimale.

Indicatore universale di livello dell’acqua

118 119

VE
CA

. I
ni

ez
io

ne

VE
CA

. I
ni

ez
io

ne



FE

AccessoriAccessori
ACCESSORIACCESSORI

ES035 

Accessories display

Compact, tidy, and functional, the new display stand conveniently gathers the main hangable 
gardening accessories in a single solution. Inside, it holds the Rio watering can, practical and 
easy to handle, the scoop, the water level indicator to keep irrigation under control, and the Toolip 
tool set, colorful and ergonomic, ideal for daily plant care. Perfect for garden centers and retail 
stores, the display stand blends harmoniously into green spaces thanks to its clean, vertical design.

Dati tecnici / Technical data — P.250

Compatto, ordinato e funzionale, il nuovo espositore raccoglie in un’unica soluzione pratica i 
principali accessori da giardinaggio appendibili. Al suo interno trovano spazio l ’annaffiatoio Rio, 
pratico e maneggevole, la sessola, l’indicatore di livello dell’acqua per tenere sempre sotto controllo 
l ’irrigazione e il set attrezzi Toolip, colorato ed ergonomico, perfetto per la cura quotidiana delle 
piante. Perfetto per garden center e punti vendita, l ’espositore si inserisce armoniosamente in 
ambienti verdi grazie al suo design pulito e verticale. 

Espositore di accessori
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CarryCarry

SH002 / SH001

51x32 Ø40

CARRYCARRY

PP

VA
VBC

MAN
VBC

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

Oval and round Bucket

Suitable for home, garden, and vegetable patch, the Carry bucket is a reliable helper for collecting, 
transporting, and storing a wide range of materials. Super durable, the Carry bucket offers solidity 
that ensures long-lasting use. The two swinging handles are designed to maximize maneuverability, 
allowing you to move it with ease and agility, even when full.

Dati tecnici / Technical data — P.221

Adatto per la casa, il giardino e l’orto, il secchio Carry è un valido aiuto per raccogliere, trasportare 
e conservare una vasta gamma di materiali. Super resistente, il secchio Carry offre una solidità che 
garantisce una lunga durata nel tempo. I due manici oscillanti sono progettati per massimizzare 
la maneggevolezza, permettendoti di spostarlo con agilità e senza sforzo, anche quando è pieno.

Secchio ovale e rotondo
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rotazionale
ROTOMOULDING

125



EclipseEclipse

72x39 99x45

VA385

ECLIPSEECLIPSE

PE

BCO MMTLAGDLM

SOTTOVASO
OPTIONAL

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO 
DOPPIA PARETE

Pot / Saucer

With its fluid elliptical shape and a surface defined by dynamic lines, Eclipse blends sculptural 
design with contemporary functionality. The flowing lines run across the entire structure, creating 
an elegant play of light and shadow that shifts with perspective and natural lighting. Its moving 
silhouette evokes organic forms, while rotational molding ensures strength, lightness, and long-
lasting quality.

Dati tecnici / Technical data — P.225

Con la sua forma ellittica fluida e una superficie scandita da righe dinamiche, Eclipse unisce 
design scultoreo e funzionalità contemporanea. Le linee avvolgenti percorrono l’intera struttura, 
creando un raffinato gioco di luci e ombre che cambia con la prospettiva e la luce naturale. La 
sua silhouette in movimento richiama le forme della natura, mentre la lavorazione rotazionale 
garantisce resistenza, leggerezza e qualità duratura.
 

Vaso / Sottovaso
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EveEve

Ø50 Ø59 Ø70

VA390

EVEEVE

PE

BCO BRANTTAU TS MMT

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO 
DOPPIA PARETE

RISERVA ACQUA
INTEGRATA

INDICATORE 
LIVELLO ACQUA

Min

Max

SISTEMA DI 
IRRIGAZIONE

Round pot

A clean, minimalist design conceived to blend discreetly into any setting, enhancing plants and 
spaces without overpowering them. Equipped with a built-in water reservoir, it ensures consistent, 
self-sufficient irrigation — ideal for those who want to care for their plants with ease and efficiency. 
A solution that combines aesthetics, functionality, and plant well-being, while reducing waste and 
simplifying everyday maintenance.

Dati tecnici / Technical data — P.226

Design essenziale e pulito, pensato per integrarsi con discrezione in ogni ambiente, valorizzando 
piante e spazi senza sovrastarli. Dotato di riserva d’acqua, assicura un’irrigazione costante e 
autonoma, ideale per chi desidera prendersi cura delle piante con semplicità ed efficienza. Una 
soluzione che unisce estetica, funzionalità e attenzione al benessere vegetale, riducendo gli 
sprechi e facilitando la manutenzione quotidiana.

Vaso rotondo
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CA380 VA380

RockyRocky
ROCKYROCKY

PE

BCO LAGDLM ANT

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO 

Square pot and Flower box

A collection that combines the raw charm of stone with the sleek refinement of contemporary design. 
The textured surface evokes the veins and shades of natural rocks, offering a deep and authentic 
tactile sensation. Perfect for enhancing green spaces, balconies, gardens, and entrances, these 
containers bring a touch of urban nature and serve as the ideal frame for plants, flowers, and herbs.

CASSETTA / FLOWER BOX

40x16

VASO QUADRATO / SQUARE POT

16x16

Dati tecnici / Technical data — P.226

Una collezione che combina il fascino grezzo della roccia con la lineare raffinatezza del design 
contemporaneo. La superficie materica ricorda le venature e le sfumature delle pietre naturali, 
conferendo una sensazione tattile profonda e autentica. Perfetti per caratterizzare aree verdi, 
balconi, giardini e ingressi, questi contenitori portano un tocco di naturalezza urbana e fanno 
da cornice ideale a piante, fiori e aromatiche.

Vaso quadrato e Cassetta
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VA370

Ø50 Ø60 Ø80

TyleTyle
TYLETYLE

PE

BCO NOANTDLM BR LAG MMT

SOTTOVASO
OPTIONAL

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO 

Round pot / Saucer

A perfect balance between modernity and tradition takes shape in the Tyle round pots. Available 
in three sizes, they stand out for their three-dimensional surface that plays with light and shadow, 
enhancing every plant with a scenic effect. Inspired by Italian architectural façades, they bring 
elegance and character to gardens, terraces, and interiors with either a contemporary or classic style.

Dati tecnici / Technical data — P.224

Un equilibrio perfetto tra modernità e tradizione prende forma nei vasi rotondi Tyle. Disponibili 
in tre misure, si distinguono per la superficie tridimensionale che crea giochi di luce e ombra, 
esaltando ogni pianta con un effetto scenografico. Ispirati alle facciate architettoniche italiane, 
donano eleganza e carattere a giardini, terrazze e interni dal gusto contemporaneo o classico.

Vaso rotondo / Sottovaso

132 133

VE
CA

. R
ot

az
io

na
le

VE
CA

. R
ot

az
io

na
le



CH370

h 85

TyleTyle
TYLETYLE

PE

BCO NOANTDLM BR LAG MMT

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO 

Round high cache-pot

With its large size and eye-catching texture, this elegant and contemporary cache-pot is designed 
for those seeking practical yet refined décor solutions. Compact and decorative, it adds texture 
and visual depth to any setting, thanks to a design inspired by Italian architectural geometry.

Dati tecnici / Technical data — P.225

Con le sue grandi dimensioni e una texture che cattura l'attenzione, questo cache-pot elegante 
e contemporaneo è pensato per chi cerca soluzioni d’arredo pratiche ma ricercate. Compatto 
e decorativo, ggiunge texture e profondità visiva agli ambienti, grazie al design ispirato alle 
geometrie architettoniche italiane.

Cache-pot rotondo alto
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VA372

30x30 40x40

TyleTyle
TYLETYLE

PE

BCO NOANTDLM BR LAG MMT

SOTTOVASO
OPTIONAL

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO 

Square pot / Saucer

Bold, clean, and versatile: the Tyle square pots embody the perfect blend of formal rigor and 
architectural decoration. Their compact shape and embossed finish make them ideal for settings 
where a contemporary touch is desired without giving up the warmth of tradition. Perfect on their 
own or combined with other shapes from the collection.

Dati tecnici / Technical data — P.224

Decisi, puliti e versatili: i vasi quadrati Tyle rappresentano l’incontro tra rigore formale e decorazione 
architettonica. La loro forma compatta e la finitura a rilievo li rendono ideali per ambienti dove 
si desidera un tocco contemporaneo senza rinunciare al calore della tradizione. Perfetti da soli 
o in combinazione con le altre forme della collezione.

Vaso quadrato / Sottovaso
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CA370

60x30 80x40

TyleTyle
TYLETYLE

PE

BCO NOANTDLM BR LAG MMT

SOTTOVASO
OPTIONAL

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO 

Rectangular flower box / Tray

The Tyle planters reinterpret linear design with a stylish touch. Available in two sizes, they are ideal 
for creating well-structured decorative arrangements with strong visual impact. The geometric 
texture interacts with both natural and artificial light, adding dynamic appeal to the surface and 
turning these planters into true design elements — perfect for defining spaces or enhancing 
entrances and outdoor areas.

Dati tecnici / Technical data — P.224

Le cassette Tyle reinterpretano la linearità con un tocco di design. Proposte in due misure, sono 
ideali per creare composizioni decorative ordinate e dal forte impatto visivo. La texture geometrica, 
che gioca con la luce naturale e artificiale, regala dinamismo alla superficie, trasformando queste 
fioriere in veri elementi d’arredo, perfetti per separare spazi o valorizzare ingressi e zone outdoor.

Cassetta rettangolare / Sottocassetta
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Ø35 Ø45 Ø55 Ø65 Ø80 Ø100

VA360

EggyEggy
EGGYEGGY

PE

BCO BRANTTAU TS MMT

SOTTOVASO
OPTIONAL

Ø35  Ø65

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO 

Round pot

A pot inspired by Nordic design, with a rounded, unusual, and eye-catching shape that makes it 
perfect for any interior setting. Versatile and elegant, it blends harmoniously into modern living 
rooms, spacious entryways, and sophisticated terraces, adding a touch of refined, contemporary 
design. The extra-large sizes are not only striking but also transform larger, more prestigious 
spaces into areas with strong visual impact.

Dati tecnici / Technical data — P.227

Il vaso ispirato al design nordico, dalla linea tondeggiante, insolita e accattivante, che lo rende 
perfetto per qualsiasi contesto di arredamento. Versatile ed elegante, si integra armoniosamente 
in salotti moderni, ingressi spaziosi e terrazze sofisticate, aggiungendo un tocco di design 
raffinato e contemporaneo. Le misure extra large non solo stupiscono, ma trasformano anche 
gli ambienti più ampi e prestigiosi in spazi di grande impatto visivo.

Vaso rotondo
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EasyEasy

Ø25 Ø35 Ø45 Ø 55 Ø65 Ø80 Ø100 Ø130

VA450

EASYEASY

PE

BCO BRANTTAU TS MMT NO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO 

SOTTOVASO OPTIONAL
Ø35  Ø65 / Ø100

Round pot

A precise and eye-catching shape, combined with a bold and defined color palette and a wide 
range of sizes, makes the Easy pot the ideal choice for those looking to add distinctive elements 
to their décor, both indoors and outdoors. This pot not only draws attention but also enhances the 
style of any setting, adding character and personality to spaces and turning every corner into a 
focal point of elegance and modernity.

Dati tecnici / Technical data — P.227

Una forma precisa e accattivante, combinata con una palette di colori forti e definiti e una vasta 
scelta dimensionale, fa del vaso Easy la scelta ideale per chi desidera aggiungere elementi distintivi 
al proprio arredamento, sia all ’interno che all ’esterno. Questo vaso non solo attira l'attenzione, 
ma esalta anche lo stile di qualsiasi ambiente, conferendo carattere e personalità agli spazi e 
trasformando ogni angolo in un punto focale di eleganza e modernità.

Vaso rotondo
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SingleSingle

VA340VA440

SINGLESINGLE

PE

BCO BRANTTAU MMT

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO 

Round and square pot

VASO QUADRATO / SQUARE POT

35X35 45X45

VASO ROTONDO / ROUND POT

Ø35 Ø45

Clean and sharp lines to transform plain corners into striking visual focal points. Made using the 
rotomoulding technique, Single pots feature a single-wall structure — ideal for those who need 
lightweight solutions and optimal space for plants.

Dati tecnici / Technical data — P.228

Linee pulite e nette per trasformare angoli anonimi in punti focali di grande impatto visivo.
Realizzati con la tecnica del rotostampaggio, i vasi Single vantano una struttura a parete singola, 
perfetta per chi necessita di leggerezza e di spazio ottimale per le piante. 

Vaso rotondo e quadrato
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CosmosCosmos

VA615 VA515

COSMOSCOSMOS

PE

BCO BRANTTAU MMT

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE 

Round and square pot

A timeless and essential design that enhances every plant, creating the perfect balance between 
elegance and functionality. The various available sizes allow for harmonious combinations, adding 
dynamism and depth to any space.

VASO QUADRATO / SQUARE POT

40x40 45X45 50x50 55x55 65x65

VASO ROTONDO / ROUND POT

Ø40 Ø45 Ø50 Ø55 Ø65

Dati tecnici / Technical data — P.228 - 229

Un design essenziale e intramontabile in grado di esaltare ogni pianta, creando un equilibrio 
perfetto tra eleganza e funzionalità. Le diverse misure disponibili rendono possibili accostamenti 
armoniosi, aggiungendo dinamicità e profondità agli spazi.

Vaso rotondo e quadrato
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VA620 VA520

COSMOSCOSMOS

PE

CosmosCosmos

BCO BRANTTAU MMT

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE 

Cylindric and cubic pot

The clean, geometric lines of the cubic and cylindrical design blend seamlessly with any décor 
style, from ultra-modern to traditional — ideal for those seeking a distinctive design element.

VASO CUBO / CUBIC POT

35x35 40x40 45X45 55x55

VASO CILINDRO / CYLINDRIC POT

Ø35 Ø45 Ø55

Dati tecnici / Technical data — P.229

Le linee pulite e geometriche del design cubico e cilindrico si adattano facilmente a qualsiasi 
stile d’arredamento, dall'ultramoderno al tradizionale, l ’ideale per chi desidera un elemento di 
design distintivo.

Vaso cilindro e cubo
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CA420 CH420

COSMOSCOSMOS

PE

CosmosCosmos

BCO BRANTTAU MMT ROR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE 

Flower box and cache-pot

Ideal for those who seek to combine aesthetics and functionality in a versatile and modern decorative 
element, the flower box and cache-pot, with their rectangular shape, allow for the creation of complex 
landscape compositions or simply for elegantly outlining pathways with style and refinement.

CASSETTA / FLOWER BOX

80x40

CACHE-POT / CACHE-POT

h 85

Dati tecnici / Technical data — P.229 - 230

Ideali per chi desidera coniugare estetica e funzionalità in un complemento d’arredo versatile 
e moderno, la cassetta e il cache-pot, grazie alla loro forma rettangolare, consentono di creare 
complesse composizioni paesaggistiche o semplicemente di delineare camminamenti con stile 
e raffinatezza.

Cassetta e cache-pot
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PatioPatio

CL407FI407

PATIOPATIO

PE

BCO BRANTTAU MMT ROR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE 

FI407 RUOTE
OPTIONAL 

FIORIERA / FLOWER BOX

80x27

High flower box and column

The ideal solution to bring order and style to both indoor and outdoor spaces. This flower box  fits 
perfectly in gardens, terraces, and patios, transforming them into refined and well-defined areas. 
The column completes the planter arrangement, allowing you to create elegant, structured corners 
while enhancing the overall design with a vertical touch that highlights plants and compositions.

COLONNA / COLUMN

24,5x24,5

Dati tecnici / Technical data — P.230

La soluzione migliore per portare ordine e stile nei propri spazi, sia esterni che interni. La 
fioriera si adatta perfettamente a giardini, terrazze e patii, trasformandoli in aree raffinate e 
ben definite. La colonna completa la disposizione delle fioriere, permettendo di creare angoli 
eleganti e ben definiti ed elevando il design complessivo con un tocco verticale che valorizza 
piante e composizioni.

Fioriera alta e colonna
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GenesisGenesis

CH602 CH502

GENESISGENESIS

PE

BCO BRANTTAU MMT ROR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE 

RISERVA ACQUA 
OPTIONAL

H70  H85 

Round and square cache-pot

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT

h 70 h 85 h 100

The elegant fusion of precise lines and harmoniously rounded or squared shapes, combined with 
the generous size of the pots, makes the Genesis cachepots an essential element in both indoor 
and outdoor decor. These cachepots not only add a touch of sophisticated design but also enhance 
the aesthetic presence of the spaces they adorn.

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT

h 70 h 85 h 100 h 130 h 150

Dati tecnici / Technical data — P.231

L'elegante fusione di una linea precisa e armoniosamente rotonda o quadrata con le grandi 
dimensioni dei vasi conferisce ai cachepot Genesis un ruolo imprescindibile nell'arredamento, sia 
d'interni che di esterni. Questi cache-pot non solo aggiungono un elemento di design sofisticato, 
ma potenziano anche la presenza estetica degli ambienti che arricchiscono.

Cache-pot rotondo e quadrato
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h 60 h 70 h 85 h 100

CH312

GenesisGenesis
GENESISGENESIS

PE

BCO ROR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE 

RISERVA ACQUA 
OPTIONAL

H60  H85 

Round glossy cache-pot

The tall round Genesis cache-pot, in its refined glossy version, offers unmatched elegance to 
enhance interiors with a sophisticated touch. Its glossy surface reflects light, creating light-and-
shadow effects that highlight the beauty of both the plants and the surrounding space.

Dati tecnici / Technical data — P.231

Il cache-pot rotondo alto Genesis, nella sua raffinata versione lucida, offre un’eleganza senza pari 
per arricchire gli ambienti con un tocco sofisticato. La superficie lucida riflette la luce, creando 
giochi di chiaroscuri che esaltano la bellezza delle piante e degli spazi circostanti. 

Cache-pot rotondo lucido

156 157

VE
CA

. R
ot

az
io

na
le

VE
CA

. R
ot

az
io

na
le



VA402 VA302

GenesisGenesis
GENESISGENESIS

PE

BCO BRANTTAU ROR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

SOTTOVASO
OPTIONAL 

Square and round pot / Saucer

The clean lines and the bold yet harmonious structure make these pots an elegant and functional 
furnishing element, adding strength and style to any setting. With heights ranging from 40 to 60 
cm, they offer perfect proportions to enhance decorative plants, turning them into focal points 
in both indoor and outdoor spaces.

VASO QUADRATO / SQUARE POT

h 40 h 50 h 60

VASO ROTONDO / ROUND POT

h 40 h 50 h 60

Dati tecnici / Technical data — P.232

Le linee pulite e la struttura decisa ma armoniosa rendono questi vasi un complemento d'arredo 
ricco di eleganza e funzionalità, che conferisce forza e stile a qualsiasi ambiente. Con altezze che 
variano dai 40 ai 60 cm, questi vasi offrono proporzioni perfette per esaltare piante decorative, 
trasformandole in protagoniste degli spazi interni ed esterni. 

Vaso quadrato e rotondo / Sottovaso
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60x28 70x36 80x42,5 100x36

CA401

GenesisGenesis
GENESISGENESIS

PE

BCO BRANTTAU MMT ROR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE 

SOTTOVASO
OPTIONAL

60X28  80X42,5

The Genesis flower box is a design element that combines elegance and practicality, transforming 
any indoor or outdoor space into a refined green oasis. With lengths ranging from 60 to 100 cm, 
this planter is perfect for creating an urban micro-jungle or for stylishly defining spaces. Its 
elongated shape and clean lines add a modern and sophisticated touch, enhancing flowers and 
plants in a harmonious way.

Rectangular flower box / Tray

Dati tecnici / Technical data — P.232

La cassetta Genesis è un elemento di design che combina eleganza e praticità, trasformando 
ogni spazio esterno o interno in un'oasi di verde raffinata. Con lunghezze che variano da 60 a 100 
cm, questa cassetta è perfetta per creare una micro-giungla urbana o per delineare con stile gli 
ambienti.La sua forma allungata e le linee pulite conferiscono un tocco moderno e sofisticato, 
adatto a esaltare fiori e piante in modo armonioso. 

Cassetta rettangolare / Sottocassetta
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Ø60 Ø75

FI302

GenesisGenesis
GENESISGENESIS

PE

BCO BRANTTAU MMT ROR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

The harmonious lines and available color tones of the Genesis round flower bowl add a distinctive 
touch to elegant settings, making it not only a significant pot but also a true conversation piece. 
Ideal as the focal point of any space, it perfectly highlights the beauty and vitality of plants, 
attracting the attention and admiration of guests.

Round flower bowl

Dati tecnici / Technical data — P.233

Le linee armoniose e le tonalità di colore disponibili della fioriera roronda Genesis aggiungono un 
tocco distintivo negli ambienti eleganti, trasformandola non solo in un vaso di grande importanza 
ma anche in un vero e proprio oggetto di conversazione. Ideale per diventare il punto focale di 
ogni spazio, è perfetta per esaltare la bellezza e la vitalità delle piante, attirando l ’attenzione e 
l ’ammirazione degli ospiti. 

Fioriera rotonda
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CI302 CI312

GenesisGenesis
GENESISGENESIS

PE

BCO BRANTTAU ROR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

SOTTOVASO
OPTIONAL 

The Genesis bowls embody timeless elegance, combining refined style with flawless functionality. 
Perfect for enhancing sophisticated living rooms, terraces, or contemporary offices, they are an 
excellent choice for those who appreciate a distinctive and modern aesthetic.

Round and oblique flower bowl / Saucers

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL

Ø40

CIOTOLA INCLINATA / OBLIQUE FLOWER BOWL

Ø50

Dati tecnici / Technical data — P.233

Le ciotole Genesis incarnano un'eleganza senza tempo, combinando uno stile raffinato con una 
funzionalità impeccabile. Perfette per abbellire soggiorni eleganti, terrazze o uffici contemporanei, 
rappresentano una scelta eccellente per chi apprezza un'estetica distintiva e moderna.

Ciotola rotonda e inclinata / Sottovasi
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FI502 FI402

GenesisGenesis
GENESISGENESIS

PE

BCO BRANTTAU ROR

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX

70x40 90x50

The Genesis flower boxes with their extraordinary elegance and refined style, perfect for those 
who want to enrich their spaces with a touch of class. Their clean lines and sophisticated tones 
make them not only essential containers for plants but also distinctive elements that enhance the 
atmosphere with harmony and modernity.

Square and rectangular flower box

FIORIERA QUADRATA / SQUARE FLOWER BOX

40x40 50x50

Dati tecnici / Technical data — P.234

Le fioriere Genesis si impongono con la loro straordinaria eleganza e uno stile raffinato, ideale 
per chi desidera arricchire gli spazi con un tocco di classe. Le linee pulite e le tonalità sofisticate 
le rendono non solo un contenitore imprescindibile per le piante, ma anche un elemento distintivo 
che arricchisce l'atmosfera con armonia e modernità.

Fioriera quadrata e rettangolare
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280 l

CQ301

GenesisGenesis
GENESISGENESIS

PE

ANTTAU

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE

RACCORDO PER 
GRONDAIA OPTIONAL

An innovative and functional solution for collecting and reusing rainwater, combining sustainability 
and design. This elegant cache-pot not only houses your favorite plants, but also features a smart 
system that captures and stores rainwater, allowing you to use it for irrigation.

Water container

Dati tecnici / Technical data — P.234

Una soluzione innovativa e funzionale per la raccolta e il riutilizzo dell ’acqua piovana, unendo 
sostenibilità e design. Questo elegante cache-pot non solo ospita le tue piante preferite, ma 
integra un sistema intelligente che cattura e conserva l'acqua piovana, consentendoti di utilizzarla 
per l'irrigazione.

Contenitore acqua
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SwingSwing

VA330VA430

SWINGSWING

PE

BCO BRANTTAU

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

Round and square pot

With their original and elongated shape, they are the ideal choice for those who want to add a 
touch of uniqueness and style to their space. These elegant decorative pieces are perfect for 
transforming any environment, making it more captivating and distinctive.

VASO QUADRATO / SQUARE POT

h 40

VASO ROTONDO / ROUND POT

h 40

Dati tecnici / Technical data — P.235

Con la loro forma originale e allungata, rappresentano la scelta ideale per chi desidera infondere 
un tocco di singolarità e stile al proprio ambiente. Questi eleganti complementi d’arredo sono 
perfetti per trasformare qualsiasi spazio, rendendolo più accattivante e unico. 

Vaso rotondo e quadrato
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CilindroCilindro

Ø40 Ø50 Ø60 Ø80 Ø100

VA311

CILINDROCILINDRO

PE

TSBCO TAU ANT

Ø50  Ø80

MMT

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

SOTTOVASO
OPTIONAL

Ø40  Ø80

The exceptional durability and generous size make the Cilindro pot the ideal choice for large 
spaces. Its classic cylindrical shape adds a touch of elegance and ensures stability in all weather 
conditions, making it perfect for both outdoor gardens and spacious indoor areas. The Cilindro 
pot is a sophisticated addition to any environment, enhancing the beauty of plants while offering 
long-lasting performance.

Round pot / Saucer

Dati tecnici / Technical data — P.236

L’eccezionale resistenza e le generose dimensioni rendono il vaso Cilindro la scelta ideale per 
spazi ampi. La sua classica forma cilindrica aggiunge un tocco di eleganza e garantisce stabilità 
in tutte le condizioni meteo, rendendolo perfetto sia per giardini esterni che per grandi aree 
interne. Il vaso Cilindro è un'aggiunta sofisticata a qualsiasi ambiente, esaltando la bellezza 
delle piante e offrendo prestazioni durature.

Vaso rotondo / Sottovaso
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h 70 h 85 h 100

GeminiGemini

CH401

GEMINIGEMINI

PE

BCO MMTBRANT

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE 

The Gemini cache-pot renews the concept of design, offering a versatile and striking solution for 
both outdoor and indoor decor. Featuring a prominently accentuated rim, this cache-pot becomes 
a true design piece, capable of enhancing any plant with a touch of elegance and modernity.

Square cache-pot

Dati tecnici / Technical data — P.235

Il cache-pot Gemini rinnova il concetto di design, offrendo una soluzione versatile e di grande 
impatto per l’arredamento di esterni e interni. Caratterizzato da un bordo fortemente accentuato, 
questo cache-pot diventa un autentico pezzo di design, capace di valorizzare qualsiasi pianta 
con un tocco di eleganza e modernità. 

Cache-pot quadrato
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luce
LIGHT

177



ECLIPSEECLIPSE

VA385

PE

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE

KIT.04
WIRED LED LIGHT - S

KIT.03
WIRED LED LIGHT - L

99x4572x39

Cache-pot with light

Dati tecnici / Technical data P.236 - Kit luce / Light kit P.285

The luminous version of the Eclipse cache-pot is designed to combine the beauty of its elliptical 
shape and striped surface with the enchanting atmosphere of diffused light. A vase that both 
decorates and illuminates with elegance, creating stunning scenes in gardens, terraces, and 
contract spaces. Perfect for showcasing plants even in the evening hours, the luminous Eclipse 
becomes a focal point of style and warmth, thanks to its sculptural design and cozy, warm light.

72x39 99x45

La versione luminosa del cache-pot Eclipse, pensata per unire la bellezza della forma ellittica e 
della superficie a righe con l’atmosfera suggestiva della luce diffusa. Un vaso che arreda e illumina 
con eleganza, creando scenografie d’effetto in giardini, terrazze e ambienti contract. Perfetto 
per valorizzare le piante anche nelle ore serali, Eclipse nella sua versione luminosa diventa un 
punto focale di stile e accoglienza, grazie al suo design scultoreo e alla luce calda e avvolgente.

Cache-pot con luce

EclipseEclipse
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EasyEasy

Ø80 Ø100 Ø130

CH450

EASYEASY

PE

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE

KIT.02
WIRED PLASTIC BASE

With its clean and striking design, it combines proven simplicity with the irresistible charm of 
light, making it an essential element to illuminate and enhance private residences or hospitality 
spaces. Perfect for transforming any area into an elegant and evocative setting, the Easy luminous 
cache-pot is the ideal choice for those seeking both style and functionality.

Cache-pot with light

Dati tecnici / Technical data P.236 - Kit luce / Light kit P.284

Con il suo design netto e accattivante, coniuga semplicità collaudata e il fascino irresistibile della 
luce, rendendolo un elemento imprescindibile per illuminare e abbellire ambienti di residenze 
private o strutture ricettive. Perfetto per trasformare ogni area in uno spazio elegante e suggestivo, 
l ’Easy cache-pot luminoso è la scelta ideale per chi cerca stile e funzionalità.

Cache-pot con luce
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GenesisGenesis

CH602 CH502

GENESISGENESIS

PE

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO
DOPPIA PARETE

KIT.02
WIRED PLASTIC BASE

With their slender shape, the luminous cache-pots combine functionality and aesthetics in a single 
piece of furniture. Perfect by day for their elegant design, they become a striking feature at night, 
transforming both indoor and outdoor spaces with captivating light effects.

Round and square cache-pot with light

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT

h 70 h 85 h 100 h 130

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT

h 70 h 85 h 100

Dati tecnici / Technical data P.237 - Kit luce / Light kit P.284

Con la loro forma slanciata, i cache-pot luminosi combinano funzionalità ed estetica in un unico 
complemento d’arredo. Perfetti durante il giorno per il loro design elegante, di notte diventano 
un elemento scenografico che trasforma gli spazi, sia interni che esterni, con giochi di luce che 
catturano l ’attenzione. 

Cache-pot con luce rotondo e quadrato
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ClouClou

CH001 CH101

CLOUCLOU

PP

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

VASO/COPRIVASO
DOPPIA PARETE

TAPPINO DI 
SCOLO

RISERVA ACQUA
OPTIONAL

KIT.02
WIRED PLASTIC BASE

Round and square cache-pot with light

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT

h 65 h 85 h 100

The luminous cache-pots are the perfect fusion of functionality and elegance. By day, they enrich 
spaces with their refined design, while at night they transform into a striking feature that illuminates 
any environment, indoors or outdoors, for those seeking an atmospheric and impactful ambiance.

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT

h 65 h 85 h 100

Dati tecnici / Technical data P.237 - Kit luce / Light kit P.284

I cache-pot luminosi sono la fusione perfetta tra funzionalità ed eleganza. Di giorno, arricchiscono 
gli spazi con il loro design raffinato, mentre di notte si trasformano in un elemento scenografico 
che illumina qualsiasi ambiente, sia indoor che outdoor, per chi desidera un'atmosfera suggestiva 
e di grande impatto. 

Cache-pot con luce rotondo e quadrato
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SL407

Ø20 Ø40 Ø60 Ø80

SFERASFERA

PE

KIT.06
RECHARGEABLE

LED LIGHT - S 

KIT.05
RECHARGEABLE

LED LIGHT - L 

KIT.01
WIRED 

INOX BASE

KIT.02
WIRED 

PLASTIC BASE

Ø20 Ø40  Ø80Ø40  Ø80 Ø40  Ø80

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

These enchanting spheres transform any space into an unforgettable atmosphere, adding a touch 
of elegance and magic to every occasion. Perfect for a garden evening or a special event, the 
luminous spheres create unique and immersive experiences, making every moment extraordinary.

Lighting spheres

Dati tecnici / Technical data P.238 - Kit luce / Light kit P.284 - 285

Queste affascinanti sfere trasformano ogni luogo in un'atmosfera indimenticabile, aggiungendo 
un tocco di eleganza e magia a qualsiasi circostanza. Perfette per una serata in giardino o un 
evento speciale, le sfere luminose creano esperienze uniche e coinvolgenti, rendendo ogni 
momento straordinario.

SferaSfera
Sfera luminosa
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classico
CLASSIC

189



Ø35 Ø40 Ø45 Ø50 Ø55 Ø65 Ø75 Ø85  Ø100

VA310

LISCIOLISCIO

PE

BCO BRANTTAU TS

SOTTOVASO 
OPTIONAL

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

A pot with a classic design, characterized by elegant reliefs and carefully crafted shapes, evoking 
the beauty of traditional plant containers. It enhances the presence of both the plants it holds 
and the spaces in which it is placed.

Round pot / Saucer

Dati tecnici / Technical data P.238 - 239

LiscioLiscio

Un vaso dal design classico, caratterizzato da rilievi eleganti e forme sapientemente curate, 
che evoca la bellezza dei tradizionali contenitori per piante, elevando così l'importanza sia delle 
piante ospitate che degli spazi in cui si inserisce.

Vaso rotondo / Sottovaso
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60x29 80x35 100x40 35x35 40x40 50x50

FI304 VA304

BCO BRANTTAU MMT TS

SOTTOVASO 
OPTIONAL

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

This flower box with its matching pot, featuring a classic and timeless design, is perfect for any 
type of garden thanks to its versatile sizes and ability to adapt to various settings. The delicate 
hues that characterize it add a touch of elegance, enhancing every assortment of plants and 
flowers it holds.

Rectangular box / Square pot

Dati tecnici / Technical data P.239 - 240

Questa fioriera con il suo vaso abbinato, dal design classico e intramontabile, è perfetta per 
ogni tipo di giardino, grazie alla sua versatilità nelle dimensioni e alla capacità di adattarsi a 
diversi contesti. La loro forma geometrica e pulita consente di creare combinazioni armoniose 
e versatili, perfette per realizzare un giardino d'esterni ideale.

Fioriera rettangolare / Vaso quadrato

LISCIOLISCIO

PE

LiscioLiscio
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MillerigheMillerighe

FI305 VA305

BCO TSANT

SOTTOVASO 
OPTIONAL

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

Flower box and pot with a classic style, characterized by harmonious horizontal lines that lighten 
their profile, creating a distinctive and captivating visual effect. Their sophisticated aesthetic 
makes them especially suitable for those who prefer a sober and linear design and wish to create 
a refined and contemporary setting while still maintaining a nod to tradition.

FIORIERA RETTANGOLARE / FLOWER BOX

60x29 80x35 100x40

Flower box / Square pot

VASO QUADRATO / SQUARE POT

35x35 40x40 50x50

Dati tecnici / Technical data P.240 - 241

Fioriera e vaso dallo stile classico, caratterizzati da armoniose righe orizzontali che ne 
alleggeriscono il profilo, creando un effetto visivo distintivo e affascinante. La loro estetica 
sofisticata li rende particolarmente adatti a coloro che prediligono un design sobrio e lineare 
e che desiderano creare un’ambientazione raffinata e contemporanea, pur mantenendo un 
richiamo alle tradizioni.

Fioriera rettangolare / Vaso quadrato
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FestonatoFestonato

Ø35 Ø40 Ø45 Ø50 Ø55 Ø60 Ø65 Ø75

VA303

BCO TS

SOTTOVASO 
OPTIONAL

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

RESISTENTE AI 
RAGGI UV

COPRIVASO

The antiqued finish adds a touch of warmth and sophistication, while the embossed frieze enriches 
the design, making it a true work of art. Lightweight even in larger sizes, it can be used effortlessly 
as a terrace or garden pot. Resistant to UV rays, it remains colorfast and durable over time.

Round pot / Saucer

Dati tecnici / Technical data P.242

La finitura anticata regala un tocco di calore e raffinatezza, mentre il fregio in rilievo arricchisce 
il design, rendendolo un vero e proprio oggetto d'arte. Utilizzabile senza problemi come vaso da 
terrazzo o da giardino in quanto leggero, anche nelle dimensioni più importanti, resistente ai 
raggi U.V. e quindi inalterabile nel colore.

Vaso rotondo / Sottovaso

FESTONATOFESTONATO

PE
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Lovin'green 60% Lovin'green 100%

COD. AVN TC VBC ETN SAL ETR LAG OLV NTB SKG

VASO LIVING MATT QUADRATO

VA033-0110MP 24 11x11 10,7 1,2 l ETN ETR LAG

VA033-0130MJ 12 13x13 12,7 1,6 l ETN ETR LAG

VA033-0150MJ 12 15x15 14,7 2,5 l ETN ETR LAG

VA033-0170MJ 12 17x17 16,7 3,7 l ETN ETR LAG

VA033-0210MJ 12 21x21 20,5 7 l ETN ETR LAG

VA033-0250ME 6 25x25 24,4 12 l ETN ETR LAG

VA033-0300ME 6 30x30 29,5 21 l ETN ETR LAG

VA033-0350ME 6 35x35 34,5 33 l ETN ETR LAG

VA033-0400ME 6 40x40 39,5 49 l ETN ETR LAG

CIOTOLA LIVING MATT ROTONDA

CI023-0240ME 6 Ø24 10,5 4 l ETN ETR LAG

CI023-0280ME 6 Ø28 12,5 9 l ETN ETR LAG

CI023-0330ME 6 Ø33 14,7 16,7 l ETN ETR LAG

CASSETTA ROXANNE RETTANGOLARE

CA007-0400MJ 12 40x20 16 7,4 l AVN TC VBC LAG

CA007-0500MJ 12 50x20 16 9,8 l AVN TC VBC LAG

CA007-0600MJ 12 60x20 16 12 l AVN TC VBC LAG

CA007-0800MJ 12 80x20 16 17,5 l AVN TC VBC LAG

CASSETTA ROXANNE RETTANGOLARE CON SUPPORTO IN BOX

CA107-0400MN 18 40x30 100 7,4 l AVN TC VBC LAG

CA107-0500MN 18 60x30 100 9,8 l AVN TC VBC LAG

CA107-0600MN 18 60x30 100 12 l AVN TC VBC LAG

VASO NAXOS ROTONDO

VA002-0180MQ 25 Ø18 14 Ø11 1,9 l AVN TC VBC ETR LAG

VA002-0200MQ 25 Ø20 15 Ø12 2,7 l AVN TC VBC ETR LAG

VA002-0250MQ 25 Ø25 18 Ø15,5 5,5 l AVN TC VBC ETR LAG

VA002-0300MQ 25 Ø30 22 Ø18 9 l AVN TC VBC ETR LAG

VA002-0350MJ 12 Ø35 26 Ø20,5 14 l AVN TC VBC ETR LAG

VA002-0400MJ 12 Ø40 29 Ø23,5 21 l AVN TC VBC ETR LAG

VA002-0460ME 6 Ø46 33 Ø27 31 l AVN TC VBC ETR LAG

VA002-0520ME 6 Ø52 38 Ø31 50 l AVN TC VBC ETR LAG

VA002-0600MB 3 Ø60 45 Ø36,5 81 l AVN TC VBC ETR LAG

VA002-0650MB 3 Ø65 48 Ø39,5 98 l AVN TC VBC ETR LAG

CASSETTA NAXOS RETTANGOLARE

CA002-0300MJ 12 30x14,6 12 3,2 l AVN TC VBC

CA002-0400MJ 12 40x20 16 8 l AVN TC VBC

CA002-0500MJ 12 50x20 16 10,4 l AVN TC VBC

CA002-0600MJ 12 60x20 16 13 l AVN TC VBC

CA002-0800MJ 12 80x20 16 17,6 l AVN TC VBC

CIOTOLA NAXOS ROTONDA

CI002-0300MJ 12 Ø30 11 5 l AVN TC VBC ETR LAG

CI002-0400ME 6 Ø40 15 11 l AVN TC VBC ETR LAG

CI002-0500ME 6 Ø50 19 22 l AVN TC VBC ETR LAG

Lovin'green 60% Lovin'green 100%

COD. AVN TC VBC ETN SAL ETR LAG OLV NTB SKG

VASO CLEO ROTONDO

VA042-0150MJ 12 Ø15 13,2 Ø9,5 1,4 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

VA042-0200MJ 12 Ø20 17,5 Ø12,5 3,2 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

VA042-0300MJ 12 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

VA042-0400ME 6 Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

VA042-0500ME 6 Ø50 44 Ø32 39 l AVN TC VBC SAL ETR LAG

VA042-0600MB 3 Ø60 54 Ø38,5 65 l AVN TC

VA042-0800M1 1 Ø80 72,5 Ø52 140 l AVN TC

VA042-1000M1 1 Ø100 88,5 Ø64,5 350 l AVN TC

VASO CLEO ROTONDO ALTO

VA045-0450ME 6 Ø35 45 Ø23 26 l AVN SAL ETR LAG OLV NTB SKG

VA045-0550ME 6 Ø39,5 55 Ø27 38 l AVN SAL ETR LAG OLV NTB SKG

CASSETTA CLEO RETTANGOLARE

CA009-0400MJ 12 39x19 16 11 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

CA009-0500MJ 12 49x19 16 14 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

CA009-0600MJ 12 59x19 16 16 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

CASSETTA CLEO RETTANGOLARE CON SUPPORTO

CA109-0400MJ 12 39x19 16 11 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

CA109-0500MJ 12 49x19 16 14 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

CA109-0600MJ 12 59x19 16 16 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

CASSETTA CLEO RETTANGOLARE CON SUPPORTO IN BOX

CA109-0400MO 20 40x30 100 11 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

CA109-0500MO 20 60x30 100 14 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

CA109-0600MO 20 60x30 100 16 l AVN TC VBC SAL ETR LAG OLV NTB SKG

VASO CLEO A MURO

VA043-0180MJ 12 18x14 16 12 1,8 l AVN VBC SAL LAG

VA043-0250ME 6 25x19,5 21,5 16,5 3,3 l AVN VBC SAL LAG

VASO CLEO QUADRATO

VA044-0200MJ 12 19,5x19,5 19,3 13x13 4,4 l AVN TC VBC LAG

VA044-0240MJ 12 24x24 23,2 15,7x15,7 7,4 l AVN TC VBC LAG

VA044-0280MJ 12 28x28 24,5 19x19 10 l AVN TC VBC LAG

VA044-0340ME 6 34x34 33 22,5x22,5 20 l AVN TC VBC LAG

VA044-0400ME 6 40x40 39 27,5x27,5 35 l AVN TC VBC LAG

VASO LIVING MATT ROTONDO

VA025-0110MP 24 Ø11 10,7 1 l ETN ETR LAG

VA025-0130MJ 12 Ø13 12,7 1,2 l ETN ETR LAG

VA025-0150MJ 12 Ø15 14,7 1,9 l ETN ETR LAG

VA025-0170MJ 12 Ø17 16,7 2,9 l ETN ETR LAG

VA025-0210MJ 12 Ø21 20,5 5,5 l ETN ETR LAG

VA025-0250ME 6 Ø25 24,4 9,5 l ETN ETR LAG

VA025-0300ME 6 Ø30 29,5 17 l ETN ETR LAG

VA025-0350ME 6 Ø35 34,5 27 l ETN ETR LAG

VA025-0400ME 6 Ø40 39,5 39 l ETN ETR LAG

Lovin'greenLovin'green Lovin'greenLovin'green
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Lovin'green 60% Lovin'green 100%

COD. AVN TC VBC ETN SAL ETR LAG OLV NTB SKG

CIOTOLA NAXOS ROTONDA

CI002-0600ME 6 Ø60 23 37 l AVN TC VBC ETR LAG

CI002-0700MB 3 Ø70 27 61 l AVN TC VBC ETR LAG

CI002-0800MB 3 Ø80 30 90 l AVN TC VBC ETR LAG

 VASO CILINDRO ROTONDO

VA019-0140MJ 12 Ø14 10 Ø10 0,9 l ETR LAG

VA019-0160MJ 12 Ø16 11 Ø11,5 1,3 l ETR LAG

VA019-0180MJ 12 Ø18 12 Ø13 1,9 l ETR LAG

VA019-0200MJ 12 Ø20 14 Ø14 2,6 l ETR LAG

VA019-0240MJ 12 Ø24 17 Ø17 4,6 l ETR LAG

VA019-0270MJ 12 Ø27 19 Ø19 6,5 l ETR LAG

VA019-0300MJ 12 Ø30 21 Ø21,5 8,7 l ETR LAG

VA019-0350MJ 12 Ø35 24 Ø25 14 l ETR LAG

VA019-0400MJ 12 Ø40 28 Ø28,5 20,5 l ETR LAG

VA019-0450ME 6 Ø45 32 Ø31 28,3 l ETR LAG

VA019-0500ME 6 Ø50 35 Ø36 41 l ETR LAG

FIORIERA ANTHEA RETTANGOLARE

FI007-0500ME 6 50x25 22,5 16,8 l AVN TC LAG

FI007-0600ME 6 60x32 28 25 l AVN TC LAG

FI007-0800MB 3 80x40 34 55 l AVN TC LAG

FI007-1000M1 1 100x45 40 100 l AVN TC LAG

VASO QUADRATO

VA006-0140MJ 12 14x14 11 1 l AVN TC LAG

VA006-0180MJ 12 18x18 14 2,2 l AVN TC LAG

VA006-0220MJ 12 22x22 18 4,3 l AVN TC LAG

VA006-0270MJ 12 27x27 21 7,8 l AVN TC LAG

VA006-0320MJ 12 32x32 26 15,5 l AVN TC LAG

VA006-0380MJ 12 38x38 30 26 l AVN TC LAG

VA006-0450ME 6 45x45 36 44 l AVN TC LAG

VA006-0540M1 1 54x54 42 75 l AVN TC LAG

CIOTOLA CAMPANA ROTONDA

CI001-0150MQ 25 Ø15 6 0,5 l AVN

CI001-0200MQ 25 Ø20 8 1,1 l AVN

CI001-0250MQ 25 Ø25 10 2,6 l AVN

CI001-0300MQ 25 Ø30 12 4,2 l AVN

CI001-0350MJ 12 Ø35 14 6,8 l AVN

CI001-0400MJ 12 Ø40 16 10,5 l AVN

CI001-0450MJ 12 Ø45 17 14,7 l AVN

CI001-0500MJ 12 Ø50 20 20,4 l AVN

CI001-0550ME 6 Ø55 21 24 l AVN

CI001-0600ME 6 Ø60 24 35 l AVN

ANNAFFIATOIO RIO

AV101-0035AJ 12 40x18 24 3,5 l OLV SKG

Lovin'green 60% Lovin'green 100%

COD. AVN TC VBC ETN SAL ETR LAG OLV NTB SKG

VASO LANDSCAPE ROTONDO

VA151-0070MJ 12 Ø7 7,5 Ø5 0,19 l ETN SAL ETR LAG

VA151-0090MJ 12 Ø9 9,5 Ø6 0,37 l ETN SAL ETR LAG

VA151-0110MJ 12 Ø11 10 Ø7 0,50 l ETN SAL ETR LAG

VA151-0130MJ 12 Ø13 12 Ø9 0,85 l ETN SAL ETR LAG

VA151-0150MJ 12 Ø15 14 Ø10 1,60 l ETN SAL ETR LAG

VA151-0170MJ 12 Ø17 16 Ø11 2,20 l ETN SAL ETR LAG

VA151-0190ME 6 Ø19 18 Ø12 3,20 l ETN SAL ETR LAG

VA151-0210ME 6 Ø21 19 Ø14 4,30 l ETN SAL ETR LAG

VA151-0230ME 6 Ø23 20 Ø16 5,70 l ETN SAL ETR LAG

VA151-0260ME 6 Ø26 23 Ø18 8, 20 l ETN SAL ETR LAG

VA151-0300ME 6 Ø30 26 Ø20 15,70 l ETN SAL ETR LAG

COD.
 

VA151-0070MJ 12 Ø7 7,5 Ø5 0,19 l

VA151-0090MJ 12 Ø9 9,5 Ø6 0,37 l

VA151-0110MJ 12 Ø11 10 Ø7 0,50 l

VA151-0130MJ 12 Ø13 12 Ø9 0,85 l

VA151-0150MJ 12 Ø15 14 Ø10 1,60 l

VA151-0170MJ 12 Ø17 16 Ø11 2,20 l

VA151-0190ME 6 Ø19 18 Ø12 3,20 l

VA151-0210ME 6 Ø21 19 Ø14 4,30 l

VA151-0230ME 6 Ø23 20 Ø16 5,70 l

VA151-0260ME 6 Ø26 23 Ø18 8, 20 l

VA151-0300ME 6 Ø30 26 Ø20 15,70 l

LANDSCAPELANDSCAPE

LANDSCAPELANDSCAPE

P. 24 - 25

LandscapeLandscape

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

ETR LAGETN SALDLM

COD.
 

VA 
151

SV151-0060MJ 12 Ø6 1 Ø7

SV151-0070MJ 12 Ø7 1 Ø9

SV151-0090MJ 12 Ø8 2 Ø11

SV151-0100MJ 12 Ø10 2 Ø13

SV151-0120MJ 12 Ø11 2,5 Ø15

SV151-0130MJ 12 Ø13 3 Ø17

COD.
 

VA 
151

SV151-0150ME 6 Ø14,6 3,5 Ø19

SV151-0160ME 6 Ø16,4 3,5 Ø21

SV151-0180ME 6 Ø18 4 Ø23

SV151-0200ME 6 Ø20 4 Ø26

SV151-0230ME 6 Ø22,5 4,5 Ø30

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

ETN SAL ETR LAG

DLM

LOVIN’GREEN 60%

PP

PP

Lovin'greenLovin'green Lovin'greenLovin'green
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BambooBamboo
P. 32 - 33

P. 38 - 39

Compatibile con Cleo / Compatible with Cleo

PomoPomo
CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDA

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDOVASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

P. 28 - 29

KILIM

LOVEWINTERVALENTINE

P. 34 - 37

MaddieMaddie
P. 30 - 31

GravityGravity

KamaKama

CleoCleo

COD.
 

VA070-0170MC 4 Ø17 17,7 0,9 / 2,2 l

VA070-0220MC 4 Ø22 20,7 2 / 4 l

VA071-0170MC 4 Ø17 17,7 0,9 / 2,2 l

VA071-0220MC 4 Ø22 20,7 2 / 4 l

COD.
 

VA060-0130ME 6 Ø15 Ø12 12 1,6 l

VA060-0160MC 4 Ø19 Ø15 15 2,8 l

VA060-0230MC 4 Ø23 Ø19 19 5,5 l

COD.
 

CH062-0115ME 6 Ø11,5 10,5 0,84 l

CH062-0135ME 6 Ø13,5 12,5 1,3 l

CH062-0155ME 6 Ø15,5 14,5 2 l

COD.
 

VA042-0150MJ 12 Ø15 13,2 Ø9,5 1,4 l

VA042-0200MJ 12 Ø20 17,5 Ø12,5 3,2 l

VA042-0300MJ 12 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l

VA042-0400ME 6 Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l

VA042-0500ME 6 Ø50 44 Ø32 39 l

VA042-0600MB 3 Ø60 54 Ø38,5 65 l

VA042-0800M1 1 Ø80 72,5 Ø52 140 l

VA042-1000M1 1 Ø100 88,5 Ø64,5 350 l

COD.
 

VA061-0115ME 6 Ø11,5 12 0,84 l

VA061-0135ME 6 Ø13,5 14 1,3 l

VA061-0155ME 6 Ø15,5 16,5 2 l

COD.
 

VA063-0115ME 6 Ø11,5 12 0,84 l

VA063-0135ME 6 Ø13,5 14 1,3 l

VA063-0155ME 6 Ø15,5 16,5 2 l

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

P. 22 - 23

GRAVITYGRAVITY

KAMAKAMA

POMOPOMO

CLEOCLEO
MADDIEMADDIE

CILINDROCILINDROBAMBOOBAMBOO

PP

PP

DLM ETR

MNG

LAGETNBCO

BLD

DLM ETR

MNG

LAGETNBCO

BLD

PP

PP

PP

LOVIN’GREEN 60%
AVN TC

LOVIN’GREEN 60%
Ø15  Ø50

LOVIN’GREEN 100%
Ø15  Ø40

VBC SAL

OLV

ETR

NTB

LAG

COD.
 

VA 
042

SV019-0130MJ 12 Ø13 2 Ø15

SV019-0170MJ 12 Ø17 2,5 Ø20

SV019-0250MJ 12 Ø25 3,5 Ø30

SV019-0320MJ 12 Ø32 4 Ø40

SV019-0420ME 6 Ø42 5,5 Ø50

SV019-0470ME 6 Ø47 5,5 Ø60

SV019-0650MB 3 Ø65 7,5 Ø80

SKG

Ø13  Ø42
VBC SAL ETR LAG

Ø13  Ø32
OLV NTB SKG

AVN TC

ANTBCO BR APV RSJ

ANTBCO BR APV RSJ

TR

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT /CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

DLM ETR

MNG

LAGETNBCO

BLD

P. 40 - 41

VASO ROTONDO ALTO / ROUND HIGH POT / POT ROND HAUT / RUNDER HOCH BLUMENTOPF / MACETA REDONDA ALTA

COD.
 

VA045-0450ME 6 Ø35 45 Ø23 26 l

VA045-0550ME 6 Ø39,5 55 Ø27 38 l

CLEOCLEO PP

LOVIN’GREEN 60%
ETRAVN LAGSAL

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

ANTBCO BR

Con fori

VA070

Senza fori

VA071

PC PP
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P. 50 - 51

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

P. 52 - 53

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINIÈRE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR

P. 50 - 51

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

P. 52 - 53

SOTTOFIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR TRAY / PLATEAU RECTANGULAIRE / RECHTECKIG UNTERSETZER / PLATO RECTANGULAR

CleoCleo CleoCleo

CLEOCLEO

CLEOCLEO

CLEOCLEO

CLEOCLEO

PP

PP

PP

PP

COD.
 

VA044-0200MJ 12 19,5x19,5 19,3 13x13 4,4 l

VA044-0240MJ 12 24x24 23,2 15,7x15,7 7,4 l

VA044-0280MJ 12 28x28 24,5 19x19 10 l

VA044-0340ME 6 34x34 33 22,5x22,5 20 l

VA044-0400ME 6 40x40 39 27,5x27,5 35 l

COD.
 

FI008-0600ME 6 59x27,5 24,6 50,5x19 25 l

FI008-0800MB 3 79x34 33 67,5x22,5 60 l

FI008-1000M1 1 98x40 39 85,5x27,5 120 l

P. 42 - 43

CASSETTA DA RINGHIERA / RAILING FLOWER BOX / BALCONNIERE / BALKONKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA

max 5 cm

max 7 cm

CLEO CLEO PP

COD.
 

CA013-0500ME 6 50x22,7 23 46x12 10 l

CA013-0600MC 4 59x23,2 23,4 54,2x12 11 l

LAGMNG MMT

AVNBCO ANT BR ETR

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

P. 44 - 45

CLEOCLEO PP

COD.
 

CA012-0300MJ 12 29x12 10,5 8,5x25,5 2,4 l
ETRSALVBC LAG

AVNBCO ANT BR APV

P. 46 - 47

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULARCLEOCLEO PP

COD.
 

CA009-0400MJ 12 39x19 16 11 l

CA009-0500MJ 12 49x19 16 14 l

CA009-0600MJ 12 59x19 16 16 l

ANTBCO BR

LOVIN’GREEN 60%
SALTCAVN ETR

LAG

VBC

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

CASSETTA + SUPPORTO / FLOWER BOX + HOLDER / BALCONNIERE + SUPPORT / BLUMENKASTEN + HALTER / BALCONERA + SOPORTECLEOCLEO FEPP

COD.
 

CA109-0400MJ 12 39x19 16 11 l

CA109-0500MJ 12 49x19 16 14 l

CA109-0600MJ 12 59x19 16 16 l

ANTBCO BR

LOVIN’GREEN 60%
SALTCAVN ETR

LAG

VBC

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

P. 48 - 49

VASO A MURO / WALL POT / POT MURALE / WANDKÜBEL / MACETA A PAREDCLEOCLEO PP

COD.
 

VA043-0180MJ 12 18x14 16 12 1,8 l

VA043-0250ME 6 25x19,5 21,5 16,5 3,3 l

APVANT BRBCO RSJ

LOVIN’GREEN 60%
SALAVN VBC LAG

MMTANT BRBCO

TCANT BR

MMTVBC LAG

AVNBCO

TCANT BR

MMTLAG

AVNBCO

TCANT BR

MMTLAG

AVNBCO

LOVIN’GREEN 60%
TCAVN VBC LAG

COD.
 

VA 
044

SV044-0225ME 6 22,5x22,5 4 28x28

SV044-0270ME 6 27x27 5 34x34

SV044-0320ME 6 32x32 6 40x40

COD.
 

FI 
008

SF008-0600ME 6 54x22,5 4,5 60

SF008-0800MB 3 72x27 6 80

SF008-1000M1 1 90x32 6,5 100
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SUPPORTO / HOLDER / HALTER / SOPORTE

RISERVA D’ACQUA / WATER SYSTEM / RESERVE D’EAU / BEWÄSSERUNGSYSTEME

P. 58 - 59

P. 60 - 61

FIORIERA ALTA / HIGH FLOWER BOX / JARDINIERE HAUT / HOCH BLUMENKASTEN / JARDINERA ALTA

FIORIERA ALTA / HIGH FLOWER BOX / JARDINIERE HAUT / HOCH BLUMENKASTEN /  JARDINERA ALTA

P. 64 - 65

VASO CUBO / CUBICAL POT / POT CUBIQUE / KUBISCH BLUMENTOPF / MACETA CÚBICA

ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES / ZUBEHÖR / ACCESORIOS

REMOVABLE REINFORCING BARS POT/CACHE-POT (removable cup) INTEGRATED ROLLS INTEGRATED WATER LEVEL 
INDICATOR

P. 62 - 63

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG /  JARDINERA RECTANGULARP. 56 - 57

SUPPORTO / HOLDER / SUPPORT / HALTER / SOPORTE

CleoCleo MatheriaMatheria

Matheria WallMatheria Wall
MATHERIA WALLMATHERIA WALL

MATHERIAMATHERIA

MATHERIAMATHERIA

MATHERIAMATHERIA

MATHERIAMATHERIA

CLEOCLEO

CLEOCLEO

FE

FE

PP

PEPP

PP

PP

PP

PP

COD.
 

FI 
008

VA 
042

VA 
044

SU012-0600MC 4 58,5x27 64,5 58,5x27 60x27 Ø30(x2) 28x28(x2)

COD.
 

VA 
042

SU010-0200MJ 12 Ø 20

SU010-0300MJ 12 Ø 30

COD.
 

CA 
009

SU009-0400MJ 12 40

SU009-0500MJ 12 50

SU009-0600MJ 12 60

COD.
 

CA 
009

RA003-0400MJ 12 40

RA003-0500MJ 12 50

RA003-0600MJ 12 60

COD.
 

FI011-0800M1 1 80x41,4 76x33 34 80 80x41,4 80 l 10 l

COD.
 

FI010-0600M1 1 58x29 52x23,4 24 59 57x28 20 l 5,2 l

COD.
 

FI009-0600M1 1 58x29 52x23,4 24 30,5 57,5x28,5 20 l 5,5 l

FI009-0800M1 1 79x39 76x33 34 41 79x39 70 l 10 l

FI009-1000M1 1 98x39 92x33 34 41 98x39 90 l 12 l

COD.
 

VA050-0300M1 1 29X29 23,4x23,4 24 30,5 28,5x28,5 9 l 2,6 l

VA050-0400M1 1 39x39 33x33 34 41 39x39 35 l 5 l

VA050-0500M1 1 50x50 42x42 45 52 50x50 68 l 6,5 l

COD.
 

KT001-0001ME 6

ANT MMTLAGAVNBCO

GRGANT BR

MMTLAG

AVNBCO

GRGANT BR

MMTLAG

AVNBCO

GRGANT BR

MMTLAG

AVNBCO

79  98

39X39

NO

NO

P. 54 - 55

ORTO URBANO / URBAN GARDEN / JARDIN URBAIN / STÄDTISCHER GARTEN / JARDÍN URBANOCLEOCLEO FEPP

COD.
 

OR111-0800M1 1 79x34 74 76x25 60 l

ANTAVN MMT
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PROFONDITÀ 50 CM / DEPTH 50 CM / PROFONDEUR 50 CM / TIEFE 50 CM / PROFUNDIDAD 50 CM 

PROFONDITÀ 40 CM / DEPTH 40 CM / PROFONDEUR 40 CM / TIEFE 40 CM / PROFUNDIDAD 40 CM

PROFONDITÀ 30 CM / DEPTH 30 CM / PROFONDEUR 30 CM / TIEFE 30 CM / PROFUNDIDAD 30 CM

P. 68 - 69

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADO

P. 66 - 67

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO

RISERVA D’ACQUA / WATER SYSTEM / RESERVE D’EAU / BEWÄSSERUNGSYSTEME / AUTORIEGO

B-livingB-living
P. 70 - 71

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDA

MatheriaMatheria

COD.

VA050-0300M1 29X29

FI009-0600M1 58x29

FI010-0600M1 58x29

COD.

VA050-0400M1 39x39

FI009-0800M1 79x39

FI009-1000M1 98x39

COD. A

VA050-0400M1 39x39

VA050-0500M1 50x50

FI009-0800M1 79x39

FI009-1000M1 98x39

COD. B

VA050-0500M1 50x50

FI011-0800M1 80x41,4

ClouClou
CLOUCLOU

CLOUCLOU

B-LIVINGB-LIVING

PP

PP

PP

PP

COD.
 

CH001-0650MB 3 30x30 26x26 25 65 23x23 16 l

CH001-0850MB 3 38x38 32x32 32 85 29x29 27 l

CH001-1000MA 2 45x45 39x39 32 98 33x33 35 l

COD.
 

CH101-0650MB 3 Ø30 Ø26 25 65 Ø23,6 12 l

CH101-0850MB 3 Ø38 Ø32 32 85 Ø29,5 21 l

CH101-1000MA 2 Ø45 Ø39 32 98 Ø33 29 l

GRGANT BR

APV

AVNBCO

H65  H85
MMT

GRGANT BR

APV

AVNBCO

H65  H85
MMT

BLDANT RS

LAGSALMNG

AVNBCO

COD.
 

CH 
101

RA001-0250MJ 12 h 65

RA001-0300MJ 12 h 85

RA001-0350MJ 12 h 98

COD.
 

CH
 001

RA002-0250MJ 12 h 65

RA002-0300MJ 12 h 85
RA002-0350MJ 12 h 98

COD.
 

VA024-0110MP 24 Ø11 10,7 1 l

VA024-0130MJ 12 Ø13 12,7 1,2 l

VA024-0150MJ 12 Ø15 14,7 1,9 l

VA024-0170MJ 12 Ø17 16,7 2,9 l

VA024-0210MJ 12 Ø21 20,5 5,5 l

VA024-0250ME 6 Ø25 24,4 9,5 l

VA024-0300ME 6 Ø30 29,5 17 l •

VA024-0350ME 6 Ø35 34,5 27 l •

VA024-0400ME 6 Ø40 39,5 39 l •

La linea è stata studiata per essere estremamente versatile e modulare. Non solo la loro forma permette di creare degli angoli o caratterizzare un camminamento 
ma, sia le fioriere che i vasi, sono sovrapponibili ad incasso, per creare insoliti divisori o giardini verticali dal grande impatto estetico.

A B

La gamme a été conçue pour être extrêmement polyvalente et modulaire. Non seulement leur forme permet de créer des angles ou de caractériser une allée, 
mais aussi bien les jardinières que les vases sont empilables et encastrable, pour créer d’insolites cloisons ou jardins verticaux au grand impact esthétique.

The line has been designed to be extremely versatile and modular. Their shape allow you to create corners or characterize a walkway, but both the planters and 
the vases can be recessed overlapping, to create unusual dividers or vertical gardens with a great aesthetic impact.
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P. 72 - 73

RISERVA D’ACQUA / WATER SYSTEM / RESERVE D’EAU / BEWÄSSERUNGSYSTEME / AUTORIEGO

P. 74 - 75

P. 76 - 77

P. 78 - 79

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POTCARRÉ / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT QUADRADA

P. 80 - 81

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

P. 82 - 83

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

B-livingB-living living Mattliving Matt

livingliving

PS PP

PP

PP

PP

PC

PP

PP

B-LIVINGB-LIVING LIVING MATTLIVING MATT

LIVING MATTLIVING MATT

LIVING MATTLIVING MATT

LIVING MATTLIVING MATT

LIVINGLIVING

COD.
 

VA024-0110MP 24 Ø11 10,7 1 l

VA024-0130MJ 12 Ø13 12,7 1,2 l

VA024-0150MJ 12 Ø15 14,7 1,9 l

VA024-0170MJ 12 Ø17 16,7 2,9 l

TR

COD.
 

VA021-0110MP 24 Ø11 10,7 1 l

VA021-0130MJ 12 Ø13 12,7 1,2 l

VA021-0150MJ 12 Ø15 14,7 1,9 l

VA021-0170MJ 12 Ø17 16,7 2,9 l

VA021-0210MJ 12 Ø21 20,5 5,5 l

VA021-0250ME 6 Ø25 24,4 9,5 l

VA021-0300ME 6 Ø30 29,5 17 l •

VA021-0350ME 6 Ø35 34,5 27 l •

VA021-0400ME 6 Ø40 39,5 39 l •

Ø11  Ø40
BCO ANT ETR LAG

Ø11  Ø17
TR

COD.
 

VA 
024

VA 
021

VA 
025

RA001-0250MJ 12 Ø25 Ø25 Ø25

RA001-0300MJ 12 Ø30 Ø30 Ø30
RA001-0350MJ 12 Ø35 Ø35 Ø35
RA001-0400ME 6 Ø40 Ø40 Ø40

COD.
 

VA 
033

RA002-0250MJ 12 25x25

RA002-0300MJ 12 30x30
RA002-0350MJ 12 35x35
RA002-0400ME 6 40x40

COD.
 

VA025-0110MP 24 Ø11 10,7 1 l

VA025-0130MJ 12 Ø13 12,7 1,2 l

VA025-0150MJ 12 Ø15 14,7 1,9 l

VA025-0170MJ 12 Ø17 16,7 2,9 l

VA025-0210MJ 12 Ø21 20,5 5,5 l

VA025-0250ME 6 Ø25 24,4 9,5 l

VA025-0300ME 6 Ø30 29,5 17 l •

VA025-0350ME 6 Ø35 34,5 27 l •

VA025-0400ME 6 Ø40 39,5 39 l •

COD.
 

VA033-0110MP 24 11x11 10,7 1,2 l

VA033-0130MJ 12 13x13 12,7 1,6 l

VA033-0150MJ 12 15x15 14,7 2,5 l

VA033-0170MJ 12 17x17 16,7 3,7 l

VA033-0210MJ 12 21x21 20,5 7 l

VA033-0250ME 6 25x25 24,4 12 l

VA033-0300ME 6 30x30 29,5 21 l •

VA033-0350ME 6 35x35 34,5 33 l •

VA033-0400ME 6 40x40 39,5 49 l •

COD.
 

CA022-0260MJ 12 26x13 12,7 3,5 l

CA022-0300MJ 12 30x15 14,7 5,1 l

CA022-0390ME 6 39x13 14,7 5,3 l

CA022-0450ME 6 45x15 16,7 8 l

COD.
 

CI023-0240ME 6 Ø24 10,5 4 l

CI023-0280ME 6 Ø28 12,5 9 l

CI023-0330ME 6 Ø33 14,7 16,7 l

Ø11  Ø17
MNG

DLM BLD

LOVIN’GREEN 60%

ETN ETR LAG

BLDETR LAGETNDLM

DLM BLD

LOVIN’GREEN 60%

ETR LAGETN

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDA

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDA

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDA

11  25
MNG

DLM BLD

LOVIN’GREEN 60%

ETN ETR LAG
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P. 84 - 85

P. 84 - 85

CIOTOLA OVALE / OVAL FLOWER BOWL / COUPELLE OVAL / OVAL BLUMENSCHALE / CUENCO OVAL

P. 86 - 87

VASO ROTONDO ORCHIDEA / ROUND ORCHID POT / POT ORCHIDEE ROND / RUNDER ORCHIDEENVASE / MACETA ORQUIDEA REDONDA

P. 86 - 87

VASO ROTONDO ALTO / HIGH ROUND POT / POT ROND HAUT / RUNDER HOCH BLUMENTOPF / MECETA REDONDA ALTA

P. 88 - 89

P. 90 - 91

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

SUPPORTO / HOLDER / SUPPORT / HALTER / SOPORTE

livingliving IrisIris

RoxanneRoxanne

LIVINGLIVING IRISIRIS

ROXANNEROXANNE

LIVINGLIVING

LIVINGLIVING

LIVINGLIVING

PC

PCPP

PC

PC

TR TR

TR

TR

COD.
 

CI022-0200ME 6 20x14,5 14 2,1 l

COD.
 

CI022-0350ME 6 35x16 15,5 4,5 l

COD.
 

VA022-0160MJ 12 Ø13 16 1,6 l

COD.
 

VA023-0205MJ 12 Ø13 20,5 2 l

TRBCO ANT AVN

PP

PP

FE

COD.
 

VA041-0130ME 6 Ø13 12 Ø8,5 0,85 l

VA041-0150ME 6 Ø15 14 Ø10 1,6 l

VA041-0170ME 6 Ø17 16 Ø11 2,2 l

COD.
 

CA007-0400MJ 12 40x20 16 7,4 l

CA007-0500MJ 12 50x20 16 9,8 l

CA007-0600MJ 12 60x20 16 12 l

CA007-0800MJ 12 80x20 16 17,5 l

BRBCO ANT

LOVIN’GREEN 60%
TCAVN VBC LAG

COD.
 

CA 
007

SU003-0400MJ 12 40x20

SU003-0500MJ 12 50x20
SU003-0600MJ 12 60x20

COD.
 

VA 
002

VA 
019

SU011-0200MJ 12 Ø 20 Ø 20

SU011-0250MJ 12 Ø 25 Ø 25

CIOTOLA OVALE / OVAL FLOWER BOWL / COUPELLE OVAL / OVAL BLUMENSCHALE / CUENCO OVAL
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P. 92 - 93

P. 92 - 93

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

P. 94 - 95

P. 94 - 95

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

SOTTOCASSETTA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR BALCONNIERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA BALCONERA 

SET RUOTE / WHEELS SET / JEUX DE ROUES / ROLLEN SET / CONJUNTO DE RUEDAS

P. 96 - 97

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

P. 98 - 99

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

NaxosNaxos
NAXOSNAXOS

NAXOSNAXOS

NAXOSNAXOS

NAXOSNAXOS

PP

PP

PP

PP

COD.
 

VA002-0180MQ 25 Ø18 14 Ø11 1,9 l

VA002-0200MQ 25 Ø20 15 Ø12 2,7 l

VA002-0250MQ 25 Ø25 18 Ø15,5 5,5 l

VA002-0300MQ 25 Ø30 22 Ø18 9 l

VA002-0350MJ 12 Ø35 26 Ø20,5 14 l

VA002-0400MJ 12 Ø40 29 Ø23,5 21 l

VA002-0460ME 6 Ø46 33 Ø27 31 l

VA002-0520ME 6 Ø52 38 Ø31 50 l

VA002-0600MB 3 Ø60 45 Ø36,5 81 l

VA002-0650MB 3 Ø65 48 Ø39,5 98 l

COD.
 

VA019-0140MJ 12 Ø14 10 Ø10 0,9 l

VA019-0160MJ 12 Ø16 11 Ø11,5 1,3 l

VA019-0180MJ 12 Ø18 12 Ø13 1,9 l

VA019-0200MJ 12 Ø20 14 Ø14 2,6 l

VA019-0240MJ 12 Ø24 17 Ø17 4,6 l

VA019-0270MJ 12 Ø27 19 Ø19 6,5 l

VA019-0300MJ 12 Ø30 21 Ø21,5 8,7 l

VA019-0350MJ 12 Ø35 24 Ø25 14 l

VA019-0400MJ 12 Ø40 28 Ø28,5 20,5 l

VA019-0450ME 6 Ø45 32 Ø31 28,3 l

VA019-0500ME 6 Ø50 35 Ø36 41 l

VA019-0600MB 3 Ø60 42 Ø43 71 l

VA019-0700MB 3 Ø70 49 Ø50 116 l

VA019-0800M1 1 Ø80 56 Ø57 168 l

VA019-1000M1 1 Ø100 70 Ø68 290 l

COD.
 

CA002-0300MJ 12 30x14,6 12 3,2 l

CA002-0400MJ 12 40x20 16 8 l

CA002-0500MJ 12 50x20 16 10,4 l

CA002-0600MJ 12 60x20 16 13 l

CA002-0800MJ 12 80x20 16 17,6 l

COD.
 

CI002-0300MJ 12 Ø30 11 5 l

CI002-0400ME 6 Ø40 15 11 l

CI002-0500ME 6 Ø50 19 22 l

CI002-0600ME 6 Ø60 23 37 l

CI002-0700MB 3 Ø70 27 61 l

CI002-0800MB 3 Ø80 30 90 l

COD.
 

CA 
002

SC002-0300MJ 12 30x14 3 30x14,6

SC002-0400MJ 12 40x20 4 40x20

SC002-0500MJ 12 50x20 4 50x20

SC002-0600MJ 12 60x20 4,5 60x20

SC002-0800MJ 12 80x20 4,5 80x20

COD.
 

CI 002

RT001-0004M1 4 Ø60

RT001-0005M1 5 Ø70
RT001-0006M1 6 Ø80

COD.
 

VA 
002

SV002-0160MQ 25 Ø16 2,5 Ø18

SV002-0180MQ 25 Ø18 2,5 Ø20

SV002-0200MQ 25 Ø20 3 Ø25

SV002-0240MQ 25 Ø24 3,5 Ø30

SV002-0280MJ 12 Ø28 4 Ø35

SV002-0300MJ 12 Ø30 4 Ø40

SV002-0370ME 6 Ø37 5 Ø46

SV002-0400ME 6 Ø40 5,5 Ø52

SV002-0480MB 3 Ø48 6 Ø60 - 65

LAG APVVBC ETR

BR TCAVNBCO ANT

ANTBCO BR

VBCBR TCAVN ANT

LOVIN’GREEN 60%

LAGVBCAVN ETRTC

BR APVBCO ANT

Ø30  Ø60
MMT

LOVIN’GREEN 60%
VBCAVN TC

BR

MMT

MMT

ANT

30X14,6  60X20

30X14  60X20

BCO

BCO

Ø24  Ø48
MMT

LAG

LOVIN’GREEN 60%

TCAVN VBC ETR

NaxosNaxos

CilindroCilindro

NAXOSNAXOS

CILINDROCILINDRO

PP

PP

FEPP

LOVIN’GREEN 60%
Ø14  Ø50

LAGETR

ANT BR TC

BLD VBC

BCO AVN

Ø30  Ø50
MMT
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P. 100 - 101

P. 98 - 99

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

P. 102 - 103

P. 104 - 105

P. 104 - 105

SOTTOFIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR TRAY / PLATEAU RECTANGULAIRE / RECHTECKIG UNTERSETZER / PLATO RECTANGULAR

SET RUOTE / WHEELS SET / JEUX DE ROUES / ROLLEN SET / CONJUNTO DE RUEDAS

P. 106 - 107

Cilindro Cilindro 100100 AntheaAnthea

QuadratoQuadrato
FlowFlow

CILINDRO 100CILINDRO 100 ANTHEAANTHEA

QUADRATOQUADRATO

ANTHEAANTHEACILINDROCILINDRO

FLOWFLOW

PP

PP PP

PP

PP

FEPP

PP

BLDTCBCO ANTCOD.
 

VA119-1000M1 1 Ø100 70 Ø68 290 l • •

COD.
 

VA 
019

SV019-0130MJ 12 Ø13 2 Ø14

SV019-0150MJ 12 Ø15 2 Ø16

SV019-0170MJ 12 Ø17 2,5 Ø18

SV019-0190MJ 12 Ø19 2,5 Ø20

SV019-0220MJ 12 Ø22 3 Ø24

SV019-0250MJ 12 Ø25 3,5 Ø27

SV019-0280MJ 12 Ø28 3,5 Ø30

SV019-0320MJ 12 Ø32 4 Ø35

SV019-0370MJ 12 Ø37 5 Ø40

SV019-0420ME 6 Ø42 5,5 Ø45

SV019-0470ME 6 Ø47 5,5 Ø50

SV019-0560MB 3 Ø56 7 Ø60

SV019-0650MB 3 Ø65 7,5 Ø70

SV019-0740M1 1 Ø74 9 Ø80

SV019-0900M1 1 Ø90 10,5 Ø100

Ø13  Ø47

Ø28  Ø47

ETR LAG

MMT

ANT BR TC

BLD VBC

BCO AVN
ANT BR TC

LAG MMT

BCO AVN

COD.
 

VA009-0150ME 6 Ø15 12 1 l

VA009-0200ME 6 Ø20 16,5 2,5 l

VA009-0250ME 6 Ø25 20 4,5 l

VA009-0300ME 6 Ø30 24,5 8 l

COD.
 

FI007-0500ME 6 50x25 22,5 16,8 l

FI007-0600ME 6 60x32 28 25 l

FI007-0800MB 3 80x40 34 55 l

FI007-1000M1 1 100x45 40 100 l

COD.
 

VA006-0140MJ 12 14x14 11 1 l

VA006-0180MJ 12 18x18 14 2,2 l

VA006-0220MJ 12 22x22 18 4,3 l

VA006-0270MJ 12 27x27 21 7,8 l

VA006-0320MJ 12 32x32 26 15,5 l

VA006-0380MJ 12 38x38 30 26 l

VA006-0450ME 6 45x45 36 44 l

VA006-0540M1 1 54x54 42 75 l

COD.
 

FI 
007

SF007-0500ME 6 45x22 3,5 50x25

SF007-0600ME 6 55x27 4,5 60x32

SF007-0800MB 3 75x34,5 5,5 80x40

SF007-1000MB 3 94x40 6 100x45

COD.
 

FI
 007

RT001-0004M1 4 60x32 / 80x40

RT001-0006M1 6 100x45

ANT TC BLD

RSJMNG VBC

BCO AVN

LOVIN’GREEN 60%

LAGAVN TC

BR MMTBCO ANT

LOVIN’GREEN 60%

LAGAVN TC

BRBCO ANT

VASO ROTONDO CON TAPPI E RULLI / ROUND POT WITH CAPS AND ROLLERS / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VASO PENSILE ROTONDO / ROUND HANGING POT / POT À SUSPENDRE ROND / RUNDER HÄNGETÖPF / MACETA REDONDA DE COLGAR

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINIÉRE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA
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P. 108 - 109

P. 108 - 109

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

P.110 - 111

P.110 - 111

P.110 - 111

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

QuadratoQuadrato NapoliNapoli

CilindroCilindroCampanaCampana

QUADRATOQUADRATO NAPOLINAPOLI

CILINDROCILINDRO

CILINDROCILINDRO

CAMPANACAMPANA

CAMPANACAMPANA

PP PP

PP

PP

PP

PP

COD.
 

VA 
006

SV006-0120MJ 12 12x12 2 14x14

SV006-0160MJ 12 16x16 2,5 18x18

SV006-0200MJ 12 20x20 3 22x22

SV006-0250MJ 12 25x25 3 27x27

SV006-0300MJ 12 30x30 4 32x32

SV006-0360MJ 12 36x36 5 38x38

SV006-0420ME 6 42x42 6 45x45

SV006-0500M1 1 50x50 6,5 54x54

COD.
 

CI
001

SV001-0130MQ 25 Ø13 1,5 Ø 15

SV001-0180MQ 25 Ø18 2,5 Ø 20

SV001-0230MQ 25 Ø23 3 Ø 25

SV001-0260MQ 25 Ø26 3 Ø 30

SV001-0300MJ 12 Ø30 3,5 Ø 35

SV001-0350MJ 12 Ø35 4 Ø 40

SV001-0370MJ 12 Ø37 4,5 Ø 45

SV001-0400MJ 12 Ø40 5 Ø 50 - 55

SV001-0450MJ 12 Ø45 5 Ø 60

COD.
 

CI 
019

SV019-0190MJ 12 Ø19 2,5 Ø20

SV019-0220MJ 12 Ø22 3 Ø25

SV019-0280MJ 12 Ø28 3,5 Ø30

SV019-0320MJ 12 Ø32 4 Ø35

SV019-0370MJ 12 Ø37 5 Ø40

SV019-0420ME 6 Ø42 5,5 Ø45

SV019-0470ME 6 Ø47 5,5 Ø50

SV019-0560MB 3 Ø56 7 Ø60

ANT BR TC

LAG

BCO AVN TC

TC

TC

ANT TCAVN

COD.
 

CI001-0150MQ 25 Ø15 6 0,5 l

CI001-0200MQ 25 Ø20 8 1,1 l

CI001-0250MQ 25 Ø25 10 2,6 l

CI001-0300MQ 25 Ø30 12 4,2 l

CI001-0350MJ 12 Ø35 14 6,8 l

CI001-0400MJ 12 Ø40 16 10,5 l

CI001-0450MJ 12 Ø45 17 14,7 l

CI001-0500MJ 12 Ø50 20 20,4 l

CI001-0550ME 6 Ø55 21 24 l

CI001-0600ME 6 Ø60 24 35 l

COD.
 

CI019-0200MQ 25 Ø20 7 1,5 l

CI019-0250MQ 25 Ø25 9 2,9 l

CI019-0300MQ 25 Ø30 11 4,9 l

CI019-0350MQ 25 Ø35 12 7,3 l

CI019-0400MQ 25 Ø40 14 11 l

CI019-0450MJ 12 Ø45 16 16 l

CI019-0500MJ 12 Ø50 18 22 l

CI019-0600ME 6 Ø60 22 37,5 l

LOVIN’GREEN 60%

AVN

ANT TC

COD.
 

CI004-0250MQ 25 Ø25 10 3 l

CI004-0350MQ 25 Ø35 14 8 l

CI004-0450ML 15 Ø45 18 16 l

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDOSOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

P. 106 - 107
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P. 112 - 113 

P. 114 - 115 

P. 116 - 117

P. 122 - 123 

P. 122 - 123 

P. 118 - 119 

SECCHIO ROTONDO / ROUND BUCKET / SEAU ROND / ROUNDER EIMER / CUBO REDONDO

SessolaSessola CarryCarry

IndicatoreIndicatore

ToolipToolip

RioRio

SESSOLASESSOLA CARRYCARRY

INDICATOREINDICATORE

CARRYCARRY

TOOLIPTOOLIP

RIORIO

PP PP

PP

PP

PP

PP

COD.
 

AV105-0230MP 24 23X9 5

AV105-0350MJ 12 34X13,5 9

COD.
 

SE005-0001AJ 12 8x8.5 30

BCO GRE

ANTAVN VA

APV AVO

OLV SKG

LOVIN’GREEN 100%

COD.
 

AV101-0035AJ 12 40x18 24 3,5 l

COD.
 

SH002-0220AF 8 51x32 26/44 22 l

COD.
 

SH001-0200AH 10 Ø40 26/46 20 l

COD.
 

RA004-0375MM 16 Ø3 37,5 Ø9

RA004-0490MM 16 Ø3 49 Ø9

RA004-0590MM 16 Ø3 59 Ø9

RA004-0690MM 16 Ø3 69 Ø9

VBC
VA

VBC
MAN

VBC
VA

VBC
MAN

SET ATTREZZI / TOOL SET / SET D’OUTILS / SET GARTENGERÄTE / SET DE HERRAMIENTAS

SECCHIO OVALE / OVAL BUCKET / SEAU OVALE / OVAL EIMER / CUBO OVALSESSOLA / SCOOP / PELLE A GRAIN / HANDSCHAUFEL / PALA DE DESPACHO

ANNAFFIATOIO / WATERING CAN / ARROSOIR / GIEẞ KANNE / REGADERA

LIVELLO ACQUA / WATER LEVEL INDICATOR / INDICATEUR DE NIVEAU D’EAU / WASSERSTANDSANZEIGE / INDICADOR DE NIVEL DE AGUA
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SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SOTTOVASO CON RUOTE / SAUCER WHIT WHEELS / SOUCOUPE AVEC ROULETTES / UNTERSETZER MIT ROLLEN / PLATO CON RUEDAS

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

VASO CON PUNTA / GRAVE POT / POT POUR TOMBE / GRABVASE / MACETA CON PUNTA

SottovasiSottovasi SottovasiSottovasi

CimiterialiCimiteriali

SupportiSupporti

PP

PP

FE

SMMA

PP

PP

COD.
 

BCO AVN ANT BR TC VBC BLD MMT RSJ APV SAL ETR LAG OLV NTB SKG

SV019-0130MJ 12 Ø13 2 • • • • • • • • • • • • • • • •

SV019-0150MJ 12 Ø15 2 • • • • • • • • • •

SV019-0170MJ 12 Ø17 2,5 • • • • • • • • • • • • • • • •

SV019-0190MJ 12 Ø19 2,5 • • • • • • • • • •

SV019-0220MJ 12 Ø22 3 • • • • • • • • • •

SV019-0250MJ 12 Ø25 3,5 • • • • • • • • • • • • • • • •

SV019-0280MJ 12 Ø28 3,5 • • • • • • • • • •

SV019-0300MJ 12 Ø30 3,5 •

SV019-0320MJ 12 Ø32 4 • • • • • • • • • • • • • • • •

SV019-0370MJ 12 Ø37 5 • • • • • • • • • •

SV019-0420ME 6 Ø42 5,5 • • • • • • • • • • • • •

SV019-0470ME 6 Ø47 5,5 • • • • • • • • • • • •

SV019-0560MB 3 Ø56 7 • • • • • • •

SV019-0650MB 3 Ø65 7,5 • • • • • • • • •

SV019-0740M1 1 Ø74 9 • • • • • • •

SV019-0900M1 1 Ø90 10,5 • • • • • • •

COD.
 

BCO AVN ANT BR TC VBC MMT APV ETR LAG

SV002-0160MQ 25 Ø16 2,5 • • • • • • • • •

SV002-0180MQ 25 Ø18 2,5 • • • • • • • • •

SV002-0200MQ 25 Ø20 3 • • • • • • • • •

SV002-0220MQ 25 Ø22 3,5 •

SV002-0240MQ 25 Ø24 3,5 • • • • • • • • • •

SV002-0260MQ 25 Ø26 3,5 •

SV002-0280MJ 12 Ø28 4 • • • • • • • • • •

SV002-0300MJ 12 Ø30 4 • • • • • • • • • •

SV002-0340MJ 12 Ø34 4,5 •

SV002-0370ME 6 Ø37 5 • • • • • • • • • •

SV002-0400ME 6 Ø40 5,5 • • • • • • • • • •

SV002-0480MB 3 Ø48 6 • • • • • • • • • •

CILINDROCILINDRO IRISIRIS

CON RUOTECON RUOTE

NAXOSNAXOS

COD.
 

SV004-0280MP 24 Ø28 Ø24 7

SV004-0320MJ 12 Ø32 Ø27,5 7

SV004-0360MJ 12 Ø36 Ø31,5 7

SV004-0400MJ 12 Ø40 Ø35,5 7

COD.
 

SV041-0075MP 24 Ø7.5 1

SV041-0100MP 24 Ø10 2

SV041-0120MP 24 Ø12 2,5

SV041-0140MP 24 Ø14 3

SV041-0160MP 24 Ø16 3

SV041-0180MP 24 Ø18 3

SV041-0200MP 24 Ø20 3,5

SV041-0220MP 24 Ø22 4

SV041-0240MP 24 Ø24 4

SV041-0260MP 24 Ø26 4

SV041-0300MP 24 Ø30 5

COD.
 

VA010-0260MT 30 Ø12 26

VA010-0320MT 30 Ø12 32

VA010-0370MT 30 Ø13,5 37

VA010-0420MT 30 Ø13,5 42

COD.
 

SU007-0400MJ 12 40

SU007-0500MJ 12 50

SU007-0600MJ 12 60

COD.
 

VA010-0300MT 30 Ø15 30

VA010-0350MT 30 Ø18 35

TC

TR

VBC

SUPPORTO UNIVERSALE / UNIVERSAL HOLDER / SUPPORT UNIVERSEL / UNIVERSALHALTER / SOPORTE UNIVERSAL

222 223

DATI TECNICI \ TECHNICAL DATA



SOTTOVASO / SAUCER / SOUCOUPE / UNTERSETZER / PLATO

P. 126 - 127

P. 126 - 127

P. 132 - 133

P. 132 - 133

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

P. 136 - 137

P. 136 - 137

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SOTTOFIORIERA / RECTANGULAR TRAY / PLATEAU RECTANGULAIRE / RECHTECKIG UNTERSETZER / PLATO RECTANGULAR 

P. 134 - 135

CACHE-POT ROTONDO ALTO / HIGH ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND HAUT / RUNDER HOCH CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO ALTO

P. 138 - 139

P. 138 - 139

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX /  JARDINIÈRE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR

TyleTyle TyleTyle

EclipseEclipse

PE PE

PE

PE

PE

PE

PE

PE

PE

TYLETYLE TYLETYLE

TYLETYLE

ECLIPSEECLIPSE

ECLIPSEECLIPSE

TYLETYLE

TYLETYLE

TYLETYLE

TYLETYLE

COD.
 

VA370-0500M1 1 Ø50 55 Ø38 75 l

VA370-0600M1 1 Ø60 66,5 Ø45,5 130 l

VA370-0800M1 1 Ø 80 85 Ø60 290 l

COD.
 

CA 
370

SC370-0520M1 1 60x30 52x23 3 60x30

SC370-0705M1 1 80x36 70,5X31 4 80x40

COD.
 

CA 
385

SV385-0720M1 1 37,5x68,8 6 72x39

SV385-0990M1 1 46,7x89,3 6 99x45

COD.
 

VA385-0720M1 1 72x39 58x31,5 30 55,4 48,4x34,5 30 l

VA385-0990M1 1 99x45 78x36 40 92,4 66,5x40 60 l

COD.
 

VA372-0300M1 1 30x30 27 13 l

VA372-0400M1 1 40x40 37 30 l

COD.
 

CH370-0850M1 1 Ø38 27 85 13 l

COD.
 

CA370-0600M1 1 60x30 27 30

CA370-0800M1 1 80x40 37 70

ANT BR NO

LAGMMT

BCO DLM ANT BR NO

LAGMMT

BCO DLM

ANT BR NO

LAGMMT

BCO DLM

LAGMMTBCO DLM

LAGMMTBCO DLM

ANT BR NO

LAGMMT

BCO DLM

ANT BR NO

LAGMMT

BCO DLM

ANT BR NO

LAGMMT

BCO DLM

ANT BR NO

LAGMMT

BCO DLM

COD.
 

VA 
370

SV370-0440M1 1 Ø44 5 Ø50

SV370-0530M1 1 Ø53 6 Ø60

SV370-0685M1 1 Ø68,5 7 Ø80

COD.
 

VA 
372

SV372-0230M1 1 23x23 3 30x30

SV372-0315M1 1 31,5x31,5 4 40x40

VASO / POT / POT / BLUMENTOPF / MACETA
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P. 130 - 131

P. 130 - 131

P. 128 - 129

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

P. 142 - 143

P. 142 - 143

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

P. 140 - 141

P. 140 - 141

EveEve EggyEggy

EasyEasyRockyRocky

PE PE

PE

PE

PE

PE

EVEEVE

ROCKYROCKY

ROCKYROCKY

COD.
 

VA390-0500M1 1 Ø 50 39 45 Ø 37,5 35 l 9 l

VA390-0590M1 1 Ø 59 47 53 Ø 43,8 60 l 14 l

VA390-0700M1 1 Ø 70 57 63 Ø 51,3 100 l 20 l

COD.
 

VA380-0160MC 4 16x16 16,8 14x14 3 l

COD.
 

CA380-0400MC 4 40x16 17,2 37,5x14,3 8 l

ANT BR TS

MMT

BCO TAU ANT BR TS

MMT

BCO TAU

ANT BR TS

MMT

BCO TAU

ANT BR TS

NO

BCO TAU

ANT BR TS

NO

BCO TAU

MMT

MMT
DLM ANT LAGBCO

DLM ANT LAGBCO

COD.
 

VA360-0350M1 1 Ø35 Ø30 28 Ø20,6 19 l

VA360-0450M1 1 Ø45 Ø38,5 36 Ø26,5 40 l

VA360-0550M1 1 Ø55 Ø47 43 Ø32,4 74 l

VA360-0650M1 1 Ø65 Ø55 50 Ø38 110 l

VA360-0800M1 1 Ø78,5 Ø67,5 61 Ø46 230 l

VA360-1000M1 1 Ø98 Ø85 77 Ø57 400 l

COD.
 

VA450-0250M1 1 Ø25 Ø22 22 Ø16 7 l

VA450-0350M1 1 Ø35 Ø31 32 Ø23 20 l

VA450-0450M1 1 Ø45 Ø40 41 Ø29 42 l

VA450-0550M1 1 Ø55 Ø49 49 Ø36 77 l

VA450-0650M1 1 Ø65 Ø59 60 Ø40 120 l

VA450-0800M1 1 Ø80 Ø73 75 Ø49 210 l

VA450-1000M1 1 Ø100 Ø95 88 Ø61 410 l

VA450-1300M1 1 Ø130 Ø118 120 Ø84 1086 l

COD.
 

VA 
360

SV311-0250M1 1 Ø28,5 Ø23,5 3 Ø35

SV311-0300M1 1 Ø34,5 Ø28,5 3 Ø45

SV311-0450M1 1  Ø50,5 Ø41,5 4 Ø55

SV311-0510M1 1 Ø57 Ø48 4,5 Ø65

COD.
 

VA 
450

SV311-0200M1 1 Ø20 Ø17 2,5 Ø25

SV311-0270M1 1 Ø30,5 Ø26 3 Ø35

SV311-0340M1 1  Ø38,5 Ø32 3 Ø45

SV311-0450M1 1 Ø50,5 Ø41,5 4 Ø55-65

SV311-0700M1 1 Ø78,5 Ø70,5 8 Ø100

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDAEGGYEGGY

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDAEASYEASYVASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

WATER RESERVOIR 
REFIL CAP

TRUNCATED CONE HOLES OVERFLOW HOLE AND
RESERVOIR DRAIN HOLE

INTEGRATED WATER RESERVOIR 
AND LEVEL INDICATOR
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P. 144 - 145

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

P. 144 - 145

P. 146 - 147

P. 146 - 147

P. 148 - 149

VASO CUBO / CUBICAL POT / POT CUBIQUE / KUBISCH BLUMENTOPF / MACETA CÚBICA

VASO CILINDRO / CYLINDER POT / POT CYLINDRE / ZYLINDER BLUMENTOPF / MACETA CILINDRO

P. 148 - 149

P. 150 - 151

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADO

SingleSingle CosmosCosmos

CosmosCosmos

PE PE

PE

PE

PE

PE

PE

SINGLESINGLE

COSMOSCOSMOS

COSMOSCOSMOS

COSMOSCOSMOS

COSMOSCOSMOS

SINGLESINGLE

COSMOSCOSMOS

COD.
 

VA340-0350M1 1 Ø35 Ø30 35 Ø21 20 l

VA340-0450M1 1 Ø45 Ø39 45 Ø27 44 l

COD.
 

VA440-0350M1 1 35x35 30x30 35 21x21 25 l

VA440-0450M1 1 45x45 39x39 45 27x27 55 l

COD.
 

VA615-0400M1 1 40x40 34x34 30,5 40 23,5x23,5 24 l

VA615-0450M1 1 45x45 38,5x38,5 42,5 45 30x30 42 l

VA615-0500M1 1 50x50 42,5x42,5 40 50 29x29 48 l

VA615-0550M1 1 55x55 47x47 52 55 37x37 97 l

VA615-0650M1 1 65x65 56x56 62 65 43,2x43,2 159 l

COD.
 

VA515-0400M1 1 Ø40 Ø34,5 30,5 40 Ø24 19 l

VA515-0450M1 1 Ø45 Ø38 43 45 Ø30 33 l

VA515-0500M1 1 Ø50 Ø42,5 41 50 Ø29,5 39 l

VA515-0550M1 1 Ø55 Ø46,5 52 55 Ø37 74 l

VA515-0650M1 1 Ø65 Ø56 61,5 65 Ø43,5 123 l

COD.
 

VA620-0350M1 1 35x35 30x30 25,5 35 35x35 22 l

VA620-0400M1 1 40x40 34x34 29,5 40 40x40 34 l

VA620-0450M1 1 45x45 38x38 32,5 45 45x45 47 l

VA620-0550M1 1 55x55 46x46 40 55 55x55 84 l

COD.
 

VA520-0350M1 1 Ø35 Ø30 26 35 Ø35 20 l

VA520-0450M1 1 Ø45 Ø38 33 45 Ø45 40 l

VA520-0550M1 1 Ø55 Ø46 40 55 Ø55 66 l

COD.
 

CH420-0850M1 1 40x40 34x34 29 85 40x40 34 l

ANT BR MMTBCO TAU

ANT BR MMTBCO TAU

ANT BR MMTBCO TAU

ANT BR MMTBCO TAU

ANT BR MMT

ROR

BCO TAU

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

TAU ANT BRBCO MMT

TAU ANT BRBCO MMT
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P. 150 - 151

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

P. 152- 153

P. 152 - 153

FIORIERA ALTA / HIGH FLOWER BOX / JARDINIERE HAUT / HOCH BLUMENKASTEN / JARDINERA ALTA

COLONNA / COLUMN / COLONNE / KOLUMNE / COLUMNA

RUOTE + KIT ANTIRIBALTAMENTO / WHEELS + ANTI-ROLLOVER KIT / ROUES + BARRES ANTIRENVERSEMENT / ROLLEN + STABIL-METALLSTÄBE / RUEDAS + SISTEMA ANTI CAÍDA

P. 154 - 155

P. 154 - 155

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADO

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO

P. 156 - 157

CACHE-POT ROTONDO LUCIDO / ROUND GLOSSY CACHE-POT / CACHE-POT ROND BRILLANT / RUNDER GLANZED CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO BRILLANTE

RISERVA D’ACQUA / WATER SYSTEM / RESERVE D’EAU / BEWÄSSERUNGSYSTEME / AUTORIEGO

CosmosCosmos GenesisGenesis

PatioPatio

PE PE

PE

PE

PP

PE

PE

FEPP

COSMOSCOSMOS GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

PATIOPATIO

PATIOPATIO

COD.
 

CA420-0800M1 1 80x40 34x74 28 40 80x40 64 l

COD.
 

CH602-0700M1 1 31x31 25x25 21 70 24x24 12 l

CH602-0850M1 1 38x38 34x34 26 85 28x28 22 l

CH602-1000M1 1 45x45 40x40 30,5 100 34x34 35 l

COD.
 

CH502-0700M1 1 Ø31 Ø27 21 70 Ø24 15 l

CH502-0850M1 1 Ø38 Ø34 26 85 Ø28 20 l

CH502-1000M1 1 Ø45 Ø40 30,5 100 Ø34 30 l

CH502-1300M1 1 Ø49 Ø41 31,5 130 Ø37 35 l

CH502-1500M1 1 Ø65 Ø55 61 150 Ø45 123 l

COD.
 

CH312-0600M1 1 Ø31 Ø27 26,5 60 Ø24 15 l

CH312-0700M1 1 Ø31 Ø27 21 70 Ø24 15 l

CH312-0850M1 1 Ø38 Ø34 26 85 Ø28 20 l

CH312-1000M1 1 Ø45 Ø40 30,5 100 Ø34 30 l

COD.
 

FI407-0800M1 1 80x27 74x19 25 80 80x27 33 l

COD.
 

CL407-0270M1 1 24,5x24,5 19,5x19,5 25 80 24,5x24,5 7,5 l

COD.
 

FI 
407

RT301-0004M1 4 80x27
COD.

 
CH 
312

CH 
502

RA001-0300MJ 12 h 60 - 70 h 70

RA001-0350MJ 12 h 85 h85

ANT BR MMT

ROR

BCO TAU ANT BR MMT

ROR

BCO TAU

ANT BR MMT

ROR

BCO TAU

BCO ROR

ANT BR MMT

ROR

BCO TAU

ANT BR MMT

ROR

BCO TAU
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VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINIÈRE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SOTTOCASSETTA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR BALCONNIERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA BALCONERA 

P. 162 - 163

FIORIERA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / JARDINIERE RONDE / RUNDER SCHALE / JARRÓN REDONDO

P. 164 - 165

P. 164 - 165

P. 164 - 165

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE RONDE / RUNDER SCHALE / CUENCO REDONDO

CIOTOLA ROTONDA INCLINATA / OBLIQUE ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE RONDE INCLINEE / RUNDER SCRÄGER SCHALE / CUENCO REDONDO INCLINADO

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

GenesisGenesisGenesisGenesis
PE

PE

PE

PE

PE

PE

PE

PE

PE

PE

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

COD.
 

VA302-0400M1 1 Ø28 Ø24 40 Ø21 20 l

VA302-0500M1 1 Ø36 Ø30,5 50 Ø26,5 39 l

VA302-0600M1 1 Ø43 Ø37 60 Ø32,5 66 l

COD.
 

FI302-0600M1 1 Ø 60 Ø 45 17 15 l

FI302-0750M1 1 Ø 75 Ø 60 17 23 l

COD.
 

VA402-0400M1 1 29x29 24x24 40 21x21 25 l

VA402-0500M1 1 36x36 30x30 50 26,5x26,5 50 l

VA402-0600M1 1 43x43 37x37 60 32,5x32,5 82 l

COD.
 

CI302-0400M1 1 Ø 40 Ø 27 23,5 Ø 25 20 l

COD.
 

CI312-0500M1 1 Ø 50 Ø 34 21-35 Ø 30 30 l

COD.
 

CA401-0600M1 1 60x28 56x24 40 53x21 34 l

CA401-0700M1 1 70x36 65x30 50 61,5x27 52 l

CA401-0800M1 1 80x42,5 74x37 60 69x32 90 l

CA401-1000M1 1 100x36 95x30 50 91,5x27 75 l

COD.
 

VA 
302

SV301-0400M1 1 Ø29 Ø22 8 h 40

SV301-0500M1 1 Ø37 Ø27 8 h 50

SV301-0600M1 1 Ø43 Ø34 11 h 60

COD.
 

CA 
401

SC301-0600M1 1 60x28 54x22 7,3 60x28

SC301-0700M1 1 70x37 63x28 9 70x36

SC301-0800M1 1 80x42 70x33 10,7 80x42,5

COD.
 

CI 
302

CI 
312

SV302-0400M1 1 Ø 36 6 Ø 40 -

SV302-0500M1 1 Ø 41 6 - Ø 50

COD.
 

VA 
402

SV401-0400M1 1 30x30 22,5x22,5 8 h 40

SV401-0500M1 1 37x37 28x28 8 h 50

SV401-0600M1 1 45x45 34x34 11 h 60

ANT BR RORBCO TAU

ANT BR RORBCO TAU

ANT BR RORBCO TAU

ANT BR RORBCO TAU

ANT BR MMT

ROR

BCO TAU

ANT BR MMT

ROR

BCO TAU

ANT BR MMT

ROR

BCO TAU

ANT BR RORBCO TAU

ANT BR RORBCO TAU

ANT BR RORBCO TAU

P. 158 - 159

P. 158 - 159

P. 158 - 159

P. 158 - 159

P. 160 - 161

P. 160 - 161
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P. 166 - 167

P. 166 - 167

P. 168 - 169

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIGER BLUMENKASTEN / JARRÓN RECTANGULAR

RACCORDO UNIVERSALE PER PLUVIALE /  UNIVERSAL JOINT FOR DOWNPIPE / JOINT UNIVERSEL POUR TUBE PLUVIAL  /  

UNIVERSALE VERBINDUNG FUR FALLROHR /  RACOR UNIVERSAL PARA BAJANTES

P. 168 - 169

CONTENITORE ACQUA CON COPERCHIO / WATER CONTAINER WITH LID / CITERNE D’EAU AVEC COUVERCLE / REGENTONNE MIT DECKEL / CONTENEDOR DE 

AGUA CON TAPA

P. 170 - 171

P. 170 - 171

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

P. 174 - 175

SwingSwing

GeminiGemini

GenesisGenesis
PE

PE

PE

PE

PE

PE

SWINGSWING

SWINGSWING

GEMINIGEMINI

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

COD.
 

FI402-0400M1 1 40x40 25x25 22 25x25 25 l

FI402-0500M1 1 50x50 34x34 22 32x32 40 l

COD.
 

VA330-0400M1 1 Ø30 Ø26 40 Ø18 15 l

COD.
 

VA430-0400M1 1 30x30 26x26 40 18x18 16 l

COD.
 

CH401-0700M1 1 32x32 26x26 22 70 23x23 12 l

CH401-0850M1 1 40x40 32,5x32,5 26,5 85 28x28 22 l

CH401-1000M1 1 47x47 38,5x38,5 31,5 100 34x34 38 l

COD.
 

FI502-0700M1 1 70x40 54x24 22 50x20 45 l

FI502-0900M1 1 90x50 75x36 22 64x25 80 l

COD.
 

CQ301-2800M1 1 Ø67 Ø61 20,5 152 Ø47 280-340 l

COD.
 

RG001-0001M1 1 Ø60-Ø80-Ø100

ANT BR RORBCO TAU ANT BRBCO TAU

ANT BRBCO TAU

BR MMTBCO ANT

ANT BR RORBCO TAU

TAU ANT

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDAFIORIERA QUADRATA / SQUARE FLOWER BOX / JARDINIERE CARRÉ / VIERECKIG BLUMENKASTEN / JARRÓN QUADRADO

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADO
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P. 182 - 183

P. 182 - 183

P. 178 - 179

P. 180 - 181

P. 172 - 173

P. 172 - 173

P. 184 - 185

P. 184 - 185

LuciLuciCilindroCilindro

LuciLuci

PE

PE

PE

PE

PE

PE

PE

PE

GENESISGENESIS

GENESISGENESIS

CLOUCLOU

CLOUCLOU

CILINDROCILINDRO

ECLIPSEECLIPSE

EASYEASY

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO

CACHE-POT / CACHE-POT / CACHE-POT/ CACHE-POT / CACHE-POT

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADOVASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRE / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT CUADRADO

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO

COD.
 

VA311-0400M1 1 Ø40 Ø34,3 29,7 Ø29,3 23 l

VA311-0500M1 1 Ø50 Ø43 37,8 Ø37 47 l

VA311-0600M1 1 Ø60 Ø51 44 Ø43 77 l

VA311-0800M1 1 Ø80 Ø67 58 Ø58 177 l

VA311-1000M1 1 Ø100 Ø85 73 Ø72 348 l

COD.
 

LIGHT KIT
Pag. 285

VA385-0720X1 1 72x39 58x31,5 30 55,4 48,4x34,5 30 l KIT.04

VA385-0990X1 1 99x45 78x36 40 92,4 66,5x40 60 l KIT.03

COD.
 

LIGHT KIT
Pag. 284

CH450-0800X1 1 Ø80 Ø73 15,5 75 Ø49 58 l KIT.02

CH450-1000X1 1 Ø100 Ø95 18,5 88 Ø61 113 l KIT.02

CH450-1300X1 1 Ø130 Ø118 40 120 Ø84 258 l KIT.02

COD.
 

LIGHT KIT
Pag. 284

CH602-0700X1 1 31x31 25x25 21 70 24x24 12 l KIT.02

CH602-0850X1 1 38x38 34x34 26 85 28x28 22 l KIT.02

CH602-1000X1 1 45x45 40x40 30,5 100 34x34 35 l KIT.02

COD.
 

LIGHT KIT
Pag. 284

CH101-0650X1 1 Ø30 Ø26 25 65 Ø23,5 12 l KIT.02

CH101-0850X1 1 Ø38 Ø32 32 85 Ø29,5 21 l KIT.02

CH101-1000X1 1 Ø45 Ø39 32 98 Ø33 29 l KIT.02

COD.
 

LIGHT KIT
Pag. 284

CH001-0650X1 1 30x30 26x26 25 65 23x23 14 l KIT.02

CH001-0850X1 1 38x38 32x32 32 85 29x29 27 l KIT.02

CH001-1000X1 1 45x45 39x39 32 98 33x33 35 l KIT.02

COD.
 

LIGHT KIT
Pag. 284

CH502-0650X1 1 Ø31 Ø27 21 70 Ø24 15 l KIT.02

CH502-0850X1 1 Ø38 Ø34 26 85 Ø28 20 l KIT.02

CH502-1000X1 1 Ø45 Ø40 30,5 100 Ø34 30 l KIT.02

CH502-1300X1 1 Ø49 Ø41 31,5 130 Ø37 35 l KIT.02

Ø50  Ø80
MMT

TSANTBCO TAU

Ø45  Ø70
MMT

TSANTBCO TAUCOD.
 

VA 
311

SV311-0340M1 1 Ø38,5 Ø32 3 Ø40

SV311-0450M1 1 Ø50,5 Ø41,5 4 Ø50

SV311-0510M1 1 Ø57 Ø48 4,5 Ø60

SV311-0700M1 1 Ø78,5 Ø70,5 8 Ø80
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P. 190 - 191

P. 186 - 187 P. 190 - 191

P. 284 - 285

KIT BASE IN METALLO / METAL BASE KIT / KIT POUR BASE DE MÉTAL / METALLBASISBAUSATZ / KIT PARA BASE METÁLICA

Picchetto per ancoraggio al suolo

Anello di sospensione

P. 192 - 193

P. 192 - 193

LuciLuci

LiscioLiscio

LiscioLiscio
PE PE

PE

PE

PE

PE

PE

SFERASFERA

LISCIOLISCIO

LISCIOLISCIO

LISCIOLISCIO

LISCIOLISCIO

COD.
 

LIGHT KIT - Pag. 284/285

SL407-0200X1 1 Ø20 KIT.06

SL407-0400X1 1 Ø40 KIT.01 / KIT.02 / KIT.05

SL407-0600X1 1 Ø60 KIT.01 / KIT.02 / KIT.05

SL407-0800X1 1 Ø80 KIT.01 / KIT.02 / KIT.05

COD.
 

VA310-0350M1 1 Ø35 Ø29 30,5 Ø22 19 l

VA310-0400M1 1 Ø40 Ø34 35 Ø25 29 l

VA310-0450M1 1 Ø45 Ø38 39 Ø28 34 l

VA310-0500M1 1 Ø50 Ø43 44 Ø31,5 56 l

VA310-0550M1 1 Ø55 Ø47 48 Ø35 65 l

VA310-0650M1 1 Ø65 Ø56 57 Ø41 105 l

VA310-0750M1 1 Ø75 Ø64 65 Ø47 193 l

VA310-0850M1 1 Ø85 Ø72 75 Ø53 229 l

VA310-1000M1 1 Ø100 Ø86 88 Ø62 378 l

ANT BR TSBCO TAU

ANT BR TSBCO TAU

BCO TS

TSBCO

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VASO A PARETE / HALF POT / DEMI-POT ROND / HALBRUNDER BLUMENTOPF / MEDIA MACETA DE PARED

SOTTOVASO A PARETE / SAUCER FOR HALF POT / SOUCOUPE POUR DEMI-POT ROND / HALBRUNDER UNTERSETZER / PLATO PARA MEDIA MACETA DE PARED

SFERA LUMINOSA / LIGHTING SPHERES / SPHERES LUMINEUSES / BELEUCHTETE KUGEL / ESFERAS LUMINOSAS

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIGER BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR 

SOTTOFIORIERA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR JARDINERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA JARDINERA 

COD.
 

VA 
310

SV311-0250M1 1 Ø28,5 Ø23,5 3 Ø35

SV311-0270M1 1 Ø30,5 Ø26 3 Ø40

SV311-0300M1 1  Ø34,5 Ø28,5 3 Ø45

SV311-0340M1 1 Ø38,5 Ø32 3 Ø50

SV311-0370M1 1 Ø42 Ø35,5 3,5 Ø55

SV311-0450M1 1 Ø50,5 Ø41,5 4 Ø65

SV311-0510M1 1 Ø57 Ø48 4,5 Ø75

SV311-0600M1 1 Ø68,5 Ø60 7 Ø85

SV311-0700M1 1 Ø78,5 Ø70,5 8 Ø100

COD.
 

VA 
394

SV307-0500M1 1 50x34 47x29 4 50x30

COD.
 

FI 
304

SF301-0600M1 1 60x30 57x26 5 60x29

SF301-0800M1 1 80x36 76x31 5,5 80x35

SF301-1000M1 1 100x41 96x35 4 100x40

COD.
 

VA394-0500M1 1 50x30 43x23 50 42x25 37 l

COD.
 

FI304-0600M1 1 60x29 54x23 28 54x24 34 l

FI304-0800M1 1 80x35 74x28 32 74x29 65 l

FI304-1000M1 1 100x40 93x31 37 93x33 106 l

ANT BR MMT

TS

BCO TAU

ANT BR MMT

TS

BCO TAU
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SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

P. 194 - 195

P. 194 - 195

SOTTOFIORIERA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR JARDINERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA JARDINERA 

VASO A PARETE / HALF POT / DEMI-POT ROND / HALBRUNDER BLUMENTOPF / MEDIA MACETA DE PARED

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

P. 194 - 195

P. 194 - 195

SOTTOVASO A PARETE / SAUCER FOR HALF POT / SOUCOUPE POUR DEMI-POT ROND / HALBRUNDER UNTERSETZER / PLATO PARA MEDIA MACETA DE PARED

LiscioLiscio

MillerigheMillerighe

MillerigheMillerighe
PE PE

PE

PE

PE

PE

PE

LISCIOLISCIO MILLERIGHEMILLERIGHE

MILLERIGHEMILLERIGHE

MILLERIGHEMILLERIGHE

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

COD.
 

VA304-0350M1 1 35x35 28x28 32 29x29 25 l

VA304-0400M1 1 40x40 32x32 37 33x33 37 l

VA304-0500M1 1 50x50 40x40 46 41x41 73 l

COD.
 

VA395-0500M1 1 50x30 43x24 50 47x29 37 l

COD.
 

FI305-0600M1 1 60x29 57x25 28 56x24 39 l

FI305-0800M1 1 80x35 76x31 32 75x30 74 l

FI305-1000M1 1 100x40 96x35 37 95x34 124 l

COD.
 

VA305-0350M1 1 35x35 31x31 32 31x31 30 l

VA305-0400M1 1 40x40 35x35 36 34x34 42 l

VA305-0500M1 1 50x50 45x45 46 43x43 93 l

COD.
 

VA 
304

SV306-0350M1 1 34x34 30,5x30,5 4 35x35

SV306-0400M1 1 39x39 35x35 5 40x40

SV306-0500M1 1 49x49 44x44 5 50x50

COD.
 

FI 
305

SF301-0600M1 1 60x30 57x26 5 60x29

SF301-0800M1 1 80x36 76x31 5,5 80x35

SF301-1000M1 1 100x41 96x35 4 100x40

COD.
 

VA 
305

SV306-0350M1 1 34x34 30,5x30,5 4 35x35

SV306-0400M1 1 39x39 35x35 5 40x40

SV306-0500M1 1 49x49 44x44 5 50x50

ANT BR MMT

TS

BCO TAU

ANT BR MMT

TS

BCO TAU

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

ANT TSBCO

ANT TSBCO

ANT TSBCO

ANT TSBCO

ANT TSBCO

ANT TSBCO

COD.
 

VA 
395

SV307-0500M1 1 50x34 47x29 4 50x30

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIGER BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR 

P. 192 - 193

P. 192 - 193
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VASO A PARETE / HALF POT / DEMI-POT ROND / HALBRUNDER BLUMENTOPF / MEDIA MACETA DE PARED

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

SOTTOVASO A PARETE / SAUCER FOR HALF POT / SOUCOUPE POUR DEMI-POT ROND / HALBRUNDER UNTERSETZER / PLATO PARA MEDIA MACETA DE PARED

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

SOTTOFIORIERA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR JARDINERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA JARDINERA 

FestonatoFestonato FestonatoFestonato
PE

PE

PE

PE

PE

PE

PE

PE

FESTONATOFESTONATO

FESTONATOFESTONATO

FESTONATOFESTONATO

FESTONATOFESTONATO

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

COD.
 

VA303-0350M1 1 Ø35 Ø28 30,5 Ø20 13 l

VA303-0400M1 1 Ø40 Ø33 34 Ø23 27 l

VA303-0450M1 1 Ø45 Ø38 38 Ø27 39 l

VA303-0500M1 1 Ø50 Ø42 39 Ø29 48 l

VA303-0550M1 1 Ø55 Ø47 44 Ø31 64 l

VA303-0600M1 1 Ø60 Ø51 48 Ø33 83 l

VA303-0650M1 1 Ø65 Ø56 52 Ø38 110 l

VA303-0750M1 1 Ø75 Ø61 66 Ø43 184 l

COD.
 

FI303-0600M1 1 60x35 52x26 36 52x26 48 l

FI303-0800M1 1 80x38 70x29 39 70x29 77 l

FI303-1000M1 1 100x47 90x36 42 90x34 134 l

COD.
 

VA403-0350M1 1 35x35 25x25 30 25x25 18 l

VA403-0400M1 1 40x40 30x30 34,5 30x30 31 l

VA403-0500M1 1 50x50 38x38 42 38x38 60 l
COD.

 
VA393-0500M1 1 50x30 39x22 50 44x27 31 l

TSBCO TSBCO

TSBCO

TSBCO

TSBCO

TSBCO

TSBCO

COD.
 

VA 
303

SV311-0250M1 1 Ø28,5 Ø23,5 3 Ø35

SV311-0270M1 1 Ø30,5 Ø26 3 Ø40

SV311-0300M1 1  Ø34,5 Ø28,5 3 Ø45

SV311-0340M1 1 Ø38,5 Ø32 3 Ø50 - 55

SV311-0370M1 1 Ø42 Ø35,5 3,5 Ø60

SV311-0450M1 1 Ø50,5 Ø41,5 4 Ø65

SV311-0510M1 1 Ø57 Ø48 4,5 Ø75

COD.
 

FI 
303

SF301-0600M1 1 60x30 57x26 5 60x35

SF301-0800M1 1 80x36 76x31 5,5 80x38

SF301-1000M1 1 100x41 96x35 4 100x47

COD.
 

VA 
403

SV306-0350M1 1 34x34 30,5x30,5 4 35x35

SV306-0400M1 1 39x39 35x35 5 40x40

SV306-0500M1 1 49x49 44x44 5 50x50

TSBCOCOD.
 

VA 
393

SV307-0500M1 1 50x34 47x29 4 50x30

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIGER BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR 

P. 196 - 197

P. 196 - 197
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VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

SOTTOVASO QUADRATO / SQUARE SAUCER / SOUCOUPE CARRÉ / VIERECKIG UNTERSETZER / PLATO QUADRADO

SOTTOFIORIERA / TRAY FOR FLOWER BOX / PLATEAU POUR JARDINERE / UNTERSETZER FŰR BLUMENKASTEN / PLATO PARA JARDINERA 

SET PIEDINI / POT FEET SET / SET DE SUPPORTS / TOPF-FÜßE / SET PATITAS

VASO+CASSETTA / POT+FLOWER BOX / POT+BALCONNIERE / BLUMENTOPF+BLUMENKASTEN / MACETA+JARDINERA

VASO+CASSETTA / POT+FLOWER BOX / POT+BALCONNIERE / BLUMENTOPF+BLUMENKASTEN / MACETA+JARDINERA

ClassicoClassico Palbox Lovin'greenPalbox Lovin'green
PE PP

PP

PP

PE

PE

PE

PE

CLASSICOCLASSICO PALBOX CLEOPALBOX CLEO

PALBOX CLEOPALBOX CLEO

PALBOX CLEOPALBOX CLEO

CLASSICOCLASSICO

CLASSICOCLASSICO

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / JARDINERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIGER BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR 

TS

TS

TS

TS

TS

COD.
 

FI306-0800M1 1 81x36 72x28 35,5 77,5x32 71 l

FI306-1000M1 1 101x45 91x35 45,5 96x40,5 144 l

COD.
 

VA314-0360M1 1 36,5x36,5 28,5x28,5 36,5 32,3x32,3 36 l

VA314-0450M1 1 46x46 35x35 45,5 40,5x40,5 70 l

COD.
 

FI 
306

SF306-0800M1 1 82,5x38 78,5x34 3,8 81x36

SF306-1000M1 1 102,5x46 98,5x42 4 101x45

COD.
 

VA 
314

SV306-0400M1 1 39x39 35x35 5 36,5x36,5

SV306-0500M1 1 49x49 44x44 5 46x46

COD.
 

VA 
303

VA 
304

VA 
305

VA
 310

VA 
311

VA 
314

FI 
303

FI 
304

FI
305

FI 
306

PI301-0040M1 4 2,5

Ø 35
Ø 40
Ø 45
Ø 50
Ø 55

35
40

35
40

Ø 35
Ø 40
Ø 45
Ø 50
Ø 55

Ø 40
Ø 50

35
40

60x35
80x38

60x29
80x35

60x29
80x35 81x36

PI301-0080M1 8 3
Ø 60
Ø 65
Ø 75

50 50

Ø 65
Ø 75
Ø 85

Ø 100

Ø 60
Ø 80
Ø 100

50 100x47 100x40 100x40 101x45

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND  / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA 

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

COD.
 

PALB2-0017A1 144 60x80 110

COD. SAL ETR LAG

VA042-0200M0 Ø20 17,5 Ø12,5   3,2 l 24 24 24

VA042-0300M0 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l 12 12 12

VA042-0400M0 Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l 12 12 12

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

COD.
 

PALB2-0016A1 156 60x80 110

COD. AVN TC VBC

VA042-0200M0 Ø20 17,5 Ø12,5 32 l 24 24 24

VA042-0300M0 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l 10 10 10

VA042-0400M0  Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l 6 6 6

CA009-0500M0 49x19 16 43,5x13,5 14 l 12 12 12

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

COD.
 

PALB2-0021A1 156 60x80 110

COD. OLV NTB SKG

VA042-0200M0 Ø20 17,5 Ø12,5 32 l 24 24 24

VA042-0300M0 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l 10 10 10

VA042-0400M0  Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l 6 6 6

CA009-0500M0 49x19 16 43,5x13,5 14 l 12 12 12

ETR LAGSAL

TC VBCAVN

NTB SKGOLV
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CASSETTA + SUPPORTO / FLOWER BOX + HOLDER / BALCONNIERE + SUPPORT / BLUMENKASTEN + HALTER / BALCONERA + SOPORTE

CASSETTA+SUPPORTO / FLOWER BOX+HOLDER / BALCONNIERE+SUPPORT / BLUMENKASTEN+HALTER / JARDINERA+SOPORTE

ESPOSITORE LIVING / LIVING DISPLAY / PRÉSENTOIR LIVING / LIVING WARENSTÄNDER / EXPOSITOR LIVING

VASO+SOTTOVASO/ POT+SAUCER / POT+SOUCOUPE / BLUMENTOPF+UNTERSETZER / MACETA+PLATO

Box e palboxBox e palbox Box e display boxBox e display box
PP PP

PP

PP

PP

FE

PP

PP

BOX NAXOSBOX NAXOS

BOX QUADRATOBOX QUADRATO

DISPLAY BOX LIVINGDISPLAY BOX LIVING

BOX CLEO CLIPBOX CLEO CLIP

BOX CLEOBOX CLEO

BOX ROXANNEBOX ROXANNE

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

COD.
 

PALB2-0018A1 216 60x80 110

COD. BCO ANT

CA009-0400MO 39x19 16 11 l 36 36

CA009-0500MO 49x19 16 14 l 18 18

CA009-0600MO 59x19 16 16 l 18 18

VA044-0200MO 19,5x19,5 19,3 4,4 l 36 36

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

COD.
 

CA012-0300AZ 54 41x61 30

COD.
 

BCO ANT AVN ETR SAL LAG

CA012-0300M0 54 29x12 10,5 2,4 l 9 9 9 9 9 9

BCO ANT

COD.
 

CA 
009

CA109-0400MO 20 40x30 100 40

CA109-0500MO 20 60x30 100 50

CA109-0600MO 20 60x30 100 60

SALANT LAGAVN ETRBCO

TC LAGAVN BRBCO

AVN BRANTBCO

ETR LAGDLMBCO

LOVIN’GREEN 60%

ETRVBCAVN SALTC

BRBCO ANT

OLV NTB

LOVIN’GREEN 100%

SKG

LOVIN’GREEN 60%

LAGTC VBCAVN

BCO ANT BRCOD.
 

CA107-0400MN 18 40x30 100

CA107-0500MN 18 60x30 100

CA107-0600MN 18 60x30 100

CASSETTA + SOTTOCASSETTA / FLOWER BOX + TRAY / BALCONNIERE + PLATEAU / BLUMENKASTEN + UNTERSETZER / BALCONERA + PLATO

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

COD.
 

CA102-0300AY 104 60x40 30

COD.
 

BCO ANT AVN BR

CA002-0300M0 52 30x14,6 12 3,2 l 13 13 13 13

SC002-0300M0 52 30x14 - - 13 13 13 13

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

COD.
 

ES012-0001A1 139 40x60 150

COD. BCO DLM ETR LAG

VA025-0130M0 Ø13 12,7 1,2 l - 4 4 6

VA025-0150M0 Ø15 14,7 1,9 l - 4 4 4

VA021-0130M0 Ø13 12,7 1,2 l 6 - 6 6

VA021-0150M0 Ø15 14,7 1,9 l 4 - 2 4

VA024-0130M0 Ø13 12,7 1,2 l 6 - - 8

VA024-0150M0 Ø15 14,7 1,9 l 6 - - 6

VA033-0130M0 13x13 12,7 1,6 l - 6 6 9

VA033-0150M0 15x15 14,7 2,5 l - 4 4 4

CA022-0260M0 26X13 12,7 3,5 l - 4 4 6

CA022-0390M0 39X13 14,7 5,3l - 2 2 2

CI023-0240M0 Ø24 10,5 4 l - 2 2 2

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

COD.
 

VA006-0180BR 110 60x40 30

COD.
 

BCO AVN BR TC LAG

VA006-0180M0 55 18x18 14 2,2 l 11 11 11 11 11

SV006-0160M0 55 16x16 - - 11 11 11 11 11

PALBOX CLEOPALBOX CLEO

CASSETTA /  FLOWER BOX / BALCONNIERE / BLUMENKASTEN / JARDINERA

VASO+CASSETTA / POT+FLOWER BOX / POT+BALCONNIERE / BLUMENTOPF+BLUMENKASTEN / MACETA+JARDINERA
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linea linea

vecagarden.com vecagarden.com

Tyle Tyle

Rocky Rocky
linea linea

vecagarden.com vecagarden.com

Eclipse Eve
linea linea

vecagarden.com vecagarden.com

the World in a potthe World in a pot

vecagarden.com

vecagarden.com

Pomo
linea

vecagarden.com

linea

Matheria

vecagarden.com

Eclipse
linea

Effettuare delle pieghe 
seguendo le cordonature
Fold following the creases

Rimuovere la pellicola dal 
nastro biadesivo 
Remove the backing from 
the double-sided tape

Unire le due ali laterali  
Join the two side wings

Fissare allo scaffale 
utilizzando le fascette in 
dotazione
Secure to the shelf using the 
supplied zip ties

Inserire la fascetta nei fori
Insert the zip ties into the 
holes

1.

2.

3.

5.

4.

ISTRUZIONI MONTAGGIO 
COPRI MONTANTE 
SCAFFALI ESPOSITIVI
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
FOR DISPLAY SHELF 
UPRIGHT COVERS

PalboxPalbox

CrownerCrowner

Crowner Lovin'greenCrowner Lovin'green

Bandierine Lovin'greenBandierine Lovin'green

Totem Lovin'greenTotem Lovin'green
PVC

PVC

CROWNERCROWNER

CROWNERCROWNER

BANDIERINEBANDIERINE

TOTEMTOTEM

CONTENUTO / CONTENTS / CONTENU / INHALT / CONTENIDO

COD.
 

ES006-0001A1 312 40x60 150

COD.

CRT02-000227 20x50

COD.

CRT02-000225 h185

COD.

CRT02-000226 h200

COD.

CRT02-000228 h 90

COD. AVN ANT VBC

VA002-0180M0 Ø18 14 1,9 l 18 18 18

VA002-0200MO Ø20 15 2,7 l 18 18 18

SV002-0160M0 Ø16 - - 18 18 18

SV002-0180M0 Ø18 - - 18 18 18

CI002-0300M0 Ø30 11 5 l 12 12 -

CA002-0300M0 30x14,6 12 3,2 l 12 12 12

SC002-0300M0 30x14 - - 12 12 12

COD.

CRT02-000189 205x75 Cleo

CRT02-000190 205x75 Matheria   

CRT02-000191 205x75 Clou

CRT02-000193 205x75 Naxos / Cilindro

CRT02-000223 205x75 Living Matt tondo 
e quadrato

CRT02-000275 205x75 Tyle

CRT02-000277 205x75 Lanscape / Pomo

CRT02-000276 205x75 Maddie / Bamboo

CRT02-000278 205x75 Eve / Eclipse

CRT02-000279 205x75 Rocky

CRT02-000266 205x75 Generico

COD.

CRT02-000218 205x75 Lovin’green 
generale

CRT02-000219 205x75 Lovin’green 60%  

CRT02-000220 205x75 Lovin’green 100%

COD.

CRT02-000215 150x75 Lovin’green 
generale

CRT02-000216 150x75 Lovin’green 60%  

CRT02-000217 150x75 Lovin’green 100%

COD.

CRT02-000200 150x75 Cleo

CRT02-000201 150x75 Matheria   

CRT02-000202 150x75 Clou

CRT02-000204 150x75 Naxos

CRT02-000221 150x75 Living Matt  tondo 
e quadrato 

CRT02-000271 150x75 Pomo

CRT02-000269 150x75 Bamboo

CRT02-000267 150x75 Tyle

CRT02-000273 150x75 Eclipse

CRT02-000274 150x75 Rocky

CRT02-000281 150x75 Generico

ANT VBCAVN

PER SCAFFALE / FOR SHELF / POUR PRESENTOIR / FÜR REGAL / PARA ESTANTERIA

PER SCAFFALE / FOR SHELF / POUR PRESENTOIR / FÜR REGAL / PARA ESTANTERIA

BANDIERINA PER SCAFFALE / FLAG FOR SHELF / DRAPEAU  POUR PRESENTOIR / FLAGGE FÜR REGAL / BANDERA PARA ESTANTERIA

TOTEM / TOTEM /TOTEM / TOTEM / TOTEM

ESPOSITORE NAXOS / NAXOS DISPLAY / PRÉSENTOIR NAXOS / NAXOS WARENSTÄNDER / EXPOSITOR NAXOS PPDISPLAY BOX NAXOSDISPLAY BOX NAXOS

the World in a potthe World in a pot

vecagarden.com

248 249

DATI TECNICI \ TECHNICAL DATA



BANNER ROTONDO / ROUND BANNER / BANNIÈRE ROND / BANNER RUNDER / BANNER REDONDO

FRONTE / FRONT RETRO / BACK

BannerBanner

CopripalletCopripallet

EspositoriEspositori

EspositoriEspositori
PVC FE

FE

FE

BANNERBANNER

COPRIPALLETCOPRIPALLET

ESPOSITOREESPOSITORE

ESPOSITORE CLEO E CILINDROESPOSITORE CLEO E CILINDRO

CLEOCLEO

CILINDROCILINDRO

ESPOSITORE LANDSCAPEESPOSITORE LANDSCAPE

COD.

BAN01-000001 45 Tyle

BAN01-000002 45 Matheria

BAN01-000003 45 Cleo

BAN01-000004 45 Living

COD.

CRT02-000263 81x121 14

CRT02-000262 81x121 28

 ESPOSITORE PER VASI ROTONDI / DISPLAY FOR ROUND POTS / PRÉSENTOIR POUR POTS RONDS / WARENSTÄNDER FÜR RUNDE 

BLUMENTOPFE / EXPOSITOR PARA MACETAS REDONDAS

 ESPOSITORE PER VASI ROTONDI / DISPLAY FOR ROUND POTS / PRÉSENTOIR POUR POTS RONDS / WARENSTÄNDER FÜR RUNDE 

BLUMENTOPFE / EXPOSITOR PARA MACETAS REDONDAS

COD.

ES020-0001M1 102x80 200

COD.

ES030-0001M1 118x60 200COD.

ES035-0001M1 102x80 200

COPRIPALLET EPAL / PALLET EPAL COVER / COUVRE PALLET EPAL / EPAL ÜBERDECKUNG / CUBRE PALETA EPAL

ESPOSITORE ACCESSORI / ACCESSORIES DISPLAY / PRÉSENTOIR ACCESSOIRES / ACCESSOIRES-AUSSTELLER / EXPOSITOR ACCESORIOS

COD.
 

VA042-0150MJ 12 Ø15 13,2 1,4 l 156

VA042-0200MJ 12 Ø20 17,5 3,2 l 108

VA042-0300MJ 12 Ø30 26,5 9,6 l 114

VA042-0400ME 6 Ø40 35,5 22,4 l 24

COD.
 

VA019-0140MJ 12 Ø14 10 0,9 l 102

VA019-0160MJ 12 Ø16 11 1,3 l 94

VA019-0180MJ 12 Ø18 12 1,9 l 86

VA019-0200MJ 12 Ø20 14 2,6 l 80

VA019-0240MJ 12 Ø24 17 4,6 l 35

VA019-0270MJ 12 Ø27 19 6,5 l 66

VA019-0300MJ 12 Ø30 21 8,7 l 60

VA019-0350MJ 12 Ø35 24 14 l 25

VA019-0400MJ 12 Ø40 28 20,5 l 50

CONTENUTO SUGGERITO / SUGGESTED CONTENT / CONTENU SUGGÉRÉ / VORGESCHLAGENER INHALT / CONTENIDO SUGERIDO

CONTENUTO SUGGERITO / SUGGESTED CONTENT / CONTENU SUGGÉRÉ / VORGESCHLAGENER INHALT / CONTENIDO SUGERIDO

P. 120 - 121

P. 126 - 127

COD.
 

SE005-0001AJ 12 8x8,5 30 - 18

AV105-0230MP 24 23x9 5 - 40

RA004-0375MM 16 Ø3 37,5 - 3

RA004-0490MM 16 Ø3 49 - 3

RA004-0590MM 16 Ø3 59 - 3

RA004-0690MM 16 Ø3 69 - 3

AV101-0035AJ 12 40x18 24 3,5 l 6

CONTENUTO SUGGERITO / SUGGESTED CONTENT / CONTENU SUGGÉRÉ / VORGESCHLAGENER INHALT / CONTENIDO SUGERIDO
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VASI CILINDRO E NAXOS

KIT AGGIUNTIVI SCAFFALATURA 

KIT AGGIUNTIVI SCAFFALATURA 

SOTTOVASI CILINDRO

vecagarden.com

CROWNER PER ESPOSITORE / CROWNER FOR EXHIBITOR / CROWNER POUR EXPOSANT / CROWNER FÜR UNTERSETZER / EXPOSITOR PARA PLATO
SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

EspositoriEspositori
FE FE

FE

ESPOSITOREESPOSITORE

CROWNERCROWNER

SCAFFALESCAFFALE

SCAFFALESCAFFALE

COD.

ES003-0020M1 125 220

COD.

SA003-2000M1 205x80 300

COD.

SA002-1500M1 150x60 250

COD.

CRT02-000242 40x30

COD.

ES002-0044M1 110 220

Ø 20 20

Ø 24 20

Ø 30 20

Ø 35 20

Ø 40 20

COD.

SA013-2000M1 205x80 300

COD.

SA012-1500M1 150x60 250

Ø 13 60

Ø 15 60

Ø 17 60

Ø 19 60

Ø 22 60

Ø 25 60

Ø 28 60

Ø 30 60

Ø 32 60

Ø 37 60

Ø 42 60

SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

SScaffalecaffale
 ESPOSITORE PER VASI E SOTTOVASI / DISPLAY FOR POTS AND SAUCERS / PRÉSENTOIR POUR POTS ET SOCOUPES / WARENSTÄNDER FÜR BLUMENTOPFE 

UND UNTERSETZER / EXPOSITOR PARA MACETAS Y PLATOS
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FEESPOSITOREESPOSITORE  ESPOSITORE PER VASI ROTONDI / DISPLAY FOR ROUND POTS / PRÉSENTOIR POUR POTS RONDS / WARENSTÄNDER FÜR RUNDE BLUMENTOPFE / 

EXPOSITOR PARA MACETAS REDONDAS

LandscapeLandscape
COD.

 
VA151-0070MJ 12 31 Ø7 7,5 Ø5 0,19 l

VA151-0090MJ 12 24 Ø9 9,5 Ø6 0,37 l

VA151-0110MJ 12 20 Ø11 10 Ø7 0,50 l

VA151-0130MJ 12 17 Ø13 12 Ø9 0,85 l

VA151-0150MJ 12 28 Ø15 14 Ø10 1,60 l

VA151-0170MJ 12 36 Ø17 16 Ø11 2,20 l

VA151-0190ME 6 22 Ø19 18 Ø12 3,20 l

VA151-0210ME 6 20 Ø21 19 Ø14 4,30 l

VA151-0230ME 6 18 Ø23 20 Ø16 5,70 l

VA151-0260ME 6 16 Ø26 23 Ø18 8, 20 l

VA151-0300ME 6 18 Ø30 26 Ø20 15,70 l

LANDSCAPELANDSCAPE

LANDSCAPELANDSCAPE

P. 26 - 27

SOTTOVASO ROTONDO / ROUND SAUCER / SOUCOUPE ROND / RUNDER UNTERSETZER / PLATO REDONDO

ETR LAGETN SALDLM

COD.
 

VA 
151

SV151-0060MJ 12 36 Ø6 1 Ø7

SV151-0070MJ 12 36 Ø7 1 Ø9

SV151-0090MJ 12 30 Ø8 2 Ø11

SV151-0100MJ 12 24 Ø10 2 Ø13

SV151-0120MJ 12 24 Ø11 2,5 Ø15

SV151-0130MJ 12 36 Ø13 3 Ø17

SV151-0150ME 6 24 Ø14,6 3,5 Ø19

SV151-0160ME 6 24 Ø16,4 3,5 Ø21

SV151-0180ME 6 12 Ø18 4 Ø23

SV151-0200ME 6 12 Ø20 4 Ø26

SV151-0230ME 6 18 Ø22,5 4,5 Ø30

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

ETN SAL ETR LAG

DLM

LOVIN’GREEN 60%

PP

PP

EspositoreEspositore

COD.

ES030-0001M1 118x60 200
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CleoCleo
PP

PP

PP

PP

PP

CLEOCLEO

CLEOCLEO

CLEOCLEO

CLEOCLEO

CLEOCLEO

COD.
 

CA009-0400MJ 12 10 39x19 16 11 l

CA009-0500MJ 12 10 49x19 16 14 l

CA009-0600MJ 12 10 59x19 16 16 l

ANTBCO BR

LOVIN’GREEN 60%
SALTCAVN ETR

LAG

VBC

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

COD.
 

VA044-0200MJ 12 48 19,5x19,5 19,3 13x13 4,4 l

VA044-0240MJ 12 27 24x24 23,2 15,7x15,7 7,4 l

VA044-0280MJ 12 10 28x28 24,5 19x19 10 l

VA044-0340ME 6 6 34x34 33 22,5x22,5 20 l

VA044-0400ME 6 8 40x40 39 27,5x27,5 35 l

MMTANT BRBCO

LOVIN’GREEN 60%
SALAVN VBC LAG

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 205CMSCAFFALE 205CMVASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VASO ROTONDO ALTO / ROUND HIGH POT / POT ROND HAUT / RUNDER HOCH BLUMENTOPF / MACETA REDONDA ALTA

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR

SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.
 

VA042-0150MJ 12 45 Ø15 13,2 Ø9,5 1,4 l

VA042-0200MJ 12 20 Ø20 17,5 Ø12,5 3,2 l

VA042-0300MJ 12 8 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l

VA042-0400ME 6 12 Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l

VA042-0500ME 6 3 Ø50 44 Ø32 39 l

COD.

SA003-2000M1 205x80 300

SA013-2000M1 205x80 300

LOVIN’GREEN 60%
AVN TC

LOVIN’GREEN 60%
Ø15  Ø50

LOVIN’GREEN 100%
Ø15  Ø40

VBC SAL

OLV

ETR

NTB

LAG

SKG

ANTBCO BR APV RSJ

COD.
 

VA045-0450ME 6 8 Ø35 45 Ø23 26 l

VA045-0550ME 6 2 Ø39,5 55 Ø27 38 l

LOVIN’GREEN 60%
ETRAVN LAGSAL

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

ANTBCO BR

COD.
 

FI008-0600ME 6 6 59x27,5 24,6 50,5x19 25 l

FI008-0800MB 3 8 79x34 33 67,5x22,5 60 l

FI008-1000M1 1 6 98x40 39 85,5x27,5 120 l

TCANT BR

MMTLAG

AVNBCO
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COD.
 

CA009-0400MJ 12 20 39x19 16 11 l

CA009-0500MJ 12 20 49x19 16 14 l

CA009-0600MJ 12 20 59x19 16 16 l

ANTBCO BR

LOVIN’GREEN 60%
SALTCAVN ETR

LAG

VBC

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

COD.
 

VA044-0200MJ 12 48 19,5x19,5 19,3 13x13 4,4 l

VA044-0240MJ 12 27 24x24 23,2 15,7x15,7 7,4 l

VA044-0280MJ 12 10 28x28 24,5 19x19 10 l

VA044-0340ME 6 6 34x34 33 22,5x22,5 20 l

VA044-0400ME 6 8 40x40 39 27,5x27,5 35 l

MMTANT BRBCO

LOVIN’GREEN 60%
SALAVN VBC LAG

COD.
 

FI008-0600ME 6 12 59x27,5 24,6 50,5x19 25 l

FI008-0800MB 3 16 79x34 33 67,5x22,5 60 l

FI008-1000M1 1 12 98x40 39 85,5x27,5 120 l

TCANT BR

MMTLAG

AVNBCO

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR

CleoCleo
PP

PP

PP

CLEOCLEO

CLEOCLEO

CLEOCLEO

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 205CMSCAFFALE 205CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA003-2000M1 205x80 300

SA013-2000M1 205x80 300
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CleoCleo
PP

PP

CLEOCLEO

CLEOCLEO

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VASO ROTONDO ALTO / ROUND HIGH POT / POT ROND HAUT / RUNDER HOCH BLUMENTOPF / MACETA REDONDA ALTA

COD.
 

VA042-0150MJ 12 240 Ø15 13,2 Ø9,5 1,4 l

VA042-0200MJ 12 216 Ø20 17,5 Ø12,5 3,2 l

VA042-0300MJ 12 48 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l

VA042-0400ME 6 36 Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l

VA042-0500ME 6 9 Ø50 44 Ø32 39 l

LOVIN’GREEN 60%
AVN TC

LOVIN’GREEN 60%
Ø15  Ø50

LOVIN’GREEN 100%
Ø15  Ø40

VBC SAL

OLV

ETR

NTB

LAG

SKG

ANTBCO BR APV RSJ

COD.
 

VA045-0450ME 6 8 Ø35 45 Ø23 26 l

VA045-0550ME 6 2 Ø39,5 55 Ø27 38 l

LOVIN’GREEN 60%
ETRAVN LAGSAL

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

ANTBCO BR

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 205CMSCAFFALE 205CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA003-2000M1 205x80 300

SA013-2000M1 205x80 300
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P. 46 - 47

VASO A MURO / WALL POT / POT MURALE / WANDKÜBEL / MACETA A PAREDCLEOCLEO PP

COD.
 

VA043-0250ME 6 12 25x19,5 21,5 16,5 3,3 l

APVANT BRBCO RSJ

LOVIN’GREEN 60%
SALAVN VBC LAG

CleoCleo
PP

PP

PP

PP

CLEOCLEO

CLEOCLEO

CLEOCLEO

CLEOCLEO

COD.
 

CA009-0400MJ 12 10 39x19 16 11 l

CA009-0500MJ 12 10 49x19 16 14 l

CA009-0600MJ 12 10 59x19 16 16 l

ANTBCO BR

LOVIN’GREEN 60%
SALTCAVN ETR

LAG

VBC

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VASO ROTONDO ALTO / ROUND HIGH POT / POT ROND HAUT / RUNDER HOCH BLUMENTOPF / MACETA REDONDA ALTA

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR

COD.
 

VA042-0150MJ 12 45 Ø15 13,2 Ø9,5 1,4 l

VA042-0200MJ 12 20 Ø20 17,5 Ø12,5 3,2 l

VA042-0300MJ 12 8 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l

VA042-0400ME 6 12 Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l

VA042-0500ME 6 3 Ø50 44 Ø32 39 l

LOVIN’GREEN 60%
AVN TC

LOVIN’GREEN 60%
Ø15  Ø50

LOVIN’GREEN 100%
Ø15  Ø40

VBC SAL

OLV

ETR

NTB

LAG

SKG

ANTBCO BR APV RSJ

COD.
 

VA045-0450ME 6 8 Ø35 45 Ø23 26 l
LOVIN’GREEN 60%

ETRAVN LAGSAL

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

ANTBCO BR

COD.
 

FI008-0600ME 6 12 59x27,5 24,6 50,5x19 25 l

FI008-0800MB 3 8 79x34 33 67,5x22,5 60 l

TCANT BR

MMTLAG

AVNBCO

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 150CMSCAFFALE 150CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA002-MT0015 150x60 250

SA002-MT15AG 150x60 250
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VASO A MURO / WALL POT / POT MURALE / WANDKÜBEL / MACETA A PAREDCLEOCLEO PP

COD.
 

VA043-0250ME 6 12 25x19,5 21,5 16,5 3,3 l

APVANT BRBCO RSJ

LOVIN’GREEN 60%
SALAVN VBC LAG

CleoCleo
PP

PP

CLEOCLEO

CLEOCLEO

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

VASO ROTONDO ALTO / ROUND HIGH POT / POT ROND HAUT / RUNDER HOCH BLUMENTOPF / MACETA REDONDA ALTA

COD.
 

VA042-0150MJ 12 45 Ø15 13,2 Ø9,5 1,4 l

VA042-0200MJ 12 75 Ø20 17,5 Ø12,5 3,2 l

VA042-0300MJ 12 36 Ø30 26,5 Ø19 9,6 l

VA042-0400ME 6 12 Ø40 35,5 Ø25,5 22,4 l

VA042-0500ME 6 3 Ø50 44 Ø32 39 l

LOVIN’GREEN 60%
AVN TC

LOVIN’GREEN 60%
Ø15  Ø50

LOVIN’GREEN 100%
Ø15  Ø40

VBC SAL

OLV

ETR

NTB

LAG

SKG

ANTBCO BR APV RSJ

COD.
 

VA045-0450ME 6 8 Ø35 45 Ø23 26 l

VA045-0550ME 6 2 Ø39,5 55 Ø27 38 l

LOVIN’GREEN 60%
ETRAVN LAGSAL

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

ANTBCO BR

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 150CMSCAFFALE 150CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA002-MT0015 150x60 250

SA002-MT15AG 150x60 250

264 265
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SScaffalecaffale
FESCAFFALE 150CMSCAFFALE 150CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA002-MT0015 150x60 250

SA002-MT15AG 150x60 250

PP

PP

PP

CLEOCLEO

CLEOCLEO

CLEOCLEO

COD.
 

CA009-0400MJ 12 12 39x19 16 11 l

CA009-0500MJ 12 12 49x19 16 14 l

CA009-0600MJ 12 12 59x19 16 16 l

ANTBCO BR

LOVIN’GREEN 60%
SALTCAVN ETR

LAG

VBC

OLV NTB SKG

LOVIN’GREEN 100%

COD.
 

VA044-0200MJ 12 32 19,5x19,5 19,3 13x13 4,4 l

VA044-0240MJ 12 27 24x24 23,2 15,7x15,7 7,4 l

VA044-0280MJ 12 10 28x28 24,5 19x19 10 l

VA044-0340ME 6 6 34x34 33 22,5x22,5 20 l

VA044-0400ME 6 4 40x40 39 27,5x27,5 35 l

MMTANT BRBCO

LOVIN’GREEN 60%
SALAVN VBC LAG

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR

COD.
 

FI008-0600ME 6 12 59x27,5 24,6 50,5x19 25 l

FI008-0800MB 3 6 79x34 33 67,5x22,5 60 l

FI008-1000M1 1 4 98x40 39 85,5x27,5 120 l

TCANT BR

MMTLAG

AVNBCO

CleoCleo
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PPLIVING MATTLIVING MATT

COD.
 

VA025-0110MP 24 42 Ø11 10,7 1 l

VA025-0150MJ 12 15 Ø15 14,7 1,9 l

VA025-0210MJ 12 6 Ø21 20,5 5,5 l

VA025-0250ME 6 9 Ø25 24,4 9,5 l

VA025-0300ME 6 4 Ø30 29,5 17 l •

VA025-0350ME 6 4 Ø35 34,5 27 l •

VA025-0400ME 6 4 Ø40 39,5 39 l •

Ø11  Ø17
MNG

DLM BLD

LOVIN’GREEN 60%
Ø11  Ø40

ETN ETR LAG

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO

CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRÉ / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT QUADRADO

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

PP

PP

PP

LIVING MATTLIVING MATT

LIVING MATTLIVING MATT

LIVING MATTLIVING MATT

COD.
 

VA033-0110MP 24 42 11x11 10,7 1,2 l

VA033-0130MJ 12 24 13x13 12,7 1,6 l

VA033-0150MJ 12 15 15x15 14,7 2,5 l

VA033-0170MJ 12 12 17x17 16,7 3,7 l

VA033-0210MJ 12 6 21x21 20,5 7 l

VA033-0250ME 6 6 25x25 24,4 12 l

VA033-0300ME 6 4 30x30 29,5 21 l •

VA033-0350ME 6 4 35x35 34,5 33 l •

VA033-0400ME 6 4 40x40 39,5 49 l •

11  25
MNG

DLM BLD

LOVIN’GREEN 60%
11  40

ETN ETR LAG

COD.
 

CA022-0260MJ 12 18 26x13 12,7 3,5 l

CA022-0300MJ 12 12 30x15 14,7 5,1 l

CA022-0390ME 6 12 39x13 14,7 5,3 l

CA022-0450ME 6 30 45x15 16,7 8 l

BLDETR LAGETNDLM

COD.
 

CI023-0240ME 6 18 Ø24 10,5 4 l

CI023-0280ME 6 12 Ø28 12,5 9 l

CI023-0330ME 6 12 Ø33 14,7 16,7 l

DLM BLD

LOVIN’GREEN 60%

ETR LAGETN

living Matt e B-livingliving Matt e B-living

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDOB-LIVINGB-LIVING PP

BLDANT RS

LAGSALMNG

AVNBCOCOD.
 

VA024-0110MP 24 42 Ø11 10,7 1 l

VA024-0130MJ 12 24 Ø13 12,7 1,2 l

VA024-0170MJ 12 12 Ø17 16,7 2,9 l

VA024-0400ME 6 4 Ø40 39,5 39 l •

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 205CMSCAFFALE 205CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA003-2000M1 205x80 300

SA013-2000M1 205x80 300
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CACHE-POT QUADRATO / SQUARE CACHE-POT / CACHE-POT CARRÉ / VIERECKIG CACHE-POT / CACHE-POT QUADRADO

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR

PP

PP

LIVING MATTLIVING MATT

LIVING MATTLIVING MATT

COD.
 

VA033-0110MP 24 42 11x11 10,7 1,2 l

VA033-0130MJ 12 24 13x13 12,7 1,6 l

VA033-0150MJ 12 15 15x15 14,7 2,5 l

VA033-0170MJ 12 12 17x17 16,7 3,7 l

VA033-0210MJ 12 16 21x21 20,5 7 l

VA033-0250ME 6 18 25x25 24,4 12 l

VA033-0300ME 6 12 30x30 29,5 21 l •

VA033-0350ME 6 12 35x35 34,5 33 l •

VA033-0400ME 6 12 40x40 39,5 49 l •

COD.
 

CA022-0260MJ 12 18 26x13 12,7 3,5 l

CA022-0300MJ 12 12 30x15 14,7 5,1 l

CA022-0390ME 6 12 39x13 14,7 5,3 l

CA022-0450ME 6 30 45x15 16,7 8 l

11  25
MNG

DLM BLD

LOVIN’GREEN 60%
11  40

ETN ETR LAG

BLDETR LAGETNDLM

living Mattliving Matt SScaffalecaffale
FESCAFFALE 205CMSCAFFALE 205CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA003-2000M1 205x80 300

SA013-2000M1 205x80 300
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PPLIVING MATTLIVING MATT

COD.
 

VA025-0110MP 24 42 Ø11 10,7 1 l

VA025-0150MJ 12 15 Ø15 14,7 1,9 l

VA025-0210MJ 12 6 Ø21 20,5 5,5 l

VA025-0250ME 6 9 Ø25 24,4 9,5 l

VA025-0300ME 6 4 Ø30 29,5 17 l •

VA025-0350ME 6 4 Ø35 34,5 27 l •

VA025-0400ME 6 4 Ø40 39,5 39 l •

Ø11  Ø17
MNG

DLM BLD

LOVIN’GREEN 60%
Ø11  Ø40

ETN ETR LAG

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO PPLIVING MATTLIVING MATT

COD.
 

CI023-0240ME 6 18 Ø24 10,5 4 l

CI023-0280ME 6 12 Ø28 12,5 9 l

CI023-0330ME 6 12 Ø33 14,7 16,7 l

DLM BLD

LOVIN’GREEN 60%

ETR LAGETN

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDOB-LIVINGB-LIVING PP

BLDANT RS

LAGSALMNG

AVNBCOCOD.
 

VA024-0110MP 24 42 Ø11 10,7 1 l

VA024-0130MJ 12 24 Ø13 12,7 1,2 l

VA024-0170MJ 12 12 Ø17 16,7 2,9 l

VA024-0400ME 6 4 Ø40 39,5 39 l •

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 150CMSCAFFALE 150CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA002-MT0015 150x60 250

SA002-MT15AG 150x60 250

living Mattliving Matt
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VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 150CMSCAFFALE 150CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA002-MT0015 150x60 250

SA002-MT15AG 150x60 250

BambooBamboo
P. 32 - 33

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

KILIM

LOVEWINTERVALENTINE

P. 34 - 35

MaddieMaddie
P. 30 - 31

KamaKama
COD.

 
CH062-0115ME 6 135 Ø11,5 10,5 0,84 l

CH062-0135ME 6 96 Ø13,5 12,5 1,3 l

CH062-0155ME 6 54 Ø15,5 14,5 2 l

COD.
 

VA061-0115ME 6 135 Ø11,5 12 0,84 l

VA061-0135ME 6 96 Ø13,5 14 1,3 l

VA061-0155ME 6 54 Ø15,5 16,5 2 l

COD.
 

VA063-0115ME 6 135 Ø11,5 12 0,84 l

VA063-0135ME 6 96 Ø13,5 14 1,3 l

VA063-0155ME 6 54 Ø15,5 16,5 2 l

KAMAKAMA

MADDIEMADDIE

BAMBOOBAMBOO

PP

PP

DLM ETR

MNG

LAGETNBCO

BLD

DLM ETR

MNG

LAGETNBCO

BLD

PPCACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT /CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDO

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

CACHE-POT ROTONDO / ROUND CACHE-POT / CACHE-POT ROND / RUNDER CACHE-POT / CACHE-POT REDONDA

P. 28 - 29

COD.
 

VA060-0130ME 6 24 Ø15 Ø13 12 1,6 l

VA060-0160MC 4 18 Ø19 Ø16 15 2,8 l

VA060-0230MC 4 18 Ø23 Ø19,5 19 5,5 l

POMOPOMO

DLM ETR

MNG

LAGETNBCO

BLD

PP

PomoPomo

274 275

DATI TECNICI \ TECHNICAL DATA



P. 96 - 97

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

COD.
 

VA019-0240MJ 12 36 Ø24 17 Ø17 4,6 l

VA019-0270MJ 12 24 Ø27 19 Ø19 6,5 l

VA019-0300MJ 12 24 Ø30 21 Ø21,5 8,7 l

VA019-0350MJ 12 24 Ø35 24 Ø25 14 l

VA019-0400MJ 12 18 Ø40 28 Ø28,5 20,5 l

VA019-0450ME 6 6 Ø45 32 Ø31 28,3 l

CILINDROCILINDRO PP

P. 88 - 89

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

Roxanne  e CilindroRoxanne  e Cilindro
ROXANNEROXANNE PP

COD.
 

CA007-0400MJ 12 12 40x20 16 7,4 l

CA007-0500MJ 12 12 50x20 16 9,8 l

CA007-0600MJ 12 12 60x20 16 12 l

CA007-0800MJ 12 24 80x20 16 17,5 l

BRBCO ANT

LOVIN’GREEN 60%
TCAVN VBC LAG

P. 102 - 103

P. 104 - 105

Quadrato e AntheaQuadrato e Anthea

ANTHEAANTHEA

QUADRATOQUADRATO

PP

PP

COD.
 

FI007-0500ME 6 6 50x25 22,5 16,8 l

FI007-0600ME 6 6 60x32 28 25 l

FI007-0800MB 3 6 80x40 34 55 l

FI007-1000M1 1 3 100x45 40 100 l

COD.
 

VA006-0140MJ 12 60 14x14 11 1 l

VA006-0180MJ 12 48 18x18 14 2,2 l

VA006-0220MJ 12 27 22x22 18 4,3 l

VA006-0270MJ 12 12 27x27 21 7,8 l

VA006-0320MJ 12 12 32x32 26 15,5 l

VA006-0380MJ 12 12 38x38 30 26 l

VA006-0450ME 6 6 45x45 36 44 l

LOVIN’GREEN 60%

LAGAVN TC

BR MMTBCO ANT

LOVIN’GREEN 60%

LAGAVN TC

BRBCO ANT

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

LOVIN’GREEN 60%
Ø14  Ø50

LAGETR

ANT BR TC

BLD VBC

BCO AVN

Ø30  Ø50
MMT

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 205CMSCAFFALE 205CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA003-2000M1 205x80 300

SA013-2000M1 205x80 300
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P. 96 - 97

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

COD.
 

VA019-0240MJ 12 36 Ø24 17 Ø17 4,6 l

VA019-0270MJ 12 24 Ø27 19 Ø19 6,5 l

VA019-0300MJ 12 24 Ø30 21 Ø21,5 8,7 l

VA019-0350MJ 12 24 Ø35 24 Ø25 14 l

VA019-0400MJ 12 18 Ø40 28 Ø28,5 20,5 l

VA019-0450ME 6 6 Ø45 32 Ø31 28,3 l

CILINDROCILINDRO PP

P. 88 - 89

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

Roxanne  e CilindroRoxanne  e Cilindro
ROXANNEROXANNE PP

COD.
 

CA007-0400MJ 12 12 40x20 16 7,4 l

CA007-0500MJ 12 12 50x20 16 9,8 l

CA007-0600MJ 12 12 60x20 16 12 l

CA007-0800MJ 12 18 80x20 16 17,5 l

BRBCO ANT

LOVIN’GREEN 60%
TCAVN VBC LAG

P. 102 - 103

P. 104 - 105

Quadrato e AntheaQuadrato e Anthea

ANTHEAANTHEA

QUADRATOQUADRATO

PP

PP

COD.
 

FI007-0500ME 6 6 50x25 22,5 16,8 l

FI007-0600ME 6 6 60x32 28 25 l

FI007-0800MB 3 6 80x40 34 55 l

COD.
 

VA006-0220MJ 12 12 22x22 18 4,3 l

VA006-0270MJ 12 12 27x27 21 7,8 l

VA006-0320MJ 12 12 32x32 26 15,5 l

LOVIN’GREEN 60%

LAGAVN TC

BR MMTBCO ANT

LOVIN’GREEN 60%

LAGAVN TC

BRBCO ANT

FIORIERA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / RECHTECKIG BLUMENKASTEN / JARDINERA RECTANGULAR

VASO QUADRATO / SQUARE POT / POT CARRÉ / VIERECKIG BLUMENTOPF / MACETA QUADRADA

LOVIN’GREEN 60%
Ø14  Ø50

LAGETR

ANT BR TC

BLD VBC

BCO AVN

Ø30  Ø50
MMT

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 205CMSCAFFALE 205CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA003-2000M1 205x80 300

SA013-2000M1 205x80 300

278 279

DATI TECNICI \ TECHNICAL DATA



P. 90 - 91

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

P. 92 - 93

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

P. 94 - 95

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

NaxosNaxos
NAXOSNAXOS

NAXOSNAXOS

PP

PP

COD.
 

VA002-0180MQ 25 36 Ø18 14 Ø11 1,9 l

VA002-0200MQ 25 36 Ø20 15 Ø12 2,7 l

VA002-0250MQ 25 24 Ø25 18 Ø15,5 5,5 l

VA002-0300MQ 25 24 Ø30 22 Ø18 9 l

VA002-0350MJ 12 12 Ø35 26 Ø20,5 14 l

VA002-0400MJ 12 9 Ø40 29 Ø23,5 21 l

VA002-0460ME 6 6 Ø46 33 Ø27 31 l

VA002-0520ME 6 3 Ø52 38 Ø31 50 l

COD.
 

CA002-0400MJ 12 6 40x20 16 8 l

CA002-0500MJ 12 6 50x20 16 10,4 l

CA002-0600MJ 12 6 60x20 16 13 l

CA002-0800MJ 12 18 80x20 16 17,6 l

COD.
 

CI002-0400ME 6 24 Ø40 15 11 l

CI002-0600ME 6 12 Ø60 23 37 l

CI002-0800MB 3 4 Ø80 30 90 l

LAGANTBCO BR

LOVIN’GREEN 60%

LAGVBCAVN ETRTC

BR APVBCO ANT

Ø30  Ø60
MMT

TCAVN VBC

LOVIN’GREEN 60%

ETR

NAXOSNAXOS PP

LOVIN’GREEN 60%
VBCAVN TC

BR

MMT

ANT

30X14,6  60X20
BCO

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 205CMSCAFFALE 205CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA003-2000M1 205x80 300

SA013-2000M1 205x80 300
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P. 90 - 91

VASO ROTONDO / ROUND POT / POT ROND / RUNDER BLUMENTOPF / MACETA REDONDA

P. 92 - 93

CASSETTA RETTANGOLARE / RECTANGULAR FLOWER BOX / BALCONNIERE RECTANGULAIRE / BLUMENKASTEN RECHTECKIG / BALCONERA RECTANGULAR 

P. 94 - 95

CIOTOLA ROTONDA / ROUND FLOWER BOWL / COUPELLE ROND / RUNDER BLUMENSCHALE / CUENCO REDONDO

NaxosNaxos
NAXOSNAXOS

NAXOSNAXOS

PP

PP

COD.
 

VA002-0180MQ 25 36 Ø18 14 Ø11 1,9 l

VA002-0200MQ 25 36 Ø20 15 Ø12 2,7 l

VA002-0250MQ 25 24 Ø25 18 Ø15,5 5,5 l

VA002-0300MQ 25 24 Ø30 22 Ø18 9 l

VA002-0350MJ 12 12 Ø35 26 Ø20,5 14 l

VA002-0400MJ 12 9 Ø40 29 Ø23,5 21 l

VA002-0460ME 6 6 Ø46 33 Ø27 31 l

COD.
 

CA002-0400MJ 12 6 40x20 16 8 l

CA002-0500MJ 12 6 50x20 16 10,4 l

CA002-0600MJ 12 6 60x20 16 13 l

CA002-0800MJ 12 18 80x20 16 17,6 l

COD.
 

CI002-0300MJ 12 24 Ø30 11 5 l

CI002-0400ME 6 12 Ø40 15 11 l

CI002-0600ME 6 4 Ø60 23 37 l

LAGANTBCO BR

LOVIN’GREEN 60%

LAGVBCAVN ETRTC

BR APVBCO ANT

Ø30  Ø60
MMT

TCAVN VBC

LOVIN’GREEN 60%

ETR

NAXOSNAXOS PP

LOVIN’GREEN 60%
VBCAVN TC

BR

MMT

ANT

30X14,6  60X20
BCO

SScaffalecaffale
FESCAFFALE 150CMSCAFFALE 150CM SCAFFALATURA / SHELF / PRESENTOIR / REGAL / ESTANTERIA

COD.

SA002-MT0015 150x60 250

SA002-MT15AG 150x60 250
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Lampadina/Lamp:  
LED  E27  8-10W  230V
Accessori in dotazione/Included Accessories:  
Picchetto per terreno/Ground Peg 
Anello di sospensione/Hanging Ring

Lampadina/Lamp:  
LED  E27  8-10W  230V

Luce/Light:  
LED  18W  220-230V  50/60Hz

Luce/Light:  
LED  9W  220-230V  50/60HZ

Luce/Light: RGBW LED - 8W - 3.7V DC
Caricatore/Charger: Input: 100-240V ~ 50/60Hz (IP20)
Accessori in dotazione/Included Accessories:  
Telecomando/Remote Control, Caricatore/Charger

Luce/Light: RGBW LED - 8W - 3.7V DC
Caricatore/Charger: Input: 100-240V ~ 50/60Hz (IP20)
Accessori in dotazione/Included Accessories:  
Telecomando/Remote Control, Caricatore/Charger

Lampadina/Lamp:  
RGBW LED  8W  3.7V  50/60Hz
Accessori in dotazione/Included Accessories:  
Telecomando/Remote Control

KIT.01 - LUCE LED CON BASE INOX CABLATAKIT.01 - LUCE LED CON BASE INOX CABLATA

KIT.02 - LUCE LED CON BASE IN PLASTICA CABLATAKIT.02 - LUCE LED CON BASE IN PLASTICA CABLATA

KIT.03 - LUCE LED CABLATA - KIT.03 - LUCE LED CABLATA - LL

KIT.04 - LUCE LED CABLATA - KIT.04 - LUCE LED CABLATA - SS

KIT.05 - LUCE LED RICARICABILE - KIT.05 - LUCE LED RICARICABILE - LL

KIT.06 - LUCE LED RICARICABILE - KIT.06 - LUCE LED RICARICABILE - SSLAMPADINA LED RGBW - LAMPADINA LED RGBW - PerPer KIT.01  KIT.01 ee KIT.02 KIT.02

IP 65
PLUG: IP 44

IP 65
PLUG: IP 44

IP 65
PLUG: IP 44

BATTERY
1200 mA

IP 68
POWER SUPPLY: IP20

BATTERY
1200 mA

IP 68
POWER SUPPLY: IP20IP 20

IP 65
PLUG: IP 44

WIRED INOX BASE  

WIRED PLASTIC BASE  

WIRED LED LIGHT - L  

WIRED LED LIGHT - S 

RECHARGEABLE LED LIGHT - L 

RECHARGEABLE LED LIGHT - S RGBW LED BULB - For KIT01 and KIT02

light kitslight kits

INDOOR/OUTDOOR

INDOOR/OUTDOOR

INDOOR/OUTDOORINDOOR/OUTDOOR

INDOOR/OUTDOOR

INDOOR/OUTDOOR INDOOR/OUTDOOR
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BR

BRONZO

BCO

BIANCO

TS

TERRA DI SIENA

TAUDLM

TAUPETERRA DOLOMIA

ROR

ROSSO ORIENTE

ANT

ANTRACITE

LAG

TERRA LAGUNA

MMT

MIMETIC GREEN

NO

NERO

TRASPARENTE

TR

VBC

VERDE BOSCO

NTB

NIGHT BLUE

BLD

BLUE DEEP

MMT

MIMETIC GREEN

LAG

TERRA LAGUNA

RS

ROSSO

MNG

MANGO

VA

VERDE ANICE

OLV

OLIVA

RSJ

ROSSO J

GRG

GREIGE

BCO

BIANCO

AVN

AVANA

DLM

TERRA DOLOMIA

AVO

AVORIO

NO

NERO

SKG

SMOKE GREY

GRE

GREY

ETN

TERRA ETNEA

APV

AZZURRO PROVENZA

SAL

TERRA SALENTINA

BR

BRONZO

TC

TERRACOTTA

ETR

TERRA ETRUSCA

ANT

ANTRACITE

Min

Max

Rotational-moulded products can be ordered on request for a minimum of 10 pieces per colour, 
if not present in the standard range.

COLOR CHARTCOLOR CHART ICON LEGENDICON LEGEND

INTEGRATED WATER
RESERVOIR

LONG LASTING  
PLASTIC

UV-RESISTANT IMPACT
RESISTANT

FOR SOIL 
OR HYDROPONICS

POT
DOUBLE WALLED

POT

POT/CACHE-POT
DOUBLE WALLED
POT/CACHE-POT

CACHE-POT
DOUBLE WALLED

CACHE-POT
OPTIONAL
SAUCER

ROLLERS
WHEELS

OPTIONAL

INTEGRATED
SAUCER

HOLDER
OPTIONAL WATER

RESERVOIR
IRRIGATION

SYSTEM

DRAIN
PLUG

ANTI-BULGING TIES WATER LEVEL 
INDICATOR

GUTTER
CONNECTOR

SCREWS
NOT INCLUDED

BALLASTABLE

INIEZIONE / INJECTION

ROTAZIONALE / ROTOMOULDING

ZAVORRABILEVITI 
NON INCLUSE

RULLIRUOTE 
OPTIONAL

Legenda coloriLegenda colori Legenda iconeLegenda icone

I prodotti realizzati in rotazionale sono ordinabili su richiesta per un minimo di 10 pezzi per colore, 
se non presenti nella gamma standard. 

VASO/COPRIVASO
DOPPIA PARETE

VASO/COPRIVASOVASO DOPPIA 
PARETE

VASO

PLASTICA A 
LUNGA DURATA

PER TERRICCIO
O IDROCULTURA

RESISTENTE 
AI RAGGI UV

RESISTENTE 
AGLI URTI

SOTTOVASO 
OPTIONAL

SOTTOVASO 
INTEGRATO

COPRIVASO 
DOPPIA PARETE

COPRIVASO

SISTEMA DI 
IRRIGAZIONE

RISERVA ACQUA 
INTEGRATA

RISERVA ACQUA 
OPTIONAL

SUPPORTO

RACCORDO 
GRONDAIA

TIRANTI ANTI 
SPANCIAMENTO

INDICATORE
LIVELLO ACQUA

TAPPINO 
DI SCOLO
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Because we are more than a company, we are 
a heterogeneous set of people working on a 
common goal. 

Because we support artisanal processes, a 
tradition of our country. 

Because we admire the beauty of this planet, our 
home, and we are committed to protecting it. 

Because we believe in the green projects of 
those who have always followed us, and also 
of those who have just discovered us.

Because there is our whole world, and yours
as well, inside each of pots. The World in a Pot.

PERCHÈ QUESTO CATALOGO?PERCHÈ QUESTO CATALOGO?

Why this catalog?

Perché siamo più di un’azienda, siamo un 
insieme eterogeneo di persone che lavorano 
ad un progetto comune.

Perché sosteniamo i processi artigianali, 
tradizione del nostro Paese.

Perché ammiriamo la bellezza di questo 
pianeta che per noi è casa, e ci impegniamo 
per tutelarla. 

Perché crediamo nei progetti green di chi ci 
segue da sempre, e anche di chi ci ha appena 
scoperto.

Perché c’è tutto il nostro, e il vostro mondo 
dentro ogni vaso. The World in a Pot.

Perché questo catalogo?Perché questo catalogo?



vecagarden.com
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